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MN3AB Ne5501 — tpy6a A9C 20 kBt

Pacder ocHOBaH Ha clieAyOIUX TOKYMEHTaX:
1. Meronuka pacueTa BBIICICHUN 3arps3HSIONIMX BELIECTB B aTMOC(epy OT CTallMOHAPHBIX

Iu3elbHbIX  ycTaHoBOK, Cankrt-IlerepOypr, 2000 r. (yrBepxkaeHa Munnpupoasl Poccun
14.02.2001)

CTALMOHAPHBIE IN3EJIBHBIE YCTAHOBKH

Wi = (1/1000) * gai * Grt, TOHH/TOJ

Mi = (1/3600) * emi * Pa, r/c
WK (€CITM HEM3BECTHA MOIIIHOCTh YCTAHOBKH)

Mi = (1/3600) * gai * Gu, r/c

rae: Wi - BasioBbIif BBIOPOC I-r0 BPEIHOTO BEIECTBA

Mi - MakcHMaJIbHO Pa30BbIil BEIOPOC I-r0 BPEIHOTO BEIIECTBA

gl - BBIOPOC i-r0 BPEAHOTO BEIIECTBA, MPUXOSIIETOCH Ha | KT AM3€IbHOTO TOILUIMBA MTPU
paboTe cTallMOHApHON TU3ETbHON YCTaHOBKU HA COBOKYITHOCTH CTAIlMOHAPHBIX PEKUMOB,
COCTABJISFONIUX IKCILTyaTallMOHHBIN UK, T/KT TOTUTHBA

eMi - BBIOPOC i-T0 BpEIHOTO BEIIECTBA HA SIUHHUILY TIOJIE3HOU pabOThl CTAIHOHAPHOM
TU3eTIbHON YCTAaHOBKY HA PEeKUME HOMUHAIBHONH MONIHOCTH, I/KBT*4ac

GT - pacxoj TOMIMBA CTAIlMOHAPHOMN JAM3EIBHON YCTAaHOBKOM 3a roji, TOHH

Gu - pacxo[ TOIUIMBA CTAllMOHAPHON TU3EIBbHON YCTAHOBKOM 3a Yac, KT

P> - »skcmyatanuoHnHas (HOMUHaIbHAs ) MOIIHOCTh CTAllMOHAPHOM JU3EIbHON YCTaHOBKH,
kBT

IIpumeyanue.

1. JIns  cranuoHapHBIX  JAM3EIbHBIX  YCTAaHOBOK,  OTBEYAIOIIMX  TpeOOBaHUIM
IPUPOIOOXPAHHOTO 3aKOHOJaTeNbCcTBa cTpaH EBpomneiickoro DxoHomuueckoro CooliecTsa,
CIIA, SIlnonuu, 3Ha4eHUs1 BBIOPOCOB YMEHBIIIAIOTCS:

— I10 OKCHJy yTiiepoja B 2 pasza
— II0 OKCHJIaM a30Ta B 2,5 pasa
— 10 YTJIEBO/IOpOIaM, caxe, (hopMalibaeruay u 6ens[ajnupeny B 3,5 pasa.
2.1lpyu  BHeIpeHHMH  TPUPOAOOXPAHHBIX  TEXHOJOTHMH  3HAYeHHs  BHIOPOCOB
KOPPEKTUPYIOTCA € yueToM 3((HEKTUBHOCTH OYUCTKU OTPAOOTABIIMX I'a30B.

3. HopmupoBanue BBIOPOCOB OKCHJIOB a30Ta C Y4e€TOM HUX TpaHchopMaluu B
aTMOC()EPHOM BO3JyXe B OKCHJI WU JUOKCHJA a30Ta HPOM3BOAUTCS C HCIOJIB30BAaHUEM
HKCIEPUMEHTAIBHO OMPEAETICHHBIX K03((UIMEHTOB TpaHC(hOpMalUK, a B CiIy4yae OTCYTCTBUS
OKCIEPUMEHTAIBHBIX JaHHBIX — B COOTBETCTBUM C JCHCTBYIOIIUMH HOPMATHBHBIMU
JIOKyMEHTaMH.

W»3(NO2) =a * W»r(NOXx)

Wsr(NO) =0.65 * (1 -a ) * Wr(NOx)

M(NO2) =a * M(NOx)

M(NO) =0.65*(1-a)* M(NOx),

raea - 6e3pasMepHsblil Ko GUIMEHT TpaHc(hopMaIK P pacyeTax BaJOBBIX BEIOPOCOB
OKCHJIOB a30Ta

a - 6e3pazmepHbIii KOdhULMEHT TpaHChOPMAIIUHU MPU pacyeTax MAaKCUMaIbHO Pa30BBIX
BBIOPOCOB OKCHJIOB a30Ta
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Pacxon u remnepatypa oTpab0OTaBIINX T'a30B

Gor=GB * {1 +1/(p *a * Lo)}
Ge = (1/1000) * (1/3600) * (b> * P> * ¢ * a * L0)

re:

Gor - pacxoa oTpaboTaBIINX Ta30B

GB - pacxon Bo3myxa

bs - ynenbHBII pacxo TOIUIMBA Ha SKCIUTYaTAllMOHHOM (HOMUHAIBHOM) PEXKUME PabOThI
nsurareis, T/kBr*uac

¢ - kodpdunment npoayeku (h = 1.18)

a - koa¢duiment n30biTka Bo3ayxa (a = 1.8)

Lo - Teopernueckn HEOOXOAUMOE KOJIMYECTBO BO3yXa Juisi Ckuranus 1 kr torumsa (Lo =
14.3 xr)

C ygerom k03 PHUIIHEHTOB pacxo, OTPabOTABIINX Ta30B JU3EIHHON YCTAaHOBKHU:
Gor =8.72 * by * P> * 10e-6, xr/c

OO0beMHBII pacxo]] 0OTpabOTABILNX ra30B:

Qor = Gor / Yor, ky0.m/c

rue:
Yor - yaenbHbI Bec 0TpaOOTaBIINX ra30B, KI/Ky0.M

Yor = {Yor(npu t=0°C)} / (1 + Tor/273)

rue:

{Yor(mipu t=0°C)} - ynenpHbIil Bec 0TpabOTaBIINX I'a30B MPH TeMIiepaType, paBHoii 0°C
({Yor(mpu t=0°C)} = 1.31 kr/ky06.Mm)

Tor - Temneparypa orpadboTaBiux ra3os, K (Ha BeIcoTe 10 5SM OT CTallMOHApHOM IM3EIbHOM
ycranoBku T = 450°C = 723 rpagycos K)

Uctounuk Beimenenus  JAIC 20 kBt
Howmep ncrounnka 550101
I'pynna nu3enbHON yCTaHOBKU
A - montaOCTE Ne < 73,6 kBt, 6sicTpoxoaHocts N = 1000-3000 06/MuH
Mapka nusensHoii ycraHoBku AJ[-20-T400 (Perkins)
KanuranbHblil peMOHT 3KCIUTyaTalys 10 KanuTajabHOrO PEMOHTA
OKcIuTyaTallnOHHasi MOLTHOCTh AU3€JIbHON ycTaHoBKH (kBT) 20.00
Pacxon toruBa 3a rox (tonH)  4.032
VY ienpHbIN pacxo] TOILUIMBA Ha
AKCIUTyaTallMOHHOM (HOMHUHAJIBHOM) pexxume padoTsl (r/kBt*u) 283.80
CooTBeTcTBHE TPEOOBAHUSM IPUPOJOOXPAHHOTO
3akoHomarenscTBa crpad EDC, CIIA, Anonnu:
[IpumeHneHne NpUpOLOOXPAHHBIX TEXHOIOT UM !
Koaddunments! Tpanchopmanuy oKCUAOB a30Ta :
- B IMOKCHJ a30Ta :
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- st pacdera BeIOpocoB T/rox 0.800

- Ui pacdera BeIOpocoB 1/cek 0.800
- B OKCHJI a30Ta :

- Ui pacdera BeIOpocoB 1/rox 0.130

- 7151 pacuera BeIOpocoB 1/cek 0.130

BermectBo: Okcup yriaepoaa (CO)

Ya.eeigenenue em=7.2000000(r/kBTt*uac)
VYa.seiienenue g3=30.0000000(r/kr)

Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns BeiopocoB K=1.0000000
M=30*4.032*0.001*(100-0)/(1*100)=0.1209600 T/roxn
G=7.2*20*(100-0)/(1*360000)=0.0400000 r/cex

BemectBo: A3ota oxcun

VYa.eeigenenue em=10.3000000(r/xkBt*4ac)

VYa.seiienenue g3=43.0000000(r/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns BeiopocoB K=1.0000000
M=0.13*43*4.032*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0225389 1/rox
G=0.13*10.3*20*(100-0)/(1*360000)=0.0074389 r/cek

BermectBo: A3oTa TUOKCHT

VYa.eeigenenue em=10.3000000(r/xkBt*4ac)
VYa.seigenenue ¢o=43.0000000(r/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns Beiopocos K=1.0000000
M=0.8*43*4.032*0.001*(100-0)/(1*100)=0.1387008 T/ro
G=0.8*10.3*20*(100-0)/(1*360000)=0.0457778 r/cex

BemectBo: Kepocun

Va.eeigenenue em=3.6000000(r/kBt*uac)
VYa.seigenenue ¢o=15.0000000(r/kr)

Crenenb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns Beiopoco K=1.0000000
M=15*4.032*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0604800 T/rox
G=3.6*20*(100-0)/(1*360000)=0.0200000 r/cex

BemectBo: Caxa (C)

Va.seigenenue em=0.7000000(r/kBt*uac)
VYa.eeigenenue ¢a=3.0000000(1/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns Beiopoco K=1.0000000
M=3*4.032*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0120960 1/ro
G=0.7*20*(100-0)/(1*360000)=0.0038889 r/cex

BermectBo: Okcunpl cepsi (B nepecyere Ha SO2)
Va.seigenenue em=1.1000000(r/kBt*uac)
Ya.eeigenenue ¢o=4.5000000(1/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenus Beiopoco K=1.0000000
M=4.5*4.032*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0181440 1/rox
G=1.1*20*(100-0)/(1*360000)=0.0061111 r/cex
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Bemectso: ®opmansaerua (HCHO)
Ya.eeigenenue em=0.1500000(r/kBTt*uac)
Va.seinenenue g3=0.6000000(1/kr)
Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)
Koadd. camkenns BeiopocoB K=1.0000000

M=0.6*4.032*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0024192 1/rox

G=0.15*20*(100-0)/(1*360000)=0.0008333 r/cex

BemectBo: bens(a)mupen

Ya.eeigenenune em=0.0000130(r/kBt*uac)
VYa.eeigenenne ¢3=0.0000550(r/kr)
Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)
Koadd. camxenns BeiopocoB K=1.0000000

M=0.000055*4.032*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0000002 T/rox
G=0.000013*20*(100-0)/(1*360000)=7.222222222¢-08 r/cex

Gor=8.72*283.8*20%0.000001=0.0494947
Tor=723

Yor=0.359 kr/ky6.m

Qor=0.1378683 kyo6.m/c

Pe3ysbTaThl pacuera BoIOPocoB o ucTouHnky: U3AB Ne5501

Kon Basnossrit BeIOpoC MaxkcumanbHO
3arps3HsIONIee BEIIECTBO BelIle- Pa30BBIid BEIOPOC

CTBa (T/Ton) (r/cex)
A3oTa InoKCcHUa 301 0.1387008 0.0457778
A3oTa oKcH]T 304 0.0225389 0.0074389
bens(a)mupen 703 0.0000002 1.222222222¢-08
Kepocun 2732 0.0604800 0.0200000
Okcup yriepoaa (CO) 337 0.1209600 0.0400000
Oxcuipl cepol (B iepecuere Ha SO2) 330 0.0181440 0.0061111
Caxa (C) 328 0.0120960 0.0038889
dopmanbaerun (HCHO) 1325 0.0024192 0.0008333
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MN3AB Ne5502 — tpy6a A9C 20 kBt

Pacder ocHOBaH Ha clieAyOIUX TOKYMEHTaX:
1. Metonuka pacueTa BBIICICHUN 3arps3HSIONIMX BELIECTB B aTMOC(eEpy OT CTAIlMOHAPHBIX

Iu3elbHbIX  ycTaHoBOK, Cankrt-IlerepOypr, 2000 r. (yrBepxkaeHa Munnpupoasl Poccun
14.02.2001)

CTALMOHAPHBIE JU3EJIbHBIE YCTAHOBKU

Wi = (1/1000) * gai * Grt, TOHH/TOJ

Mi = (1/3600) * emi * Pa, r/c
WK (€CITM HEM3BECTHA MOIIIHOCTh YCTAHOBKH)
Mi = (1/3600) * gai * Gu, r/c

rae: Wi - BasioBbIif BBIOPOC I-r0 BPEIHOTO BEIECTBA

Mi - MakcMMaJIbHO Pa30BbIil BEIOPOC I-r0 BPEIHOTO BEIECTBA

gl - BBIOPOC i-r0 BPEAHOTO BEIIECTBA, MPUXOSIIETOCH Ha | KT AM3€IbHOTO TOILUIMBA MTPU
paboTe cTallmOHApHOM TU3EIbHON YCTAaHOBKU HA COBOKYMHOCTH CTAllMOHAPHBIX PEKUMOB,
COCTABJISFONIUX IKCILTyaTallMOHHBIN UK, T/KT TOTUTHBA

emi - BBIOPOC i-T0 BPEIHOTO BEIISCTBA HA SIUHHUILY TIOJIE3HOU pabOThl CTAIHOHAPHOI
TU3eTIbHON YCTAaHOBKY HA PEeKUME HOMUHAIBHONH MONIHOCTH, I/KBT*4ac

GT - pacxoj TOMIMBA CTAIlMOHAPHOMN JAU3ENIbHOIN YCTAaHOBKOM 3a roJl, TOHH

Gu - pacxo[ TOIUIMBA CTAllMOHAPHOM TU3EIbHON yCTAaHOBKOM 3a Yac, KT

P> - »skcmyatanuoHnHas (HOMUHaIbHAs ) MOIIHOCTh CTAllMOHAPHOM JU3EIbHON YCTaHOBKH,
kBT

IIpumeyanue.

1. /Ins  cranuoHapHBIX  JAM3EIBHBIX  YCTAHOBOK,  OTBEYAIOMIMX  TpeOOBaHHIM
IIPUPOIOOXPAHHOTO 3aKOHOJaTeNbCcTBa cTpaH EBpomneiickoro DxoHomuyeckoro Coolriectsa,
CIIA, SIlnonuu, 3Ha4eHUs1 BBIOPOCOB YMEHBIIIAIOTCS:

— I10 OKCHJy yTiiepoja B 2 pasza
— II0 OKCHJIaM a30Ta B 2,5 pasa
— 10 YTIJIEBOIOpOIaM, caxe, (hopManpaeruay u oens[ajnupeny B 3,5 pasa.
2.1lpyu  BHeIpeHHMH  TPUPOAOOXPAHHBIX  TEXHOJOTHMH  3HAYeHHs  BHIOPOCOB
KOPPEKTUPYIOTCS € yueToM 3(p(PEKTUBHOCTH OUYUCTKU OTPAOOTABIIMX I'a30B.

3. HopmupoBanue BBIOPOCOB OKCHJIOB a30Ta C Y4e€TOM HUX TpaHchopMaluu B
aTMOC()EpPHOM BO3JyXe B OKCHJ U JUOKCHJA a30Ta IPOU3BOJUTCA C HCIOJIb30BaHHEM
HKCIEPUMEHTAIBHO ONPEIETICHHBIX K03((UIMEHTOB TpaHChOpMaluU, a B cllyyae OTCYTCTBUS

SKCICPUMCHTAJIBHBIX JJAHHBIX — B  COOTBCTCTBHH C Ilel\/JICTBYIOHII/IMI/I HOPMAaTHBHBIMHA
JAOKYMCHTaMH.

W»3(NO2) =a * W»r(NOXx)

W3(NO) =0.65* (1 -a ) * Wa(NOx)

M(NO2) =a * M(NOx)

M(NO) =0.65*(1-a)* M(NOx),

raea - 6e3pasMepHsblil Ko GUIMEHT TpaHc(hopMaIK P pacyeTax BaJOBBIX BEIOPOCOB
OKCHJIOB a30Ta

a - 6e3pazMepHbIi KodhdUIMEeHT TpaHCHOPMAIUH MPU pacdeTax MAKCUMAIBHO Pa30BbhIX
BBIOPOCOB OKCHJIOB a30Ta
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Pacxon u remnepatypa oTpab0OTaBIINX T'a30B

Gor=GB * {1 +1/(p *a * Lo)}
Ge = (1/1000) * (1/3600) * (b> * P> * ¢ * a * L0)

re:

Gor - pacxoa oTpaboTaBIINX Ta30B

GB - pacxon Bo3myxa

bs - ynenbHBII pacxo TOIUIMBA Ha SKCIUTyaTAllMOHHOM (HOMUHAIBHOM) PEXKUME PabOThI
nsurareis, T/kBr*uac

¢ - kodpdunment npoayeku (h = 1.18)

a - koa¢duiment n30biTka Bo3ayxa (a = 1.8)

Lo - Teopernueckn HEOOXOAUMOE KOJIMYECTBO BO3/IyXa Jisi Cokuranus 1 kr torumsa (Lo =
14.3 xr)

C ygerom k03 PHUIIHEHTOB pacxo]1 OTpabOTABIIMX T'a30B TU3EIHHONW YCTAHOBKHU:
Gor =8.72 * by * P> * 10e-6, xr/c

OO0beMHBII pacxo]] 0OTpabOTABILNX ra30B:

Qor = Gor / Yor, ky0.m/c

rue:
Yor - yaenbHbI Bec 0TpaOOTaBIINX ra30B, KI/Ky0.M

Yor = {Yor(npu t=0°C)} / (1 + Tor/273)

rue:

{Yor(mipu t=0°C)} - ynenpHbIil Bec 0TpabOTaBIINX I'a30B MPH TeMIiepaType, paBHoii 0°C
({Yor(mpu t=0°C)} = 1.31 kr/ky06.Mm)

Tor - Temneparypa orpadboTaBumx ra3os, K (Ha BeIcoTe 10 SM OT cTalMOHAPHON 1U3EIbHOM
ycranoBku T = 450°C = 723 rpagycos K)

Uctounuk Beimenenus  JAIC 20 kBt
Howmep ncrounnka 550201
I'pynna nu3enpbHON yCTaHOBKHU
A - montaOCTE Ne < 73,6 kBt, 6sicTpoxoaHocts N = 1000-3000 06/MuH
Mapka nusensHoii ycraHoBku AJ[-20-T400 (Perkins)
KanuranbHblil peMOHT 3KCIUTyaTalys 10 KanuTajabHOrO PEMOHTA
OKcIuTyaTallnOHHasi MOLTHOCTh AU3€JIbHON ycTaHoBKH (kBT) 20.00
Pacxon toruBa 3a rox (tonH)  4.032
VY ienpHbIN pacxo] TOILUIMBA Ha
AKCILTyaTallMOHHOM (HOMUHAJIBHOM) pexxume paboTsl (r/kBr*u) 283.80
CooTBeTcTBHE TPEOOBAHUSM IPUPOJOOXPAHHOTO
3akoHomarenscTBa crpad EDC, CIIA, Anonnu:
[IpumeHeHne NpUPOTOOXPAHHBIX TEXHOIOIHMN:
Koaddunments! Tpanchopmanuy oKCUAOB a30Ta :
- B IMOKCHJ a30Ta :
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- st pacuera BeIOpocoB T/rox 0.800

- Ui pacdera BeIOpocoB 1/cek 0.800
- B OKCHJI a30Ta :

- Ui pacdera BeIOpocoB 1/rox 0.130

- 7151 pacuera BeIOpocoB 1/cek 0.130

BermectBo: Okcup yriaepoaa (CO)

Ya.eeigenenue em=7.2000000(r/kBTt*uac)
VYa.seiienenue g3=30.0000000(r/kr)

Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns BeiopocoB K=1.0000000
M=30*4.032*0.001*(100-0)/(1*100)=0.1209600 T/roxn
G=7.2*20*(100-0)/(1*360000)=0.0400000 r/cex

BemectBo: A3oTta OKCHI

VYa.eeigenenue em=10.3000000(r/xkBt*4ac)

VYa.seiienenue g3=43.0000000(r/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns BeiopocoB K=1.0000000
M=0.13*43*4.032*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0225389 1/rox
G=0.13*10.3*20*(100-0)/(1*360000)=0.0074389 r/cek

BermectBo: A3oTa TUOKCHT

VYa.eeigenenue em=10.3000000(r/xkBt*4ac)
VYa.seigenenue ¢o=43.0000000(r/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns Beiopocos K=1.0000000
M=0.8*43*4.032*0.001*(100-0)/(1*100)=0.1387008 T/ro
G=0.8*10.3*20*(100-0)/(1*360000)=0.0457778 r/cex

BemectBo: Kepocun

Va.eeigenenue em=3.6000000(r/kBt*uac)
VYa.seigenenue ¢o=15.0000000(r/kr)

Crenenb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns Beiopoco K=1.0000000
M=15*4.032*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0604800 T/rox
G=3.6*20*(100-0)/(1*360000)=0.0200000 r/cex

BemectBo: Caxa (C)

Va.seigenenue em=0.7000000(r/kBt*uac)
VYa.eeigenenue ¢a=3.0000000(1/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns Beiopoco K=1.0000000
M=3*4.032*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0120960 1/ro
G=0.7*20*(100-0)/(1*360000)=0.0038889 r/cex

BermectBo: Okcunpl cepsi (B nepecyere Ha SO2)
Va.seigenenue em=1.1000000(r/kBt*uac)
Ya.eeigenenue ¢o=4.5000000(1/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenus Beiopoco K=1.0000000
M=4.5*4.032*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0181440 1/rox
G=1.1*20*(100-0)/(1*360000)=0.0061111 r/cex
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Bemectso: ®opmansaerua (HCHO)
Ya.eeigenenue em=0.1500000(r/kBTt*uac)
Va.seinenenue g3=0.6000000(1/kr)
Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)
Koadd. camkenns BeiopocoB K=1.0000000

M=0.6*4.032*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0024192 1/rox

G=0.15*20*(100-0)/(1*360000)=0.0008333 r/cex

BemectBo: bens(a)mupen

Ya.eeigenenune em=0.0000130(r/kBt*uac)
Va.seiienenue g3=0.0000550(1/kr)
Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)
Koadd. camxenns BeiopocoB K=1.0000000

M=0.000055*4.032*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0000002 T/rox
G=0.000013*20*(100-0)/(1*360000)=7.222222222¢-08 r/cex

Gor=8.72*283.8*20%0.000001=0.0494947
Tor=723

Yor=0.359 kr/ky6.m

Qor=0.1378683 kyo6.m/c

Pe3ysbTaThl pacuera BoIOPocoB o ucTouHuky: U3AB Ne5502

Kon Basnossrit BeIOpoC MaxkcumanbHO
3arps3HsIONIee BEIIECTBO BelIle- Pa30BBIid BEIOPOC

CTBa (T/Tom) (r/cex)
A3oTa InoKCcHUa 301 0.1387008 0.0457778
A3oTa oKcH]T 304 0.0225389 0.0074389
bens(a)mupen 703 0.0000002 1.222222222¢-08
Kepocun 2732 0.0604800 0.0200000
Okcup yriepoaa (CO) 337 0.1209600 0.0400000
Oxcuipl cepol (B iepecuere Ha SO2) 330 0.0181440 0.0061111
Caxa (C) 328 0.0120960 0.0038889
dopmansaerun (HCHO) 1325 0.0024192 0.0008333
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MN3AB Ne5503 — Tpyoa 19C 100 kBt

Pacder ocHOBaH Ha clieAyOIUX TOKYMEHTaX:
1. Meronuka pacueTa BBIICICHUN 3arps3HSIONIMX BELIECTB B aTMOC(epy OT CTallMOHAPHBIX

Iu3elbHbIX  ycTaHoBOK, Cankrt-IlerepOypr, 2000 r. (yrBepxkaeHa Munnpupoasl Poccun
14.02.2001)

CTALMOHAPHBIE IN3EJIbHBIE YCTAHOBKU

Wi = (1/1000) * gai * Grt, TOHH/TOJ

Mi = (1/3600) * emi * Pa, r/c
WK (€CITM HEM3BECTHA MOIIIHOCTh YCTAHOBKH)

Mi = (1/3600) * gai * Gu, r/c

rae: Wi - BasioBbIif BBIOPOC I-r0 BPEIHOTO BEIECTBA

Mi - MakcHMaJIbHO Pa30BbIil BEIOPOC I-r0 BPEIHOTO BEIIECTBA

gl - BBIOPOC i-r0 BPEAHOTO BEIIECTBA, MPUXOSIIETOCH Ha | KT AM3€IbHOTO TOILUIMBA MTPU
paboTe cTallMOHApHON TU3ETbHONM YCTaHOBKU HA COBOKYITHOCTH CTAIMOHAPHBIX PEKUMOB,
COCTABJISFONIUX IKCILTyaTallMOHHBIN UK, T/KT TOTUTHBA

eMi - BBIOPOC i-T0 BpEIHOTO BEIIECTBA HA SIUHHUILY TIOJIE3HOU pabOThl CTAIHOHAPHOM
TU3eTIbHON YCTAaHOBKY HA PEeKUME HOMUHAIBHONH MONIHOCTH, I/KBT*4ac

Gt - pacxoj TOMIMBA CTAIlMOHAPHOMN JAM3EIbHON YCTAaHOBKOM 3a roji, TOHH

Gu - pacxo[ TOIUIMBA CTAllMOHAPHON TU3EIBbHON YCTAHOBKOM 3a Yac, KT

P> - »skcmyatanuoHnHas (HOMUHaIbHAs ) MOIIHOCTh CTAllMOHAPHOM JU3EIbHON YCTaHOBKH,
kBT

IIpumeyanue.

1. /Ins  cranuoHapHBIX  JAM3EIbHBIX  YCTAaHOBOK,  OTBEYAIOIIMX  TpeOOBaHUIM
IPUPOIOOXPAHHOTO 3aKOHOJaTeNbCcTBa cTpaH EBpomneiickoro DxoHomuueckoro CooliecTsa,
CIIA, SIlnonuu, 3Ha4eHUs1 BBIOPOCOB YMEHBIIIAIOTCS:

— I10 OKCHJy yTiiepoja B 2 pasza
— II0 OKCHJIaM a30Ta B 2,5 pasa
— IO YTJIEBO/IOpOIaM, caxe, (hopMalibaeruay u 6ens[ajnupeny B 3,5 pasa.
2.1lpyu  BHeIpeHHMH  TPUPOAOOXPAHHBIX  TEXHOJOTHMH  3HAYeHHs  BHIOPOCOB
KOPPEKTUPYIOTCA € yueToM 3((HEKTUBHOCTH OYUCTKU OTPAOOTABIIMX I'a30B.

3. HopmupoBanue BBIOPOCOB OKCHJIOB a30Ta C Y4e€TOM HUX TpaHchopMaluu B
aTMOC()EPHOM BO3JyXe B OKCHJI U JUOKCHJ a30Ta HPOM3BOAUTCS C HCIOJIB30BAaHUEM
HKCIEPUMEHTAIBHO OMPEAETICHHBIX K03((UIMEHTOB TpaHC(hOpMalUK, a B CiIy4yae OTCYTCTBUS
OKCIEPUMEHTAIBHBIX JaHHBIX — B COOTBETCTBUM C JCHCTBYIOIIUMH HOPMATHBHBIMU
JIOKyMEHTaMH.

W»3(NO2) =a * W»r(NOXx)

Wsr(NO) =0.65 * (1 -a ) * Wa(NOx)

M(NO2) =a * M(NOx)

M(NO) =0.65*(1-a)* M(NOx),

raea - 6e3pasMepHsblil Ko GUIMEHT TpaHc(hopMaIK P pacyeTax BaJOBBIX BEIOPOCOB
OKCHJIOB a30Ta

a - 6e3pazmepHbIii KOdhULMEHT TpaHChOPMAIIUHU MPU pacyeTax MAaKCUMaIbHO Pa30BBIX
BBIOPOCOB OKCHJIOB a30Ta
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Pacxon u remnepatypa oTpab0OTaBIINX T'a30B

Gor=GB * {1 +1/(p *a * Lo)}
Ge = (1/1000) * (1/3600) * (b> * P> * ¢ * a * L0)

re:

Gor - pacxoa oTpaboTaBIINX Ta30B

GB - pacxon Bo3myxa

bs - ynenbHBII pacxo TOIUIMBA Ha SKCIUTYaTAllMOHHOM (HOMUHAIBHOM) PEXKUME PabOThI
nsurareis, T/kBr*uac

¢ - kodpdunment npoayeku (h = 1.18)

a - koa¢duiment n30biTka Bo3ayxa (a = 1.8)

Lo - Teopernueckn HEOOXOAUMOE KOJIMYECTBO BO3yXa JUisi Ckuranus 1 kr torumsa (Lo =
14.3 xr)

C ygerom k03 PHUIIHEHTOB pacxo, OTPabOTABIINX Ta30B JU3EIHHON YCTAaHOBKHU:
Gor =8.72 * by * P> * 10e-6, xr/c

OO0beMHBII pacxo]] 0OTpabOTABILNX ra30B:

Qor = Gor / Yor, ky0.m/c

rue:
Yor - yaenbHbI Bec 0TpaOOTaBIINX ra30B, KI/Ky0.M

Yor = {Yor(npu t=0°C)} / (1 + Tor/273)

rue:

{Yor(mipu t=0°C)} - ynenpHbIil Bec 0TpabOTaBIINX I'a30B MPH TeMIiepaType, paBHoii 0°C
({Yor(mpu t=0°C)} = 1.31 kr/ky06.Mm)

Tor - Temneparypa orpadboTaBiux ra3os, K (Ha BeIcoTe 10 5SM OT CTallMOHApHOM IM3EIbHOM
ycranoBku T = 450°C = 723 rpagycos K)

Uctounuk Beigenenus AI3C 100 kBt
Howmep ncrounnka 550301
I'pynna nu3enpbHON yCTaHOBKHU
b - momHOCTE Ne < 73,6 - 736 xBt, 6picTpoxoaHocTs N = 500-1500 06/MuH
Mapka nusenbHoii ycraHoBku AJ[100-T400 (MOTOR)
KanuranbHblil peMOHT 3KCIUTyaTalys 10 KanuTajabHOrO PEMOHTA
DKcITyaTallmoOHHasi MOIITHOCTh Au3eNbHo# ycTanoBku (kBt) 100.00
Pacxon TormBa 3a rox (tonH) 16.416
VY ienpHbIN pacxo] TOILUIMBA Ha
9KCILTyaTallMOHHOM (HOMHUHAJIBHOM) pexxume padoTsl (r/kBr*u) 228.80
CooTBeTcTBHE TPEOOBAHUSM IPUPOJOOXPAHHOTO
3akoHomarenscTBa crpad EDC, CIIA, Anonnu:
[IpumeneHne NpUpOLOOXPAHHBIX TEXHOIOTHI:
Koaddunments! Tpanchopmanuy oKCUAOB a30Ta :
- B IMOKCHJ a30Ta :
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- st pacdera BeIOpocoB T/rox 0.800

- Ui pacdera BeIOpocoB 1/cek 0.800
- B OKCHJI a30Ta :

- Ui pacdera BeIOpocoB 1/rox 0.130

- 7151 pacuera BeIOpocoB 1/cex 0.130

BermectBo: Okcup yriaepoaa (CO)

Ya.eeigenenue em=6.2000000(r/kBTt*uac)
Ya.seiienenue 3=26.0000000(r/kr)

Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns BeiopocoB K=1.0000000
M=26*16.416*0.001*(100-0)/(1*100)=0.4268160 1/rox
G=6.2*100*(100-0)/(1*360000)=0.1722222 r/cek

BemectBo: A3ota oxcun

Ya.eeigenenue em=9.6000000(r/kBt*uac)

VYa.seigenenue g3=40.0000000(r/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns BeiopocoB K=1.0000000
M=0.13*40*16.416*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0853632 t/rox
G=0.13*9.6*100*(100-0)/(1*360000)=0.0346667 r/cek

BermectBo: A3oTa TUOKCHT

Ya.eeigenenune em=9.6000000(r/kBt*uac)

VYa.seigenenue ¢o=40.0000000(r/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns Beiopocos K=1.0000000
M=0.8*40*16.416*0.001*(100-0)/(1*100)=0.5253120 t/rox
G=0.8*9.6*100*(100-0)/(1*360000)=0.2133333 r/cex

BemectBo: Kepocun

Va.eeigenenune em=2.9000000(r/kBTt*uac)
VYa.seigenenue ¢go=12.0000000(r/kr)

Crenenb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns Beiopoco K=1.0000000
M=12*16.416*0.001*(100-0)/(1*100)=0.1969920 1/rox
G=2.9*100*(100-0)/(1*360000)=0.0805556 r/cek

BemectBo: Caxa (C)

Va.seigenenue em=0.5000000(r/kBTt*uac)
VYa.eeigenenue ¢a=2.0000000(1/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenuns Beiopoco K=1.0000000
M=2*16.416*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0328320 t/roxn
G=0.5*100*(100-0)/(1*360000)=0.0138889 r/cek

BermectBo: Okcunpl cepsi (B nepecyere Ha SO2)

VY a.seigenenune em=1.2000000(r/kBTt*uac)
VYa.seienenue §3=5.0000000(1/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenus Beiopoco K=1.0000000
M=5*16.416*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0820800 T/rox
G=1.2*100*(100-0)/(1*360000)=0.0333333 r/cek
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Bemectso: ®opmansaerua (HCHO)

VYa.eeigenenune em=0.1200000(r/kBTt*uac)
Va.seinenenue g3=0.5000000(1/xr)

Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns BeiopocoB K=1.0000000
M=0.5*16.416*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0082080 T/rox
G=0.12*100*(100-0)/(1*360000)=0.0033333 r/cex

BemectBo: bens(a)mupen

VYa.eeigenenue em=0.0000120(r/kBt*uac)

Va.seiienenue g3=0.0000550(1/kr)

Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camxenns BeiopocoB K=1.0000000
M=0.000055*16.416*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0000009 T/rox
G=0.000012*100*(100-0)/(1*360000)=0.0000003 r/cex

Gor=8.72*228.8*100*0.000001=0.1995136
Tor=723

Yor=0.359 kr/ky6.m

Qor=0.5557482 kyo6.m/c

Pe3ysbTaThl pacuera BoIOPocoB o ucTounnky: M3AB Ne5503

Kon Basnossrit BeIOpoC MaxkcumanbHO
3arps3HsIONIee BEIIECTBO Bellle- Pa30BBIid BEIOPOC

CTBa (T/Tom) (r/cex)
A3oTa InoKCcHUa 301 0.5253120 0.2133333
A30Ta OKCH]I 304 0.0853632 0.0346667
bens(a)mupen 703 0.0000009 0.0000003
Kepocun 2732 0.1969920 0.0805556
Okcup yriepoaa (CO) 337 0.4268160 0.1722222
Oxcuipl cepol (B iepecuere Ha SO2) 330 0.0820800 0.0333333
Caxa (C) 328 0.0328320 0.0138889
dopmanbaerun (HCHO) 1325 0.0082080 0.0033333
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N3AB Ne5504 — Tpyoa 19C 100 kBt

Pacder ocHOBaH Ha ClIeAyIOINX TOKYMEHTAX:
1. Meronuka pacueTa BBIICICHUN 3arps3HSIONIMX BELIECTB B aTMOC(epy OT CTallMOHAPHBIX

Iu3elbHbIX  ycTaHoBOK, Cankrt-IlerepOypr, 2000 r. (yrBepxkaeHa Munnpupoasl Poccun
14.02.2001)

CTALMOHAPHBIE JU3EJIbHBIE YCTAHOBKU

Wi = (1/1000) * gai * Grt, TOHH/TOJ

Mi = (1/3600) * emi * Pa, r/c
WK (€CITM HEM3BECTHA MOIIIHOCTh YCTAHOBKH)
Mi = (1/3600) * gai * Gu, r/c

rae: Wi - BasioBbIif BBIOPOC I-r0 BPEIHOTO BEIECTBA

Mi - MakcHMaJIbHO Pa30BbIil BEIOPOC I-r0 BPEIHOTO BEIECTBA

gl - BBIOPOC i-r0 BPEAHOTO BEIIECTBA, MPUXOSIIETOCH Ha | KT AM3€IbHOTO TOILUIMBA MTPU
paboTe cTallmOHApHOM TU3EIbHON YCTAaHOBKU HA COBOKYMHOCTH CTAllMOHAPHBIX PEKUMOB,
COCTABJISFONIUX IKCILTyaTallMOHHBIN UK, T/KT TOTUTHBA

eMi - BBIOPOC i-T0 BpEIHOTO BEIIECTBA HA SIUHHUILY TIOJIE3HOU pabOThl CTAIHOHAPHOM
TU3eTIbHON YCTAaHOBKY HA PEeKUME HOMUHAIBHONH MONIHOCTH, I/KBT*4ac

GT - pacxoj TOMIMBA CTAIlMOHAPHOMN JAU3ENIbHOIN YCTAaHOBKOM 3a roJl, TOHH

Gu - pacxo[ TOIUIMBA CTAllMOHAPHON TU3EIbHON YCTAaHOBKOH 3a 4ac, KT

P> - »skcmyatanuoHnHas (HOMUHaIbHAs ) MOIIHOCTh CTAllMOHAPHOM JU3EIbHON YCTaHOBKH,
kBT

IIpumeyanue.

1. /Ins  cranuoHapHBIX  JAM3EIBHBIX  YCTAHOBOK,  OTBEYAIOMIMX  TpeOOBaHHIM
IPUPOIOOXPAHHOTO 3aKOHOJaTeNnbcTBa cTpaH EBpomeiickoro DxoHomuueckoro CooliecTsa,
CIIA, SIlnonuu, 3Ha4eHUs1 BBIOPOCOB YMEHBIIIAIOTCS:

— I10 OKCHJy yTiiepoja B 2 pasza
— II0 OKCHJIaM a30Ta B 2,5 pasa
— 10 YTIJIEBOIOpOIaM, caxe, (hopManpaeruay u oens[ajnupeny B 3,5 pasa.
2.1lpy  BHe#peHMH  TPUPOAOOXPAHHBIX  TEXHOJOTHMH  3HAuYeHHS  BHIOPOCOB
KOPPEKTUPYIOTCA € yueToM 3((HEKTUBHOCTH OYUCTKU OTPAOOTABIIMX I'a30B.

3. HopmupoBanue BBIOPOCOB OKCHJIOB a30Ta C Y4e€TOM HUX TpaHchopMaluu B
aTMOC()EpPHOM BO3JyXe B OKCHJ U JUOKCHJA a30Ta IPOU3BOJUTCA C HCIOJIb30BaHHEM
HKCIEPUMEHTAIBHO ONPEETIeHHBIX KO3((UIMEHTOB TpaHC(hOpMalMM, a B Clyyae OTCYTCTBUS
OKCIEPUMEHTAIBHBIX JaHHBIX — B COOTBETCTBUM C JCHCTBYIOIIUMH HOPMATHBHBIMU
JIOKyMEHTaMH.

W»3(NO2) =a * W»r(NOXx)

W3(NO) =0.65* (1 -a ) * Wa(NOx)

M(NO2) =a * M(NOx)

M(NO) =0.65*(1-a)* M(NOx),

raea - 6e3pasMepHsblil Ko GUIMEHT TpaHc(hopMaIK P pacyeTax BaJOBBIX BEIOPOCOB
OKCHJIOB a30Ta

a - 6e3pazMepHbIi KodhdUIMEeHT TpaHCHOPMAIUH MPU pacdeTax MAKCUMAIBHO Pa30BbhIX
BBIOPOCOB OKCHJIOB a30Ta
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Pacxon u Temnepatypa oTpab0oTaBIINX Ta30B

Gor=GB * {1 +1/(p *a * Lo)}
Ge = (1/1000) * (1/3600) * (b> * P> * ¢ * a * L0)

re:

Gor - pacxoa oTpaboTaBIINX Ta30B

GB - pacxon Bo3myxa

bs - ynenbHBII pacxo TOIUIMBA Ha SKCILUTyaTaAllMOHHOM (HOMHUHAJIBHOM) PEXKUME PabOThI
nsurareis, T/kBr*uac

¢ - kodpdunment npoayeku (h = 1.18)

a - koa¢duiment n30biTka Bo3ayxa (a = 1.8)

Lo - Teopernueckn HEOOXOAUMOE KOJIMYECTBO BO3/IyXa Jisi Cokuranus 1 kr torumsa (Lo =
14.3 xr)

C yuetom K03 (HUITMEHTOB pacxo]l OTPaOOTABIINX ra30B TU3EIbHON yCTAaHOBKH:
Gor =8.72 * by * P> * 10e-6, xr/c

OO0beMHBII pacxo]] 0OTpabOTABILNX ra30B:

Qor = Gor / Yor, ky0.m/c

rue:
Yor - yaenbHbI Bec 0TpaOOTaBIINX ra30B, KI/Ky0.M

Yor = {Yor(mpu t=0°C)} / (1 + Tor/273)

rue:

{Yor(mipu t=0°C)} - ynenpHbIil Bec 0TpabOTaBIINX I'a30B MPH TeMIiepaType, paBHoii 0°C
({Yor(mpu t=0°C)} = 1.31 kr/ky06.Mm)

Tor - Temneparypa orpadboTaBumx ra3os, K (Ha BeIcoTe 10 SM OT cTalMOHAPHON 1U3EIbHOM
ycranoBku T = 450°C = 723 rpagycos K)

Uctounuk Beigenenus AI3C 100 kBt
Howmep ncrounnka 550401
I'pynna nu3enpbHON yCTaHOBKHU
b - momHOCTE Ne < 73,6 - 736 xBt, 6sicTpoxoaHocTs N = 500-1500 06/MuH
Mapka nusenbHoii ycraHoBku AJ[100-T400 (MOTOR)
KanuranbHblil peMOHT 3KCIUTyaTalys 10 KanuTajabHOrO PEMOHTA
OKcIuTyaTallmOHHasi MOLTHOCTh AU3esIbHON ycTtaHoBKH (kBT) 100.00
Pacxon TormBa 3a rox (tonH) 16.416
VY ienpHbIi pacxol TOIUIMBA HA
9KCILTyaTallMOHHOM (HOMHUHAJIBHOM) pexxume padoTsl (r/kBr*u) 228.80
CooTBeTcTBHE TPEOOBAHUSM IPUPOJOOXPAHHOTO
3akoHomarenscTBa crpad EDC, CIIA, Anonnu:
[IpumeHeHne NpUPOTOOXPAHHBIX TEXHOIOIHMN:
Koaddunments! Tpanchopmanuy oKCUAOB a30Ta :
- B IMOKCHJ a30Ta :
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- st pacdera BeIOpocoB T/rox 0.800

- Ui pacdera BeIOpocoB 1/cek 0.800
- B OKCHJI a30Ta :

- Ui pacdera BeIOpocoB 1/rox 0.130

- 7151 pacuera BeIOpocoB 1/cek 0.130

BermectBo: Okcup yriaepoaa (CO)

Ya.eeigenenue em=6.2000000(r/kBTt*uac)
Ya.seiienenue 3=26.0000000(r/kr)

Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns BeiopocoB K=1.0000000
M=26*16.416*0.001*(100-0)/(1*100)=0.4268160 1/rox
G=6.2*100*(100-0)/(1*360000)=0.1722222 r/cek

BemectBo: A3ota oxcun

Ya.eeigenenue em=9.6000000(r/kBt*uac)

VYa.seigenenue g3=40.0000000(r/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns BeiopocoB K=1.0000000
M=0.13*40*16.416*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0853632 t/rox
G=0.13*9.6*100*(100-0)/(1*360000)=0.0346667 r/cek

BermectBo: A3oTa TUOKCHT

Ya.eeigenenune em=9.6000000(r/kBt*uac)

VYa.seigenenue ¢o=40.0000000(r/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns Beiopocos K=1.0000000
M=0.8*40*16.416*0.001*(100-0)/(1*100)=0.5253120 t/rox
G=0.8*9.6*100*(100-0)/(1*360000)=0.2133333 r/cex

BemectBo: Kepocun

Va.eeigenenune em=2.9000000(r/kBTt*uac)
VYa.seigenenue ¢go=12.0000000(r/kr)

Crenenb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns Beiopoco K=1.0000000
M=12*16.416*0.001*(100-0)/(1*100)=0.1969920 1/rox
G=2.9*100*(100-0)/(1*360000)=0.0805556 r/cek

BemectBo: Caxa (C)

Va.seigenenue em=0.5000000(r/kBTt*uac)
VYa.eeigenenue ¢a=2.0000000(1/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns Beiopoco K=1.0000000
M=2*16.416*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0328320 t/roxn
G=0.5*100*(100-0)/(1*360000)=0.0138889 r/cek

BermectBo: Okcunpl cepsi (B nepecyere Ha SO2)

VY a.seigenenune em=1.2000000(r/kBTt*uac)
VYa.seienenue §3=5.0000000(1/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenus Beiopoco K=1.0000000
M=5*16.416*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0820800 T/rox
G=1.2*100*(100-0)/(1*360000)=0.0333333 r/cek
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Bemectso: ®opmansaerua (HCHO)

VYa.eeigenenune em=0.1200000(r/kBTt*uac)
Va.seinenenue g3=0.5000000(1/kr)

Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns BeiopocoB K=1.0000000
M=0.5*16.416*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0082080 T/rox
G=0.12*100*(100-0)/(1*360000)=0.0033333 r/cex

BemectBo: bens(a)mupen

VYa.eeigenenue em=0.0000120(r/kBt*uac)

Va.seiienenue g3=0.0000550(1/kr)

Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camxenns Beiopocos K=1.0000000
M=0.000055*16.416*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0000009 T/rox
G=0.000012*100*(100-0)/(1*360000)=0.0000003 r/cex

Gor=8.72*228.8*100*0.000001=0.1995136
Tor=723

Yor=0.359 kr/ky6.m

Qor=0.5557482 kyo6.m/c

Pe3ysbTaThl pacuera BoIOpocoB no uctounuky: M3AB Ne5504

Kon Basnossrit BeIOpoC MaxkcumanbHO
3arps3HsIONIee BEIIECTBO Bellle- Pa30BBIid BEIOPOC

CTBa (T/Tom) (r/cex)
A3oTa InoKCcHUa 301 0.5253120 0.2133333
A30Ta OKCH]I 304 0.0853632 0.0346667
bens(a)mupen 703 0.0000009 0.0000003
Kepocun 2732 0.1969920 0.0805556
Okcup yriepoaa (CO) 337 0.4268160 0.1722222
Oxcuipl cepol (B iepecuere Ha SO2) 330 0.0820800 0.0333333
Caxa (C) 328 0.0328320 0.0138889
dopmanbaerun (HCHO) 1325 0.0082080 0.0033333
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MN3AB Ne5505 — Tpy6a au3enbHOro aBuraresis 0ypoBoii ycranopku YPb

Pacder ocHOBaH Ha clieAyOIUX TOKYMEHTaX:
1. Metonuka pacueTa BBIICICHUN 3arpsA3HSIONIMX BELIECTB B aTMOC(HEpPY OT CTAI[MOHAPHBIX

Iu3elbHbIX  ycTaHoBOK, Cankrt-IlerepOypr, 2000 r. (yrBepxkaeHa Munnpupoasl Poccun
14.02.2001)

CTALMOHAPHBIE JU3EJIbHBIE YCTAHOBKU

Wi = (1/1000) * gai * Grt, TOHH/TOJ

Mi = (1/3600) * emi * Pa, r/c
WK (€CITM HEM3BECTHA MOIIIHOCTh YCTAHOBKH)

Mi = (1/3600) * gai * Gu, r/c

rae: Wi - BasioBbIif BBIOPOC I-r0 BPEIHOTO BEIECTBA

Mi - MakcMMaJIbHO Pa30BbIil BEIOPOC I-r0 BPEIHOTO BEIIECTBA

gl - BBIOPOC i-r0 BPEAHOTO BEIIECTBA, MPUXOSIIETOCH Ha | KT AM3€IbHOTO TOILUIMBA MTPU
paboTe cTallmOHApHOM TU3EIbHON YCTAaHOBKU HA COBOKYMHOCTH CTAllMOHAPHBIX PEKUMOB,
COCTABJISFONIUX IKCILTyaTallMOHHBIN UK, T/KT TOTUTHBA

emi - BBIOPOC i-r0 BpEIHOTO BEIIECTBA HA €MHHUILY ITOJIE3HON pabOThl CTAI[MOHAPHOM
TU3eTIbHON YCTAaHOBKY HA PEeKUME HOMUHAIBHONH MONIHOCTH, I/KBT*4ac

GT - pacxoj TOMIMBA CTAIlMOHAPHOMN JAU3ENIbHOIN YCTAaHOBKOM 3a roJl, TOHH

Gu - pacxoJ TOIUTMBA CTAIIMOHAPHOMN JTU3EIILHON YCTAaHOBKOM 3a 9ac, KT

P> - »skcmyatanuoHnHas (HOMUHaIbHAs ) MOIIHOCTh CTAllMOHAPHOM JU3EIbHON YCTaHOBKH,
kBT

IIpumeyanue.

1. /Ins  cranuoHapHBIX  JAM3EIBHBIX  YCTAHOBOK,  OTBEYAIOMIMX  TpeOOBaHHIM
IPUPOIOOXPAHHOTO 3aKOHOJaTeNbCcTBa cTpaH EBpomneiickoro DxoHomuueckoro CooliecTsa,
CIIA, SInonuu, 3Ha4eHUs1 BBIOPOCOB YMEHBIIIAIOTCS:

— I10 OKCHJy yTiiepoja B 2 pasza
— II0 OKCHJIaM a30Ta B 2,5 pasa
— 10 YTIJIEBOIOpOIaM, caxe, (hopManpaeruay u oens[ajnupeny B 3,5 pasa.
2.1lpyu  BHeIpeHHMH  TPUPOAOOXPAHHBIX  TEXHOJOTHMH  3HAYeHHs  BHIOPOCOB
KOPPEKTUPYIOTCA € yueToM 3((HEKTUBHOCTH OUMCTKU OTPAOOTABUINX I'a30B.

3. HopmupoBanue BBIOPOCOB OKCHJIOB a30Ta C Y4e€TOM HUX TpaHchopMaluu B
aTMOC()EpPHOM BO3JyXe B OKCHJ U JUOKCHJA a30Ta IPOU3BOJUTCA C HCIOJIb30BaHHEM
HKCIEPUMEHTAIBHO ONPEIETICHHBIX KO3((UIMEHTOB TpaHChOopMaluU, a B clydae OTCYTCTBHUS
OKCIEPUMEHTAIBHBIX JaHHBIX — B COOTBETCTBUM C JCHCTBYIOIIUMH HOPMATHBHBIMU
JIOKyMEHTaMH.

W»3(NO2) =a * W»r(NOXx)

W3(NO) =0.65* (1 -a ) * Wa(NOx)

M(NO2) =a * M(NOx)

M(NO) =0.65*(1-a)* M(NOx),

raea - 6e3pasMepHsblil KoahGUIMEHT TpaHchopMaIK IIPHU pacyeTax BaJOBBIX BEIOPOCOB
OKCHJIOB a30Ta

a - 06e3pa3MepHbIil KO PUIHEHT TpaHCHOPMAIUH TP pacyeTax MaKCUMaJIbHO Pa30BbIX

BBIOPOCOB OKCHJIOB a30Ta
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Pacxon u remnepatypa oTpab0OTaBIINX T'a30B

Gor=GB * {1 +1/(p *a * Lo)}
Ge = (1/1000) * (1/3600) * (b> * P> * ¢ * a * L0)

re:

Gor - pacxoa oTpaboTaBIINX Ta30B

GB - pacxon Bo3myxa

bs - ynenbHBII pacxo TOIUIMBA Ha SKCIUTYaTAllMOHHOM (HOMHUHAJIBHOM) PEKUME PabOThI
nsurareis, T/kBr*uac

¢ - kodpdunment npoayeku (h = 1.18)

a - koa¢duiment n30biTka Bo3ayxa (a = 1.8)

Lo - Teopernueckn HEOOXOAUMOE KOJIMYECTBO BO3/IyXa Jisi Cokuranus 1 kr torumsa (Lo =
14.3 xr)

C ygerom k03 PHUIHEHTOB pacxo] OTpabOTABIIMX T'a30B TU3EITHLHOW yCTAaHOBKHU:
Gor =8.72 * by * P> * 10e-6, xr/c

OO0beMHBII pacxo]] 0OTpabOTABILNX ra30B:

Qor = Gor / Yor, ky0.m/c

rue:
Yor - yaenbHbI Bec 0TpaOOTaBIINX ra30B, KI/Ky0.M

Yor = {Yor(npu t=0°C)} / (1 + Tor/273)

rue:

{Yor(mipu t=0°C)} - ynenpHbIil Bec 0TpabOTaBIINX I'a30B MPH TeMIiepaType, paBHoii 0°C
({Yor(mpu t=0°C)} = 1.31 kr/ky06.Mm)

Tor - Temneparypa orpadboTaBumx ra3os, K (Ha BeIcoTe 10 SM OT cTalMOHAPHON 1U3EIbHOM

Wctounuk Boienenuss Jlu3eabHblii ABUraTesb OypoBoi ycTaHoBKH (1 ros paboThl)
Howmep uctounuka 550501
['pynma nqu3enbHOM yCTaHOBKH
A - momHOocTh Ne < 73,6 kBt, 6sicTpoxognocts N = 1000-3000 06/mMun
Mapxka nu3enbHON YCTAaHOBKH -
KanuTaneHblil peMOHT 3KCIITyaTalys A0 KalUTaIbHOTO pEMOHTA
DKCIuTyaTalluoOHHAs MOIITHOCTh nu3enbHON yecTaHoBkH (kBT)  50.00
Pacxon ToruBa 3a roa (tonn)  6.100
VY nenpHBII pacxo]l TOIUINBA HA
HKCIUTYaTallMOHHOM (HOMHHAJIBLHOM) peskume padotsl (r/kBr*4) 189.00
CootBercTBHE TPEOOBAHUIM MPUPOJOOXPAHHOTO
3akoHonarenscTBa crpad EDC, CLIA, Anonuu:
[IpuMeHeHne NpUpoI0OXPaHHBIX TEXHOJIOTHMN:
Koadduunents! Tpanchopmaniy OKCHI0B a30Ta :
- B IMOKCHUJI a30Ta :
- Ui pacuera BeIOpocoB T/ro 0.800
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- 7151 pacuera BeIOpocoB 1/cex 0.800
- B OKCH]I a30Ta :

- st pacuera BeIOpocoB T/rox 0.130

- Ui pacdera BeIOpocoB 1/cek 0.130

BemectBo: Okcup yraepoaa (CO)

VYa.seiienenue em=7.2000000(r/kBr*uac)
Ya.eeigenenue ¢a=30.0000000(r/kr)

Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camxenus eiopocos K=1.0000000
M=30*6.1*0.001*(100-0)/(1*100)=0.1830000 1/rox
G=7.2*50*(100-0)/(1*360000)=0.1000000 r/cex

BemecTBo: A3oTa okcupg

Va.seinenenue em=10.3000000(r/xBt*uac)
Ya.eeigenenue ¢o=43.0000000(r/kr)

Crenens ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camxenus eiopocos K=1.0000000
M=0.13*43*6.1*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0340990 T/rox
G=0.13*10.3*50*(100-0)/(1*360000)=0.0185972 r/cex

BemectBo: A3oTa nuokcun

Va.seiienenue em=10.3000000(r/xBt*uac)
Ya.eeigenenue ¢o=43.0000000(r/kr)

Crenens ounctkur 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camxenus seiopocos K=1.0000000
M=0.8*43*6.1*0.001*(100-0)/(1*100)=0.2098400 t/rox
G=0.8*10.3*50*(100-0)/(1*360000)=0.1144444 r/cex

BemecrtBo: Kepocun

Ya.seiienenue em=3.6000000(r/kBr*uac)
VYa.seigenenue ¢ga=15.0000000(r/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camxenus Beropocos K=1.0000000
M=15*6.1*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0915000 1/rox
G=3.6*50*(100-0)/(1*360000)=0.0500000 r/cex

BerectBo: Caxa (C)

VYa.seigenenue em=0.7000000(r/kBTt*uac)
Va.seiienenue g3=3.0000000(1/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camxenus seropocos K=1.0000000
M=3*6.1*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0183000 T/ro
G=0.7*50*(100-0)/(1*360000)=0.0097222 r/cex

BemectBo: Okcuipl cepsi (B epecuere Ha SO2)
Ya.eeigenenue em=1.1000000(r/kBTt*uac)
Va.seinenenue 3=4.5000000(1/xr)

Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camxenus seropocos K=1.0000000
M=4.5*6.1*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0274500 1/rox
G=1.1*50*(100-0)/(1*360000)=0.0152778 r/cex

Bermectso: ®opmansaerua (HCHO)
Ya.seigenenue em=0.1500000(r/kBTt*uac)
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Va.seinenenue g3=0.6000000(1/kr)

Crenenb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns Beiopocor K=1.0000000
M=0.6*6.1*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0036600 T/rox
G=0.15*50*(100-0)/(1*360000)=0.0020833 r/cek

BemectBo: bens(a)nmupen

Ya.eeigenenue em=0.0000130(r/kBt*uac)

VYa.seienenue §3=0.0000550(1/kr)

Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenns BeiopocoB K=1.0000000
M=0.000055*6.1*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0000003 T/ros
G=0.000013*50*(100-0)/(1*360000)=0.0000002 r/cex

Gor=8.72*189*50*0.000001=0.0824040
Tor=723

Yor=0.359 kr/ky6.m

Qor=0.2295376 xy6.m/c

Pe3yabTaThl pacyera BbIOPocoB mo uctounnky: U3AB Ne5505 (1 rox paboTsl)

Kon BaustoBeriii BEIOpOC MaxkcumMansHO
3arpsi3HsIONIee BEIIECTBO BelIle- Pa30BBIid BEIOPOC

CTBa (T/Tom) (r/cex)
A3oTa IHOKCHUL 301 0.2098400 0.1144444
A3oTa oKCcHJI 304 0.0340990 0.0185972
bens(a)mupen 703 0.0000003 0.0000002
Kepocun 2732 0.0915000 0.0500000
Okcup yriaepoaa (CO) 337 0.1830000 0.1000000
Oxcuppl cepsl (B mepecuere Ha SO2) 330 0.0274500 0.0152778
Caxa (C) 328 0.0183000 0.0097222
dopmansaerun (HCHO) 1325 0.0036600 0.0020833

Hcxonnble JaHHBIE

Hcrounuk Beinenenns Ju3eabHbIil ABUTaTE]b 0ypOBOii ycTaHOBKH (4, 6 TO/IBI pabOTHI)

Howmep ncrounnka 550501
I'pynna nu3enpHON YyCTaHOBKU

A - montaOCTE Ne < 73,6 kBt, 6sicTpoxoaHocts N = 1000-3000 06/MuH

Mapka nu3enbHON YCTAaHOBKH -

KanuranbHbiil peMOHT KCIUTYaTaIys 10 KalluTaJIbHOTO PEMOHTA
DKcITyaTallioOHHasl MOITHOCTh AU3eNbHON ycTaHoBKH (kBT) 50.00

Pacxon toruBa 3a rox (tonH)  3.900
VY ienpHbIN pacxo TOILUIMBA Ha

AKCIUTyaTallMOHHOM (HOMHUHAJIBHOM) pexxume padoTsl (r/kBt*4) 189.00

CootBercTBHE TPEOOBAHHIM MPUPOJOOXPAHHOTO
3akoHomarenscTBa crpan EDC, CIIA, Anonnu:

IIpumeHeHne NpUPOLOOXPAHHBIX TEXHOIOTHMA:

Koaddunments! Tpanchopmanny oKCHAOB a30Ta :

- B IMOKCHUJI a30Ta :
- st pacuera BeIOpocoB T/rox 0.800
- Ui pacyera BeIOpocoB 1/cek 0.800
- B OKCHJI a30Ta :
- Ui pacuera BeIOpocoB 1/rox 0.130
- 715t pacuera BeIOpocoB 1/cex 0.130




BemectBo: Okcup yraepoaa (CO)

VYa.seinenenue em=7.2000000(r/kBt*uac)
Va.seienenne ¢3=30.0000000(r/kr)

Crenens ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camxenus eiopocos K=1.0000000
M=30*3.9*0.001*(100-0)/(1*100)=0.1170000 1/rox
G=7.2*50*(100-0)/(1*360000)=0.1000000 r/cex

BemectBo: A3oTa okcua

Va.seinenenue em=10.3000000(r/xBTt*4ac)
Ya.eeigenenue ¢o=43.0000000(r/kr)

Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camkenus seiopocos K=1.0000000
M=0.13*43*3.9*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0218010 1/rox
G=0.13*10.3*50*(100-0)/(1*360000)=0.0185972 r/cex

BemectBo: A3oTa nuokcun

Va.seiienenue em=10.3000000(r/xBTt*uac)
Ya.eeigenenue ¢a=43.0000000(r/kr)

Crenens ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camxenus seiopocos K=1.0000000
M=0.8*43*3.9*0.001*(100-0)/(1*100)=0.1341600 1/rox
G=0.8*10.3*50*(100-0)/(1*360000)=0.1144444 r/cek

BemecrtBo: Kepocun

Ya.seiienenue em=3.6000000(r/kBt*uac)
Ya.eeigenenue ¢a=15.0000000(r/kr)

Crenens ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camxenus eiopocos K=1.0000000
M=15*3.9*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0585000 1/rox
G=3.6*50*(100-0)/(1*360000)=0.0500000 r/cex

BeriectBo: Caxa (C)

VYa.seigenenue em=0.7000000(r/kBTt*uac)
Va.seiienenue g3=3.0000000(1/kr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camxenus Beropocos K=1.0000000
M=3*3.9*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0117000 T/ro
G=0.7*50*(100-0)/(1*360000)=0.0097222 r/cex

BemectBo: Okcuipl cepsi (B epecuere Ha SO2)
VYa.seigenenune em=1.1000000(r/kBTt*uac)
Va.seigenenue ¢a=4.5000000(r/xr)

Crenienb ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camxenus seiopocos K=1.0000000
M=4.5*3.9*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0175500 T/rox
G=1.1*50*(100-0)/(1*360000)=0.0152778 r/cex

Bermectso: ®opmansaerua (HCHO)

Ya.seigenenue em=0.1500000(r/xkBTt*uac)
VYa.seigenenue ¢a=0.6000000(r/kr)

Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)

Koadd. camxenus seiopocos K=1.0000000
M=0.6*3.9*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0023400 1/Tox
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G=0.15*50*(100-0)/(1*360000)=0.0020833 r/cek

BemectBo: bens(a)mupen

Ya.eeigenenue em=0.0000130(r/kBTt*uac)
Va.seiienenue g3=0.0000550(1/kr)
Crenenp ounctku 0ch=0.0000000(%)
Koadd. camxenns BeiopocoB K=1.0000000

M=0.000055*3.9*0.001*(100-0)/(1*100)=0.0000002 T/rox

G=0.000013*50*(100-0)/(1*360000)=0.0000002 r/cex

Gor=8.72*189*50*0.000001=0.0824040
Tor=723

Yor=0.359 kr/ky0.m

Qor=0.2295376 xy6.m/c

PesynbraThl pacuera BHIOPOCOB 110 HCTOUHUKY:

Pe3ysbTaThl pacuera BoIOpocoB mo ucrounuky: M3AB Ne5505 (4, 6 roasr paboThi)

Kon Basnossrit BeIOpOC MaxkcumanbHO
3arps3HsoLIee BEIIeCTBO Belle- Pa3oBBIii BEIOPOC

CTBa (t/ron) (r/cex)
A3oTa TUOKCHUT 301 0.1341600 0.1144444
A3zora oKcux 304 0.0218010 0.0185972
bens(a)mupen 703 0.0000002 0.0000002
Kepocun 2732 0.0585000 0.0500000
Oxkcun yriiepoaa (CO) 337 0.1170000 0.1000000
Oxcupl cepsl (B nepecuere Ha SO2) 330 0.0175500 0.0152778
Caxa (C) 328 0.0117000 0.0097222
dopmansaerug (HCHO) 1325 0.0023400 0.0020833
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N3AB Ne6501 — padoTa CTPOUTENBHON M IOPOKHOM TEXHUKU

Pacyer ocHOBaH Ha cleAyIOIUX TOKYMEHTaX:
1. Meroavka mpoBEACHHUS NHBEHTAPHU3AIUHN BBIOPOCOB 3arpsi3HSIONINX BEUIECTB B aTMOCHEPY
JUISl aBTOTPAHCIIOPTHBIX MPEANPUATHNA  (pacueTHBIM MeTo/1I0M), MockBa, 1998 T.

JJ1st TpY30BBIX aBTOMOOMIIEH, OCYIIECTBIISFONINX POU3BOJICTBEHHYIO JIEATEILHOCTh B TCUYCHUE
JTHST UICKJTIOYUTEIIFHO HA O0BEKTE CTPOUTEIHCTBA, UCIIOJIB30BATTUCH CIICAYIONINE PACUCTHHIE
bopMyIIbI (TSI OJTHOITAKHOW CTOSTHKH ):

M(ij) = [(m(mp)*t(np)*Ki*Ksl) + (m(L)*(L1+L2)*Ks2) +
+ (M(xX)*(t(xx1)+t(xx2))*Ki*Ks3)] * L * Nk * Dj * 10e-6, ToHH/To]1
re:
M(ij) - BasIOBBI# BBEIOPOC I - TO BEIECTBA 32 | - i TIEPUO/T
L - xoaddunuenHt Beimycka (Boie3na), L = NkB / Nk
mM(TIp) - yaenbHBII BEIOPOC | - TO BEIIECTBA NP MPOTPEBE ABUTATEIIs, I/MHH
t(rp) - BpeMs nporpesa aBUraTess, MUH
m(L) - ymenbHBII BEIOpOC | - TO BELIECTBA MTPU JABUKCHUH aBTOTPAHCIIOPTA, I/KM
L1 - mpoOber mmo TeppuTOpUH MPHU BBIE3]IC, KM
L2 - mpober mo TeppUTOPUH IIPH BO3BpATe, KM
mM(XX) - yaeabHbIH BBIOPOC | - TO BelecTBa MpH paboTe IBUraTess Ha
X0JIOCTOM XOJ1y, T/MHH
t(xx1)- Bpemst pabOTHI IBUTATENS HA XOJIOCTOM X0y IPH BBIE3/IC, MUH
t(Xx2)- Bpemst pabOTHI IBUTATENS HA XOJOCTOM X0y ITPH BO3BpaTe, MUH
Ki - ko3ddunmenT, yauTsiBaromnii CHUKEHHE BHIOpOCa | - TO BelecTBa
NIPY TIPOBEICHUH YKOJIOTUIECKOTO KOHTPOJIS
NK - KOJTMYECTBO aBTOTPAHCIOPTA HA TEPPUTOPUU CTOSTHKU
NKB - cpeqHee KOJIMYECTBO aBTOTPAHCIIOPTA, BBIC3IKAIOIIECTO B TCUCHHE
CYTOK CO CTOSIHKH
Dj - komu4ecTBO JHEH pabOTHI B | - M IEPUOIC
Ks1,Ks2,Ks3 - koaduimeHTsl, yUUThIBaIOLIME CHUKEHUE BBIOpOCa | - TO BEIIECTBA
aBTOTPAHCIOPTOM, OCHALIICHHBIM KaTAIUTHYECKUMHU HEHUTpann3aTopaMHu COOTBETCTBEHHO MPHU
IPOTPEBE JBUTATEIS, IPH MTPOOETE, HA XOJIOCTOM XOY.

G(i) = [(m(mp)*t(mp)*Ki*Ksl)+(m(L)*L1*Ks2)+(m(xx)*t(xx1)*Ki*Ks3)] *
* Nk /3600, r/c
rIe:
G(i) - MakcHMalbHO Pa30BbIi BBIOPOC | - TO BelecTBa
Nk - HauGoJmbllee KOJMYECTBO aBTOTPAHCIIOPTA, BHIE3KAIOIIET0 CO CTOSIHKY 3a 1 yac

IIpumeuanue.
1. BIOpOoChI OKCHJIOB a30Ta ¢ y4eTOM UX TpaHchopMaIuu B aTMOC(hepHOM
BO3/TyXe B OKCHJI ¥ JINOKCHU]] a30Ta PACCUUTHIBAIOTCS KaK:
M(G)NO2 = 0.8 * M(G)NOx
M(G)NO =0.13 * M(G)NOx
2. YTneBoaopo b1, IOCTYyMAKOIINE B aTMOc(epy OT aBTOTPAHCIIOPTa, pabOTAOIIEro Ha
OeH3MHEe, KIIaCCUPUITUPYIOTCS TI0 OEH3UHY, Ha AU3ETHHOM (ra30Iu3eIIbHOM) TOILJIUBE - 110
KEpPOCHHY, Ha C)KaTOM TMPHUPOTHOM Ta3e - [0 METaHy, Ha CKIKEHHOM He(DTSHOM rase - 1o
yriesoaoponam C1-CS5.

J1st TpY30BBIX aBTOMOOMIIEH, OCYIIECTBIISIONINX POU3BOJICTBEHHYIO ESTEITLHOCTh B TEUCHHE
JTHS1, KaK Ha 00beKTe CTPOUTEbCTBA, TAK U 32 ero npeaeaamMu, UCIOIb30BAINCH CIIEAYIOIINE
pacueTHble (OpMYIIbI (BHYTPEHHHE MTPOE3/Ibl 00BEKTA):

Mup(ij) = m(L) * Ks2 * Lp * Np * Dj * 10e-6, TouH/ro
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rue:
Mup(ij) - BasIoBBIi BEIOPOC | - TO BEIECTBA 32 | - i IEPUOI TIPU IBUKCHUU aBTOTPAHCIIOPTA 110
p - My BHYTPEHHEMY IIPOE3/y PACYETHOrO 0OBEKTA

Lp - NpOTSKEHHOCTH p - IO BHYTPEHHET 0 IPOE3/1a, KM
Np - cpeaHee KOJIMYECTBO aBTOTPAHCIOPTA, MIPOE3KAIOIIETO 10 P - My BHYTPEHHEMY
poe3y 3a J1€Hb

Gp(1) =m(L) *Ks2*Lp * N p /3600, r/c

rre:

Gp(i) - MakcHMabHO Pa30BBIH BEIOPOC | - TO BelIeCcTBa VIS P - TO BHYTPEHHETO Mpoe3/ia
pacueTHOro o0beKTa

Np - Hanboiblee KOJIMYECTBO aBTOTPAHCIIOPTA, IPOE3IKAIOIIETO 110 p - My Ipoe3ay 3a 1 gac

Pacuer ocHOBaH Ha CIEAYIONIMX TOKYMEHTaX:
1. MeTonuka poBeIeHUs] HHBEHTAPU3allUKd BHIOPOCOB 3arps3HSIIONIUX BEIIECTB B aTMOChEpPY
1151 6a3 JOPOKHOM TEXHUKU (pacueTHbIM MeTo/IoM), MockBa, 1998 r.

Pacuernbie popMyIIbL:

M) = [(M()*t(m)+M(np) *t(mp)H(M(e) (e 1)) +HM(18) *t(1B2))+
+(m(xx)*t(xx1))+(Mm(xx)*t(xx2))] * Nk * Dj * 10e-6, Toun/rox
re:
M((ij) - BatoBBIii BBEIOPOC | - rO BEIIECTBA 34 | - ¥ IEPHOJ IIPH BHE3E U
BBIE3/IE C TEPPUTOPUH TUTOIIAJIKH
m(r) - yaenbHBIN BRIOPOC | - FO BEIIECTBA MMYCKOBBIM JIBUTATEIIEM, T/MUH
mM(1ip) - yaeabHbIH BEIOPOC | - TO BEIIECTBA IIPH MPOTPEBE ABUIATEIIs, I/MHH
M(B) - yAEIbHBINA BHIOPOC | - FO BElIeCTBA MPH ABMYKCHUU MAIIIUHBI ¢ YCIOBHO MOCTOSHHOM
CKOPOCTBIO, T/MHH
mM(XX) - yAeabpHbINH BBIOPOC | - TO BElecTBa MpH paboTe IBUraTess Ha
XO0JIOCTOM XOJ1y, I/MUH
t(m) - Bpems pabOThI MyCKOBOTO JBUTATENS, MHH
t(mp) - BpeMs mporpeBa aBUTaTeNs, MUH
t(aB1)- BpeMs OBUKEHHS MAITUHBI [0 TEPPUTOPUH TIPU BBIE3]IE, MUH
t(nB2 - BpeMst IBKEHUS MAIIUHBI 10 TEPPUTOPHH TIPH BO3BpATE, MUH
t(xx1)- Bpemst pabOTHI IBUTATENS HA XOJOCTOM X0y MPH BBIE3/Ie, MUH
t(xx2)- Bpemst pabOTHI JBUTATEINS HA XOJIOCTOM X0y IPH BO3BpaTe, MHH
Nk - cpenHee KOJIMUYECTBO JOPOKHBIX MAIINH, €KEeTHEBHO BBIXOIANINX Ha JIUHUIO
Dj - komuuecTBO JHEW pabOTHI B | - M IEPUOJIE

G(i) = [(M(my*t(m))H(M(mp)*t(mp) (M (1B)*t(18 1))+
+(m(xx)*t(xx1))] * Nx /3600, r/c

rIe:

G(i) - MakcHMalbHO Pa30BbIi BBIOPOC | - TO BelecTBa

Nk - HauboJbIIee KOJNYECTBO TOPOKHBIX MAIINH, BBIC3KAFOMIMX CO CTOSHKH
B TeueHue | yaca

IIpumeyanue.
1. Pacuer BEIOPOCOB COETMHEHMI CBUHIIA TTPOBOJIUTCS TOJIHKO B CIIydae
WCIOJIb30BaHUs ITyCKOBBIM JIBUTATENIEM dTHIIMPOBAHHOTO OCH3MHA.
2. JIopo>kHBIE MallIMHBI C ABATATENIEM MOIIHOCTHIO 110 20 KBT ocymecTBisitoT
MyCK JIBUTATEJIS AIEKTPOCTAPTEPOM, KOTOPHIN HE TaeT HUKAKUX BHIOPOCOB.
3. BBIOpOCHI OKCHIOB a30Ta C YYETOM UX TpaHCHOPMAIHH B aTMOCHEPHOM
BO3/1yX€ B OKCHJ M IMOKCH]I a30Ta PACCUUTHIBAIOTCS KAK:
M(G)NO2 = 0.8 * M(G)NOx
M(G)NO =0.13 * M(G)NOx
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PaboTta 1OpOKHBIX MAIIWH HA IUIOIIAKE:

M1(ij) = [m(aB)*t (xB)+1.3*m(aB)*t (Harp)+m(xx)*t (xx)]*Dj*10e-6, Toun/ros

re:

M1(ij) - BayOBBIit BEIOPOC | - TO BEIIECTBA 32 | - i IEPUOJ] PU pabOTe Ha IUIOIIAIKE

M(1B) - yAeabHBIN BEIOPOC | - TO BEIIECTBA MTPH JBMKEHUH MAaIIMHbBI 0€3 HArpy3KH, I/MUH

1.3m(B)- yaenbHBIA BRIOPOC | - TO BEIIECTBA MPH JBHKCHUN MAIIUHbBI 10 HArPY3KOU, I/MUH

M(XX) - yaeabHbIH BRIOPOC | - TO BEIIECTBA IPU paboTe IBUTATEs sl Ha XOJIOCTOM X0y, T/MUH

t (1B) - cymmapHOe BpeMst IBHMKEHHS 0€3 Harpy3KH BCe TEXHHUKH JJAHHOTO THUIIA B TCUCHUE
pabouero aHs, MUH

t (Harp)- cymMmMapHOE BpeMsi IBMKCHUS C HArPY3KOW BCEH TEXHHUKH JIAaHHOTO THUIIA B TEUCHUE
pabouero JaHs, MUH

t (XX) - cymmMapHOe BpeMsi XOJ0CTOI0 X0/1a BCCH TEXHUKHU JaHHOTO THIIA B TCUCHHE Paboyero
JTHSI, MUH

Dj - KONIWYeCTBO JHEH PabOTHI B | - M IIEPHOJIC

Moo6ur = M(ij) + M1(ij)

rIe:

MoO1r - cymMmapHas BelM4KHA BaJIOBOTO BHIOpOCa | - O BEIecTBa 3a | - il mepuoj

M(ij) - Ba;moBBIii BBIOPOC | - TO BEIIECTBA 34 | - i IEPHUOJ IIPU BHE3JE U BBIE3JIE C TEPPUTOPHU
TUTOMIAIKA

M1(ij) - BanmoBBIit BEIOPOC | - TO BEIIECTBA 34 | - i IEpUOJ IPH paboTe Ha IUIOIIAIKE

G1(i) = [m(mB)*t(aB)+1.3*m(aB)*t(marp)+m(xx)*t(xx)]*Nk / 30*60, r/c

rjae:

G1(i) - MmakcuMalbHO Pa30BLIi BEIOPOC | - TO BEIIECTBA

t(nB) - mBUKEHME TeXHUKH Oe3 Harpy3ku 3a 30 MUHYTHBIN MepUO HanOoJiee HAIPSKEHHOMN
paboThl, MUH (110 YMOJTYaHHIO IPUHUMAETCSI PaBHBIM 12 MUH)

t(Harp)- IBMKEHHE TEXHHUKH C Harpy3koi 3a 30 MUHYTHBIH nepro Haubosiee HarpsKEHHON
paboThl, MUH (110 YMOTYaHHIO PUHUMAETCST PaBHBIM 13 MUH)

t(xx) - Bpemst X010cTOr0O X0/a 3a 30 MUHYTHBIN TIEPUO]] HANOOJIee HAMPSLKEHHON paOOThI, MUH
(0 yMOJTYaHUIO TPUHUMAETCS PaBHBIM 5 MIUH)

Nk - HauOoJbIIIee KOJIMYECTBO JOPOKHBIX MAIINH, pa0OTAIONINX OJHOBPEMEHHO B TEUCHHUE
30 MuHyT

NCTOYHUK: PaGoTa cTpouTe/1bHON M JOPOKHOM TeXHUKH HA IJIOLIAKe
HOMEP NCTOYHUKA: 650101

HenocpencTBeHHBIN BbE3/T U BBIE3]] CO CTOSHKHU

Ha JIOpOTH OOILIETo MOJIb30BAaHUS: HE UMEETCS

CpennemMecsauHas Temneparypa Bo3ayxa B cooTseTcTBUH ¢ mUcbMoM PI'BY «Cesepnoe YI'MC»
ot 11.01.2021 Ne07-34-k-36 «O BeIJaue KIMMAaTHYECKUX JAaHHBIX IO M-2 ApXaHTeIbCK»:

Mecsn CpennemecsuHas

rojaa TeMIeparypa
BO3/yXa

SuBapp -13.0

®deBpaib -11.8

Maprt -6.8

Amnpenpb 0.0

Mait 6.6

Uronn 12.7

Uronb 15.9

165



Mecsu Cpennemecsiunas
rojaa TeMIeparypa
BO3yXa
ABrycT 13.5
CenTts6pn 8.2
OKTS0pb 1.8
Hos6pn -4.5
Hexabpb -9.3
I'PY30BbIE ABTOMOBWIN

Mapxka aBToM0o0M/Is1 :ABTOKpPaH

HpOI/I3BO,I[I/ITeJ'IB I'py30BOro ABTOMHUOMIIA: I'PY30BELIC aBTOMO6I/IJ'II/I, IIPOMU3BCACHHLIC B CTpaHax

CHI'
I'py3ononemMHOCTb, T: cBhbIlIE 16

Tun ucnosnb3yeMoro TOIUIMBA: IU3€JIbHOE (Ira30IU3EIbHOE)
Tun cTosHKU: OTKpBITAs WM 3aKpbITasi HeOTaIUIMBaeMasi Oe3 1moiorpeBa

OTa)KHOCTb CTOSHKU: OJJHOI3TaXKHas

DKCIUTyaTallMOHHbIE XapaKTEPUCTUKH aBTOTPAHCIIOPTA HA CTOSTHKE:
CpenHee K0J1-BO aBTOTPAHCIIOPTA, BBIE3KAIOIIETO B TEYEHUU CYTOK CO CTOSTHKHU: 2

Hau0Ooapliee KoJIu4ecTBO aBTOMOOMIIEH

BBIE3KATOMIUX CO CTOSHKHU B TeueHue 1 u: 2

[IpobGer aBTOMOOMIIS 11O TEPPUTOPHH CTOSTHKHU TIpH BbIe3ae, km: 2.000
[IpoGer aBTOMOOWMIISI 10 TEPPUTOPUM CTOSIHKM TIpU Bhe3ae, km: 2.000

Bpems paboTbl Ha X0JI0CTOM XOAY IpHU Bble3fe: 1 MuH
Bpewmst paboThl Ha X0JIOCTOM X0y IpU Bbe3ze: 1| MUH

Bpewms nporpesa asurarens no nepuoaam (MuH):

- B TEIUJIbIN NIEPUOJL;: 4.0

- B lepexoHbIi nepuoa: 6.0

- B XOJIOAHBIN NIEPUO;:
(ot -5 mo -10)°C: 12.0
(ot -10 no -15)°C: 20.0
(ot -15 mo -20)°C: 25.0
(ot -20 no -25)°C: 30.0
(mmxe  -25)°C: 30.0

KonnuectBo pabounx aHei 1o nepuoaam:

- B Teruiblid nmepuoa: 150
- B mepexoanbii nepuoa: 0
- B XonoHbIH nepuoa: 0, U3 HUX
(ot -5 mo -10)°C: 0
(ot -10 mo -15)°C: 0
(ot -15 mo -20)°C: 0
(ot -20 mo -25)°C: 0
(mmxe  -25)°C: 0

VY nenbHble BeIOpocs! BB:

B Terublii nepron: CO NOXx SO2 C Pb CH

[Tpu mporpese nBUTATENS,I/MUH 3.00 1.000 | 0.1130 | 0.0400 | 0.0000 0.400
[Tpu pobere, /KM 7.50 4500 | 0.7800 | 0.4000 | 0.0000 1.100
Ha xonoctom xony, r1/MuH 2.90 1.000 0.1000 0.0400 0.0000 0.450
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B niepexo/iHbli epuo: CO NOXx SO2 C Pb CH

[Ipu mporpese ABUTATENSA,I/MUH 7.38 2.000 | 0.1224 | 0.1440 | 0.0000 0.990
[Tpu mpoGere, I/KM 8.37 4500 | 0.8730 | 0.4500 | 0.0000 1.170
Ha xomocTtom xony,  r/MUH 2.90 1.000 0.1000 0.0400 0.0000 0.450
B xonoausbiil nmepuosn; CO NOx SO2 C Pb CH

[Ipu mporpeBe ABUTATENSA,I/MUH 8.20 2.000 | 0.1360 | 0.1600 | 0.0000 1.100
[Tpu mpoGere, /KM 9.30 4500 | 0.9700 | 0.5000 | 0.0000 1.300
Ha xomocTtom xony,  r/MUH 2.90 1.000 0.1000 0.0400 0.0000 0.450

Pacuer mo 3B: Okcun yriaepoaa (CO) ------- m=mmmmmmees

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K=1.00

Pacuer no remiomy nepuonay:
M = ((3*4*1*1)+ (7.5%(2+2)*1)+
(2.9%(1+1)*1*1))*2*150*0.000001 = 0.014340 T/ron

Pacuer no mecsny: Mai, KOTOpBI OTHOCHTCS K TEIUIOMY ITEPUOAY:

G =((3*4*1*1)+ (7.5%2*1)+(2.9*%1*1*1))*2/3600 = 0.016611 r/cek
Pacuer no mecsany: MroHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEILIOMY HEPUOIY:

G = ((3*4*1*1)+ (7.5*2*1)+(2.9*1*1*1))*2/3600 = 0.016611 r/cex
Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBI OTHOCUTCA K TEIJIOMY MEPUOLY:

G =((3*4*1*1)+ (7.5%2*1)+(2.9*%1*1*1))*2/3600 = 0.016611 r/cek
Pacuer o mecsity: ABrycr, KOTOpbIii OTHOCUTCS K TETUIOMY IIEPUOAY:

G = ((3*4*1*1)+ (7.5*2*1)+(2.9*1*1*1))*2/3600 = 0.016611 r/cex
Pacuer o mecsry: CeHTa0pb, KOTOPBIN OTHOCUTCS K TEIJIOMY NIEPHOY:

G =((3*4*1*1)+ (7.5%2*1)+(2.9*%1*1*1))*2/3600 = 0.016611 r/cek

Pacuer o 3B: Okcunpl a301a ----=-===-======n=-nmmmmm--

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacder no temomy nepuonay:
M = ((1*4*1*1)+ (4.5*%(2+2)*1)+
(1*(1+1)*1*1))*2*150*0.000001 = 0.007200 1/TOA

Pacuer no mecsiny: Mait, KOTOpBI OTHOCHTCS K TEIUIOMY MTEPUOY:

G = ((1*4*1*1)+ (4.5*2*1)+(1*1*1*1))*2/3600 = 0.007778 r/cek
Pacuer no mecsany: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEINIOMY EPUOTY:

G =((1*4*1*1)+ (4.5%2*1)+(1*1*1*1))*2/3600 = 0.007778 1/cex
Pacuer nmo mecsany: Mroib, KOTOPBIA OTHOCUTCSA K TEIJIOMY IEPUOLY:

G = ((1*4*1*1)+ (4.5*2*1)+(1*1*1*1))*2/3600 = 0.007778 r/cex
Pacuer o mecsy: ABrycr, KOTOpbIi OTHOCUTCS K TETUIOMY IIEPUOAY:

G =((1*4*1*1)+ (4.5%2*1)+(1*1*1*1))*2/3600 = 0.007778 1/cex
Pacuer o mecsny: CeHTA0pb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEIIOMY TIEPUOY:

G = ((1*4*1*1)+ (4.5*2*1)+(1*1*1*1))*2/3600 = 0.007778 r/cex

Pacuet mo 3B: Okcupl cepsl (B mepecuere Ha SO2) -----------mmmmmmmmmmmmmeee

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00
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Pacder no temomy nepuoay:
M = ((0.113*4*1*1)+ (0.78*(2+2)*1)+
(0.1*(1+1)*1*1))*2*150*0.000001 = 0.001132 T/ron

Pacuet no mecsiy: Maii, KOTOpBIM OTHOCUTCS K TEIUIOMY NIEPUOY:

G =((0.113*4*1*1)+ (0.78*2*1)+(0.1*1*1*1))*2/3600 = 0.001173 r/cex
Pacuer o mecsany: UioHb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEIJIOMY IIEPUOJTY:

G = ((0.123*4*1*1)+ (0.78*2*1)+(0.1*1*1*1))*2/3600 = 0.001173 r/cex
Pacuer o mecsany: Uioab, KOTOPBII OTHOCUTCS K TEIUIOMY MEPHOIY:

G =((0.113*4*1*1)+ (0.78*2*1)+(0.1*1*1*1))*2/3600 = 0.001173 r/cex
Pacuyer o mecsiy: ABrycT, KOTOPbIi OTHOCUTCS K TEIUIOMY MEPHOY:

G =((0.113*4*1*1)+ (0.78*2*1)+(0.1*1*1*1))*2/3600 = 0.001173 r/cex
Pacuer o mecsany: CeHTAOpb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEIIOMY IIEPUOY:

G =((0.113*4*1*1)+ (0.78*2*1)+(0.1*1*1*1))*2/3600 = 0.001173 r/cex

Pacuer no 3B: Caxa (C) --------------

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacuer o TCILJIOMY IEPUOAY:
M = ((0.04*4%1*1)+ (0.4*(2+2)*1)+
(0.04*(1+1)*1%1))*2*150*0.000001 = 0.000552 T/rox

Pacuer no mecsany: Mau, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEIUIOMY IIEPUOAY:

G =((0.04*4*1*1)+ (0.4*%2*1)+(0.04*1*1*1))*2/3600 = 0.000556 1/cex
Pacuer no mecsiy: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEIIIOMY IIEPUOAY:

G =((0.04*4*1*1)+ (0.4*%2*1)+(0.04*1*1*1))*2/3600 = 0.000556 r/cex
Pacuer no mecsny: Mroap, KOTOPbIN OTHOCUTCSA K TEILNIOMY IIEPUOLY:

G =((0.04*4*1*1)+ (0.4*%2*1)+(0.04*1*1*1))*2/3600 = 0.000556 1/cex
Pacuer no mecsiy: ABrycr, KOTOpbIii OTHOCUTCA K TEIIOMY IIEPUOAY:

G =((0.04*4*1*1)+ (0.4*%2*1)+(0.04*1*1*1))*2/3600 = 0.000556 1/cex
Pacuer o mecsny: CeHTA0pb, KOTOPBIF OTHOCUTCS K TETIOMY IEPUOAY:

G =((0.04*4*1*1)+ (0.4*%2*1)+(0.04*1*1*1))*2/3600 = 0.000556 1/cex

Pacuer o 3B: YraeBogopoapl --------=---==------- --

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacuer no rennomy nepuony:
M = ((0.4%4*1*1)+ (1.1%(2+2)*1)+
(0.45%(1+1)*1*1))*2*150%0.000001 = 0.002070 T/rox

Pacuer no mecsany: Mai, KOTOpBI OTHOCUTCS K TEIUIOMY IIEPUOAY:

G =((0.4*4*1*1)+ (1.1*2*1)+(0.45*1*1*1))*2/3600 = 0.002361 r/cek
Pacuer no mecsany: MroHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEIUIOMY NIEPUOAY:

G =((0.4*4*1*1)+ (1.1*2*1)+(0.45*1*1*1))*2/3600 = 0.002361 r/cek
Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBIA OTHOCUTCSA K TEIJIOMY HEPUOLY:

G =((0.4%4*1*1)+ (1.1*2*1)+(0.45*1*1*1))*2/3600 = 0.002361 r/cek
Pacuer o mecsiy: ABrycr, KOTOpblii OTHOCUTCS K TETUIOMY MEPUOY:

G =((0.4*4*1*1)+ (1.1*2*1)+(0.45*1*1*1))*2/3600 = 0.002361 r/cek
Pacuer o mecsny: CeHTA0pb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEIIOMY TIEPUOIY:

G=((0.4*4*1*1)+ (1.1*2*1)+(0.45*1*1*1))*2/3600 = 0.002361 1/cex
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BasioBelit BeIOpoOC [T/TOA]: CO NOXx S0O2 C Pb CH
- B TEIUIBIN TIEPUOJ 0.014340| 0.007200| 0.001132| 0.000552| 0.000000| 0.002070
Makc.pa3oBblii BHIOPOC CcO NOXx S02 C Pb CH
[r/cex]:
Maii 0.016611| 0.007778| 0.001173| 0.000556| 0.000000( 0.002361
Wronb 0.016611| 0.007778| 0.001173| 0.000556| 0.000000| 0.002361
Wronp 0.016611| 0.007778| 0.001173| 0.000556| 0.000000( 0.002361
Asryct 0.016611| 0.007778| 0.001173| 0.000556| 0.000000| 0.002361
CeHTs10pb 0.016611| 0.007778| 0.001173| 0.000556| 0.000000f 0.002361
HToro no mapke MammHbl: ABTOKPaH
Kox | Bamnosslii BEIOpOC MaxkcuMaiasLHO
3arps3HSOIIEE BEIECTBO BeIlle pa3oBbIil BEIOPOC
CTBa (T/rom) (r/cex)
Okcujipl a30Ta, B T.4Y.:
A3ora 1uoKcun 301 0.0057600 0.0062222
A3oTa OKCH]T 304 0.0009360 0.0010111
VYTIeBOAOPOIbI, B T.4.:
Kepocun 2732 0.0020700 0.0023611
[Ipouwne:
Caxa (C) 328 0.0005520 0.0005556
Oxcupl cepsl (B nepecuere Ha SO2) 330 0.0011316 0.0011733
Oxcup yriiepoaa (CO) 337 0.0143400 0.0166111

Mapxka apTomo0u1s :ABTO0ETOHOCMECHTE/Ib
[Tpou3BoaMTENH TPY30BOTO ABTOMHOMIIS: TPY30BbIe aBTOMOOWIIN, TPOU3BEICHHBIE B CTpaHaX

CHI'
I'py3onogemuocTs, 1: 5 - 8

Tun ucnosp3yeMoro TOIJIMBA: TU3eNIbHOE (Ta30IU3eIbHOC)

Tun cTosSHKU: OTKPLITAasA UJIN 3aKpbITasad HCOTAIlJIMBACMast oe3 moaorpeBa

OTa)XHOCThb CTOSHKU: OJJHOI3TaXKXHas

DKCIUTyaTalldOHHBIE XapaKTEPUCTUKH aBTOTPAHCIIOPTA HA CTOSTHKE:
CpenHee K0I-BO aBTOTPAHCIIOPTA, BbIE3KAIOIIETO B TEYEHUH CYTOK CO CTOSTHKHU: |

HawnGombiee KOMM4ecTBO aBTOMOOUIICH

BBIE3KAIOMIUX CO CTOSHKM B TeueHue | 4: 1

ITpobGer aBTOMOOMIIS 11O TEPPUTOPHM CTOSHKU Ipu Bhle3e, km: 1.000

[IpoGer aBTOMOOWMIISI 110 TEPPUTOPHUH CTOSIHKU TpU Bhe3ae, km: 1.000

Bpems paboThl Ha X0JI0CTOM XOAY IpHU Bble3fe: 1 MuH
Bpemst paboThl Ha X0JIOCTOM X0y IpU Bbe3ze: | MUH

Bpewms nporpesa aBurares no nepuoaam (MuH):

- B TEIUIbIN NIEPUO: 4.0

- B IEpeXOAHbIN TIepuo: 6.0

- B XOJIOAHBIN NIEPUO;:
(ot -5 mo -10)°C: 12.0
(ot -10 no -15)°C: 20.0
(ot -15 mo -20)°C: 25.0
(ot -20 no -25)°C: 30.0
(mmxe  -25)°C: 30.0

KonnuecTBo pabounx qHEH 1O epruoaam:
- B Teruibld nepuoxa: 20
- B iepexoanbii nepuoa: 0
- B X0JoHbIN nepuoa: 0, U3 HUX
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(ot -5 10 -10)°C: 0
(or-10 no -15)°C: 0
(ot -15 no -20)°C: 0
(ot -20 no -25)°C: 0
(mmxe  -25)°C: 0O

Y nenpHBIE BEIOpOCH BB:

B Terublii nepron: CO NOXx SO2 C Pb CH

[Ipu mporpeBe ABUTATENSA,I/MUH 2.80 0.600 | 0.0900 | 0.0300 | 0.0000 0.380
[Tpu mpoGere, /KM 5.10 3.500 | 0.4500 | 0.2500 | 0.0000 0.900
Ha xomocTtom xony,  1/MUH 2.80 0.600 0.0900 0.0300 0.0000 0.350
B nepexoHbIii nepuo; CO NOx SO2 C Pb CH

[Ipu mporpeBe ABUTATENSA,I/MUH 3.96 0.800 | 0.0972 | 0.1080 | 0.0000 0.720
[Tpu mpoGere, /KM 5.58 3.500 | 0.5040 | 0.3150 | 0.0000 0.990
Ha xomocTtom xony,  1/MUH 2.80 0.600 0.0900 0.0300 0.0000 0.350
B xononusbIil mepuosn; CO NOx SO2 C Pb CH

[Tpu nporpese aBUTATENS,I/MUH 4.40 0.800 | 0.1080 | 0.1200 | 0.0000 0.800
[Tpu pobere, /KM 6.20 3.500 | 0.5600 | 0.3500 | 0.0000 1.100
Ha xomocrom xony, T/MHH 2.80 0.600 | 0.0900 | 0.0300 | 0.0000 0.350

Pacuer o 3B: Oxcun yriaepoaa (CO)

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacuer o TCILJIOMY IEPUOAY:

M = ((2.8%4*1*1)+ (5.1%(1+1)*1)+
(2.8*%(1+1)*1*1))*1¥20%0.000001 = 0.000540 T/roz

Pacuet o MeCAly: I/IIOHI), KOTOpBIﬁ OTHOCHUTCA K TCIINIOMY NIEPpUOAY:
G = ((2.8%4* 1* 1)+ (5.1*1*1)+(2.8* 1 *1*1))*1/3600 = 0.005306 r/cek

Pacuer no 3B: Oxcuabl a30Ta ----==-=========nmmnmmmmme

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacuer no rennomy nepuony:

M = ((0.6%4*1*1)+ (3.5%(1+1)*1)+
(0.6*(1+1)*1*1))*1*20%0.000001 = 0.000212 1/roz

Pacuet o MCCALY: I/IIOHB, KOTOpBIﬁ OTHOCHUTCA K TCIINIOMY NICPpUOAY:
G = ((0.6%4*1* 1)+ (3.5%1*1)+(0.6*1*1*1))*1/3600 = 0.001806 r/cex

Pacuer mo 3B: Okcupl cepsl (B mepecyere Ha SO2)

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacuer no remiomy nepuony:

M = ((0.09%4*1*1)+ (0.45*(1+1)*1)+
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(0.09%(1+1)*1*1))*1*20%*0.000001 = 0.000029 T/rox

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEIIOMY EPUOAY:
G =((0.09*4*1*1)+ (0.45*1*1)+(0.09*1*1*1))*1/3600 = 0.000250 r/cek

Pacuer o 3B: Caxa (C) -------=-=n=mmmmmmmmmmmmme-

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacder no temomy nepuoay:
M = ((0.03*4*1*1)+ (0.25*(1+1)*1)+
(0.03*(1+1)*1*1))*1*20*0.000001 = 0.000014 T/rox

Pacuer o mecsany: UioHb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEIJIOMY IIEPUOJTY:
G =((0.03*4*1*1)+ (0.25*1*1)+(0.03*1*1*1))*1/3600 = 0.000111 r/cex

Pacuer o 3B: YraeBogopoapl --------=---=-------- --

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacuer o TCILJIOMY IEPUOAY:
M = ((0.38*4*1*1)+ (0.9%(1+1)*1)+
(0.35%(1+1)*1%1))*1*20%0.000001 = 0.000080 T/rox

Pacuer o MecAly: I/IIOHB, KOTOpBIﬁ OTHOCHUTCA K TCILNIOMY IICPUOLAY:
G = ((0.38*4*1*1)+ (0.9%1*1)+(0.35* 1 *1*1))*1/3600 = 0.000769 r/cex

BaoBslit BEIOpOC CO NOXx SO2 C Pb CH
[T/ron]:
- B TEIUIBINA TIEPUO]T 0.000540( 0.000212| 0.000029| 0.000014| 0.000000| 0.000080
Makc.pa30Bblii BHIOpOC CO NOX S0O2 C Pb CH
[r/cek]:

WroHb 0.005306( 0.001806| 0.000250| 0.000111| 0.000000| 0.000769

HToro mo mapke MammHbl: ABTO0ETOHOCMECHTEJIb

Kon | BamnoBsrit BBIOpOC MaxkcumansHo
3arps3HsoIIee BEIIECTBO BEllE pa30BBIid BEIOPOC
CTBa (T/ron) (r/cex)
Oxkcunsl a30Ta, B T.4.:
A30Ta TMOKCHUT 301 0.0001696 0.0014444
A3ota okcung 304 0.0000276 0.0002347
YrneBoaopoibl, B T.4.:
Kepocun 2732 0.0000804 0.0007694
IIpoune:
Caxa (C) 328 0.0000136 0.0001111
Oxcuppl cepol (B epecuete Ha SO2) 330 0.0000288 0.0002500
Oxcun yriiepoaa (CO) 337 0.0005400 0.0053056

Mapka aBromoouisi :YPB na 6a3ze KamA3-43118
[Tpou3BoAMTENH TPY30BOTO ABTOMHOMJIS: TPY30BbIe aBTOMOOWIIN, TPOU3BEICHHBIEC B CTpaHaxX

CHI"
I'py3onogemuoCTs, T: § - 16




Tun ucnosb3yeMoro TOIJIMBA: TU3eIbHOE (Ta30IU3eIbHOC)

Twum cTOSHKH: OTKpPbITasd WK 3aKpbITasd HCOTAIJIMBACMas oe3 rnmoaorpeBa

OTaXKHOCTDH CTOSTHKH: OJHOJ3TaXKXHas

OKCIUTyaTallnOHHBIE XapaKTEPUCTUKH aBTOTPAHCIIOPTA HA CTOSIHKE:
CpenHee KOJI-BO aBTOTPAHCIIOPTA, BBIE3KAIOLIETO B TEUEHUH CYTOK CO CTOSTHKU: 1

HauOoJibliee KOJIMYECTBO aBTOMOOUIEH
BBIE3)KAIOIINX CO CTOSHKH B TeueHue | 4: 1

[TpobGer aBTOMOOMIIS 110 TEPPUTOPHH CTOSIHKU TIpH BhIe3 e, km: 1.000
[IpoGer aBTOMOOMIIS TTO TEPPUTOPHUH CTOSTHKH TpU Bbe3zae, km: 1.000

Bpemst paboThl Ha X0JIOCTOM XOAY IpHU Bbie3fe: 1 MuH
Bpems paboTbl Ha X0JI0CTOM XOAY NpU Bbe3ae: 1 MuH
Bpewms nporpesa aBuraress no nepuoaam (MuH):
- B Teibld nepuoa: 4.0
- B iepexoaHbIii nepuoa: 6.0
- B XOJIOAHBIN NIEPUOA;:
(ot -5 mo -10)°C: 12.0
(ot -10 mo -15)°C: 20.0
(ot -15 no -20)°C: 25.0
(ot -20 o -25)°C: 30.0
(mmxe  -25)°C: 30.0

KonnuectBo pabounx AaHel 1Mo nepuoaam:
- B Teruiblil mepuos: 40
- B IepexoaHbIi nepuoa: 20
- B XOJoHbIN nepuoa: 0, U3 HUX
(ot -5 10 -10)°C: 0
(ot -10 mo -15)°C: 0
(ot -15 no -20)°C: 0
(ot -20 mo -25)°C: 0
(mmxe  -25)°C: O

VY nenbHbIE BBIOpOCH! BB:

B temblit nepuon: (6{0) NOx SO2 C Pb CH

ITpu nporpese nBUraTesns,r/MuH 3.00 1.000 | 0.1130 | 0.0400 | 0.0000 0.400
[Tpu pobere, /KM 6.10 4.000 | 0.5400 | 0.3000 | 0.0000 1.000
Ha xonoctom xony, r1/mMuH 2.90 1.000 0.1000 0.0400 0.0000 0.450
B nepexonnblii nepuo: (6{0) NOx SO2 C Pb CH

[Tpu mporpeBe qBUTATEINS,T/MUH 7.38 2.000 | 0.1224 | 0.1440 | 0.0000 0.990
ITpu mpobere, /KM 6.66 4.000 | 0.6030 | 0.3600 | 0.0000 1.080
Ha xomocrom xony, T1/MHH 2.90 1.000 | 0.1000 | 0.0400 | 0.0000 0.450
B Xos10/1HBII IEpHOI: CO NOX SO2 C Pb CH

[Tpu mporpeBe aBUTATEIS,T/MUH 8.20 2.000 | 0.1360 | 0.1600 | 0.0000 1.100
ITpu pobere, /KM 7.40 4.000 | 0.6700 | 0.4000 | 0.0000 1.200
Ha xomocrom xomy, T1/MuH 2.90 1.000 | 0.1000 | 0.0400 | 0.0000 0.450

Pacuer mo 3B: Oxcun yraoepona (CO) ------- S

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00
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Pacder no temomy nepuoay:
M = ((3*4*1*1)+ (6.1*(1+1)*1)+
(2.9*(1+1)*1*1))*1*40*0.000001 = 0.001200 1/rox
Pacuer no nepexoaHOMy HepUOLY:
M = ((7.38*6*1*1)+ (6.66*(1+1)*1)+
(2.9*%(1+1)*1*1))*1*20*0.000001 = 0.001268 1/TO11

Pacuer no mecsany: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEILUIOMY HEPUOLY:
G = ((3*4*1*1)+ (6.1*1*1)+(2.9*1*1*1))*1/3600 = 0.005833 r/cex
Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBI OTHOCUTCA K TEIJIOMY HEPUOLY:
G=((3*4*1*1)+ (6.1*1*1)+(2.9*1*1*1))*1/3600 = 0.005833 r/cek
Pacuer o mecsiy: OKTIOpb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K IEPEXOTHOMY TEPUOY:
G = ((7.38*6*1*1)+ (6.66*1*1)+(2.9*1*1*1))*1/3600 = 0.014956 r/cek

Pacyer o 3B: Okcunbl a301a ---==-=========n==nmmmmm--

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacuer no temomy nepuony:
M = ((1*4*1%1)+ (4*(1+1)*1)+
(1*(1+1)*1*1))*1*40*0.000001 = 0.000560 T/roz
Pacuer o MEepeXOAHOMY IICPUOAY:
M = ((2%6*1*1)+ (4*(1+1)*1)+
(1*(1+1)*1*1))*1%20%0.000001 = 0.000440 T/rox

Pacuer o MecAly: I/IIOHB, KOTOpBIﬁ OTHOCHUTCA K TCILNIOMY NIEPpUOAY:
G = (1*4*1* 1)+ (4*1*1)+(1*1*1%1))*1/3600 = 0.002500 r/cex

Pacuer o MecAly: I/IIOJ'IB, KOTOpLIﬁ OTHOCHUTCH K TCILNIOMY IIEPpUOAY:
G = (1*4*1* 1)+ (4*1*1)+(1*1*1%1))*1/3600 = 0.002500 r/cex

Pacuet o MecAly: OKTH6pB, KOTOpBIﬁ OTHOCHUTCH K IICPEXOTHOMY IICPUOAY:
G = ((2*6*1*1)+ (4* 1*1)+(1*1*¥1*1))*1/3600 = 0.004722 r/cek

Pacuer mo 3B: Okcupl cepsl (B mepecuere Ha SO2) -----------m-mmmmmmmmmmmeee

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacuer o TCILJIOMY ICPUOAY:
M = ((0.113*4*1*1)+ (0.54*(1+1)*1)+
(0.1%(1+1)*1*1))*1*40*0.000001 = 0.000069 T/rox
Pacuer no nepexognoMy nepuony:
M = ((0.1224*6*1*1)+ (0.603*(1+1)*1)+
(0.1%(1+1)*1*1))*1¥20%0.000001 = 0.000043 1/rox

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEINIOMY HEPUOIY:

G =((0.113*4*1*1)+ (0.54*1*1)+(0.1*1*1*1))*1/3600 = 0.000303 r/cex
Pacuer no mecsny: Mok, KOTOPBI OTHOCUTCA K TEMJIOMY MEPUOIY:

G =((0.113*4*1*1)+ (0.54*1*1)+(0.1*1*1*1))*1/3600 = 0.000303 r/cex
Pacuer o mecsity: OKTSOpb, KOTOPBIH OTHOCUTCS K TIEPEXOTHOMY TTEPUOLY:

G =((0.1224*6*1*1)+ (0.603*1*1)+(0.1*1*1*1))*1/3600 = 0.000399 1/cek

Pacuer no 3B: Caxa (C) ---------------m-mmmmmmmme

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
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K =1.00

Pacder no temomy nepuoay:

M = ((0.04*4%1*1)+ (0.3*(1+1)*1)+
(0.04%(1+1)*1*1))*1*40*0.000001 = 0.000034 1/rox
Pacuer no nepexognoMy nepuony:

M = ((0.144*6*1*1)+ (0.36*(1+1)*1)+

(0.04*(1+1)*1*1))*1*20*0.000001 = 0.000033 1/rox

Pacuer no mecsany: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEILUIOMY HEPUOLY:

G = ((0.04*4*1*1)+ (0.3*1*1)+(0.04*1*1*1))*1/3600 = 0.000139 r/cek
Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBIA OTHOCUTCA K TEIJIOMY HEPUOLY:

G =((0.04*4*1*1)+ (0.3*1*1)+(0.04*1*1*1))*1/3600 = 0.000139 r/cex
Pacuer o mecsiy: OKTIOpb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TIEPEXOTHOMY TEPHUOTY:

G =((0.144%6*1*1)+ (0.36*1*1)+(0.04*1*1*1))*1/3600 = 0.000351 r/cex

Pacuert no 3B: YrieBogoposl

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacuer no rennomy nepuony:

M = ((0.4%4*1*1)+ (1*(1+1)*1)+
(0.45*(1+1)*1%1))*1*40%0.000001 = 0.000180 T/roa
Pacuer o MEepeXOoAHOMY IICPUOAY:

M = ((0.99%6*1*1)+ (1.08*(L+1)*1)+

(0.45%(1+1)*1*1))*1*20%*0.000001 = 0.000180 T/rox

Pacuer o MecAly: I/IIOHB, KOTOpBIﬁ OTHOCHUTCA K TCILNIOMY IIEPpUOAY:

G = ((0.4*4* 1* 1)+ (1*1*1)+(0.45%1*1%1))*1/3600 = 0.000847 r/cex
Pacuer o MecAly: I/IIOJ'IB, KOTOpLIﬁ OTHOCHUTCH K TCILJIOMY IIEPpUOAY:

G = ((0.4%4*1* 1)+ (1*1*1)+(0.45%1*1*1))*1/3600 = 0.000847 r/cex
Pacuer o mecsiy: OKTa0pb, KOTOPBIF OTHOCUTCS K IEPEXOTHOMY MEPUOAY:

G = ((0.99%6*1*1)+ (1.08*1*1)+(0.45%1*1%1))*1/3600 = 0.002075 r/cex

Basioselit BeIOpoOC [T/TOA]: CcO NOXx S02 C Pb CH
- B TEIUIBIN NIEPUOJ 0.001200{ 0.000560| 0.000069( 0.000034| 0.000000( 0.000180
- B IEPEXOAHBIN NEPUOJL 0.001268| 0.000440| 0.000043| 0.000033| 0.000000( 0.000180
Makc.pa30Bblil BHIOpOC CO NOX S0O2 C Pb CH
[r/cek]:
Wronb 0.005833| 0.002500{ 0.000303( 0.000139| 0.000000( 0.000847
Wronp 0.005833| 0.002500| 0.000303| 0.000139| 0.000000( 0.000847
OKTs16pb 0.014956( 0.004722| 0.000399( 0.000351| 0.000000( 0.002075
Hroro no mapke mammnnbl: YPB Ha 6a3e KamA3-43118
Kon | Banosslit BEIOpOC MakcumansHO
3arps3HSIOIIee BENIECTBO Bellle Pa3oBbIN BEIOPOC
CTBa (T/ron) (r/cek)
Oxcunsl a30Ta, B T.9.:
A3oTa JHOKCHL 301 0.0008000 0.0037778
A3oTa oKcHl 304 0.0001300 0.0006139
YrneBoaoposl, B T.4.:
Kepocun 2732 0.0003600 0.0020750
IIpoune:
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Kon | Banoserii BEIOpOC MaxkcumanbHO
3arps3HsIOIIee BEIIECTBO BEIE Pa3oBbIl BEIOPOC
CTBa (T/ron) (t/cex)
Caxa (C) 328 0.0000669 0.0003511
Oxcuppl cepol (B nepecuere Ha SO2) 330 0.0001121 0.0003993
Oxcup yrirepoaa (CO) 337 0.0024680 0.0149556

BHYTPEHHUE ITPOE3/IbI 1J15 I'PY30BbIX ABTOMOBWIEN

[TepeueHs BHYTPEHHUX MIPOE3IOB OOHEKTOB
JJISI MApPKH IPy30BOro aBTOMOOWJIsA: ABTOMOOUIBL OopToBoii Kama3

HaunmenoBanue BHyTpeHHET0 npoesna oobekTa:Pabora aBTomoOmieit 6oprosix Kamas
[IpoTskeHHOCTH BHYTpEHHETO mpoe3za, kM: 5.000

CpenHee K01-BO aBTOMOOMIICH, MPOE3KAIOIINX TI0 MPOE3/y 3a JIeHb 25

HauGonb1iee kKo1-Bo aBTOMOOMIICH, POE3KAOIINX 110 TTpoe3y 3a 1 gac:2

Pacuer no 3B: Okcup yraepoaa (CO) ------- e
Pacuer o rermomy nepuony:
M = 6.1*1*5*25*120*0.000001 = 0.091500 1/ron
Pacuer no nepexomHoMy nepruony:
M = 6.66*1*5*25*30*0.000001 = 0.024975 1/Ton

Pacuer no mecsany: Mionb
G=6.1*1*5%2/3600 = 0.016944 r/cex
Pacuer no mecany: Uromnp
G=6.1*1*5%2/3600 = 0.016944 r/cex
Pacuer no mecsany: Asrycr
G=6.1*1*5%2/3600 = 0.016944 r/cex
Pacuer o mecsiy: CeHTA0pD
G=6.1*1*5%2/3600 = 0.016944 r/cex
Pacuer o mecsiy: OKTa0pb
G =6.66¥1*5*2/3600 = 0.018500 r/cex

Pacuer o 3B: Okcunel azora ---- ---- -
Pacuyer no rennomy nepuony:
M = 4*1*5%25*%120*0.000001 = 0.060000 T/Tox
Pacyer o mepexogHOMy MEPHOY:
M = 4*1*5*25%30*0.000001 = 0.015000 T/rox

Pacuer no mecsany: UioHb

G =4*1*5*2/3600=0.011111 r/cex
Pacuer no mecsny: Uronp

G =4*1*5*2/3600=0.011111 r/cex
Pacuer no mecsiy: ABrycr

G =4*1*5*2/3600=0.011111 r/cex
Pacuer o mecsy: CeHT0pb

G =4*1*5*2/3600=0.011111 r/cex
Pacuer o mecsiy: OkTa0pb

G =4*1*5*2/3600=0.011111 r/cex

Pacuer no 3B: Oxcupsl cepsl (B mepecuere Ha SO2) ---------m-mnmmmmmmmmmooeea-
Pacuer no Teruiomy nepuony:
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M = 0.54*1*5*25*120*0.000001 = 0.008100 T/Trox
Pacuer no nepexoaHOMy nepUOLY:
M =0.603*1*5*25*30*0.000001 = 0.002261 T/rox

Pacuer no mecsny: Utonb

G =0.54*1*5*2/3600 = 0.001500 r/cex
Pacuer no mecsny: Uronb

G =0.54*1*5*2/3600 = 0.001500 r/cex
Pacuer no mecsiy: ABryct

G =0.54*1*5*2/3600 = 0.001500 r/cex
Pacuer o mecsity: CeHTA0ph

G =0.54*1*5*2/3600 = 0.001500 r/cex
Pacuer o mecsiy: Oktsa0pb

G =0.603*1*5*2/3600 = 0.001675 r/cex

Pacuer no 3B: Caxa (C) ------------------m-mmmmmmo
Pacyer 1mo TerioMy mepuoy:
M = 0.3*1*5*25*120*0.000001 = 0.004500 t/rox
Pacyer 110 repexoHOMy MEPHOY:
M = 0.36*1*5*25%30*0.000001 = 0.001350 1/rox

Pacuer no mecsany: UioHb

G =0.3*1*5*2/3600 = 0.000833 r/cek
Pacuer no mecsany: Uronp

G =0.3*1*5*2/3600 = 0.000833 r/cek
Pacuer o mecsy: Asrycr

G =0.3*1*5*2/3600 = 0.000833 r/cek
Pacuer o mecsuy: CeHTs0pb

G =0.3*1*5*2/3600 = 0.000833 r/cek
Pacuer o mecsny: Okta0pb

G =0.36*1*5*2/3600 = 0.001000 r/cex

Pacuer no 3B: Yranesogopoasl ------- --
Pacder no temomy nepuonay:
M = 1*1*5*25*120*0.000001 = 0.015000 1/rox
Pacuer no nepexonHOMy nepuoay:
M = 1.08*1*5*25*30*0.000001 = 0.004050 1/ron

Pacuer no mecsany: Mionn

G = 1*1*5*2/3600 = 0.002778 r/cex
Pacuer no mecany: Uronp

G = 1*1*5*2/3600 = 0.002778 r/cex
Pacuer no mecsny: ABrycr

G = 1*1*5*2/3600 = 0.002778 r/cex
Pacuer o mecsiy: CeHTA0pD

G = 1*1*5*2/3600 = 0.002778 r/cex
Pacuer o mecsiy: OKTa0ph

G =1.08*1*5*2/3600 = 0.003000 r/cex

Basossrit Be1Opoc [1/Tox]

CO

NOXx

SO2

C

Pb

CH

- B TEIUIbIN NIEPUOL
- B IEPEXOAHBIN NEPUOJ

0.091500
0.024975

0.060000
0.015000

0.008100
0.002261

0.004500
0.001350

0.000000
0.000000

0.015000
0.004050

Makc.pa3.BeiOpoc [r/cex]]
- NtoHb

- Nronn

0.016944
0.016944

0.011111
0.011111

0.001500
0.001500

0.000833
0.000833

0.000000
0.000000

0.002778
0.002778
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- ABrycr 0.016944| 0.011111| 0.001500| 0.000833| 0.000000| 0.002778
- CeHTs10pb 0.016944| 0.011111| 0.001500| 0.000833| 0.000000| 0.002778
- OKT10pB 0.018500| 0.011111| 0.001675| 0.001000| 0.000000| 0.003000
HToro no npoesaam i Mmapku: ABToMo0WIb 6opToBoii Kamas
Kon | BanoBsrii BEIOpOC MaxkcumanbHO
3arps3HsoIIee BEeIIeCTBO BEIlE Pa30BBIid BEIOPOC
CTBa (T/Ton) (1/cex)
Okcuipl a30Ta, B T.4Y.:
A3ora 1uoKcun 301 0.0600000 0.0088889
A3oTa OKCH]T 304 0.0097500 0.0014444
YrneBoaopossl, B T.4U.:
Kepocun 2732 0.0190500 0.0030000
[Ipouwne:
Caxa (C) 328 0.0058500 0.0010000
Oxcupl cepsl (B epecuere Ha SO2) 330 0.0103612 0.0016750
Oxcup yriepoaa (CO) 337 0.1164750 0.0185000

[Tepeuens BHYTPEHHUX MTPOE3IOB OOHEKTOB
JJISI MAPKH FPY30BOro aBToMo0miIsa: Asrocamocsana Kamas

HaumenoBanue BHyTpeHHero mpoesna oobekra:Pabora ABTocamocBanos Kamas
[IpoTrsxeHHOCTH BHYTpEHHET0 Ipoe3aa, km: 5.000

Cpennee K0J1-BO aBTOMOOMIIEH, MPOE3KAIOIIUX 110 TIpoe3ay 3a AeHb :600
HauGomnb1ree kKo1-Bo aBTOMOOMIICH, TIPOE3KAOIIMX 110 TTpoe3ny 3a 1 gac:25

Pacuer no 3B: Okcup yraepoaa (CO) ------- e
Pacuer no temnomy nepuony:
M = 7.5*%1*5*%600*90*0.000001 = 2.025000 T/Tox

Pacuer no mecsany: Mionn

G = 7.5%1*5*25/3600 = 0.260417 r/cex
Pacuer no mecany: Uronp

G =7.5*¥1*5%25/3600 = 0.260417 r/cex
Pacuer no mecsny: Asrycr

G =7.5*¥1*5%25/3600 = 0.260417 r/cex

Pacuer no 3B: Oxcuabl a30Ta ----==-=========nmmnmmmmmae
Pacuer no Temnomy nepuony:
M = 4.5*1*5%600%90*0.000001 = 1.215000 1/rox

Pacuer no mecsany: UioHb

G =4.5*%1*5%*25/3600 = 0.156250 r/cex
Pacuer no mecsny: Uronp

G =4.5*1*5*25/3600 = 0.156250 r/cex
Pacuer no mecany: Asrycr

G = 4.5%1*5*25/3600 = 0.156250 r/cex

Pacuer no 3B: Oxcuapl cepsl (B mepecuere Ha SO2) ----------mmnmmmmmmmmmmmeee
Pacuer no Teriomy nepuony:
M = 0.78*1*5*%600%*90*0.000001 = 0.210600 1/rox

Pacuer no mecsany: UioHb
G =0.78*1*5%25/3600 = 0.027083 1/cex
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Pacuer no mecsny: Uronp
G =0.78*1*5%25/3600 = 0.027083 r/cex
Pacuer no mecsiy: ABrycr
G =0.78*1*5%25/3600 = 0.027083 r/cex
Pacuer o 3B: Caxa (C) -------=-=n=mmmmmmmmmmmmme-
Pacuer no rermnomy nepuony:

M = 0.4*1*5*600*90*0.000001 = 0.108000 t/rox

Pacuer no mecsany: Uionb

G =0.4*1*5*25/3600 = 0.013889 r/cex
Pacuer no mecsany: Uronp

G =0.4*1*5*25/3600 = 0.013889 r/cex
Pacuer o mecsy: ABrycr

G =0.4*1*5*25/3600 = 0.013889 r/cex

Pacuer no 3B: YrieBogopoibl
Pacuer no remiomy nepuony:

M = 1.1*1*5*600*90*0.000001 = 0.297000 1/Tox

Pacuer no mecsany: Mionb

G=1.1*1*5%25/3600 = 0.038194 r/cex
Pacuer no mecany: Uromnp

G =1.1*1*5*25/3600 = 0.038194 r/cex
Pacuer no mecsany: Asrycr

G =1.1*1*5%25/3600 = 0.038194 r/cex

Basossrii BeiOpoc [1T/rox]]  CO NOXx SO2 C Pb CH
- B TEIUIBIH TIEPUOJ 2.025000| 1.215000{ 0.210600{ 0.108000{ 0.000000{ 0.297000
Makc.pa3.BeIOpoc [r/ceK];
- Uronn 0.260417| 0.156250| 0.027083| 0.013889| 0.000000| 0.038194
- Uronp 0.260417| 0.156250| 0.027083| 0.013889| 0.000000| 0.038194
- ABryct 0.260417| 0.156250| 0.027083| 0.013889| 0.000000| 0.038194
Hroro no npoesxam s mapku: Asrocamocsay Kamas
Kox | Bamnossiii BEIOpOC MaxkcumansHo
3arps3HSIOINIEe BEIECTBO BeIlle pa3oBbIil BEIOpOC
CTBa (T/ron) (r/cek)
Oxkcunsl a30Ta, B T.4.:
A30Ta THOKCHUL 301 0.9720000 0.1250000
A3ota okcung 304 0.1579500 0.0203125
YrneBoaopoibl, B T.4.:
Kepocun 2732 0.2970000 0.0381944
IIpoune:
Caxa (C) 328 0.1080000 0.0138889
Oxcuppl cepsl (B nepecuere Ha SO2) 330 0.2106000 0.0270833
Oxcup yriepoaa (CO) 337 2.0250000 0.2604167

[lepeueHb BHYTPEHHUX MPOE3/I0B OOHEKTOB
AJIS MAapKH rpy30B0ro aproMo0uisi: TomumBo3anpasuuk Ha macen KamA3

HaumenoBaHue BHyTpeHHEro npoeszia oobekra:PaboTa TommmuBo3anpasiiyka
[IpoTskeHHOCTH BHYTpEHHETO Ipoe3aa, kM: 5.000
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CpenHee K01-BO aBTOMOOMIICH, MPOE3KAOIINX TI0 MPOE3/Ty 3a ICHb :2
HauGonb1iee kon-Bo aBTOMOOMIIEH, MPOE3KAOIIMX TI0 TTpoe3y 3a 1 gac:1

Pacuer mo 3B: Okcun yriaepoaa (CO) ------- -
Pacuer o remomy nepuony:
M = 6.1*1*5%2%150*0.000001 = 0.009150 1/Trox

Pacuer no mecsny: Mait
G=6.1*1*5*%1/3600 = 0.008472 r/cex
Pacuer no mecsny: Uionb
G=6.1*1*5*%1/3600 = 0.008472 r/cex
Pacuer no mecsany: Uronb
G=6.1*1*5*%1/3600 = 0.008472 r/cex
Pacuer no mecsiy: ABrycr
G=6.1*1*5*%1/3600 = 0.008472 r/cex
Pacuer o mecsity: CeHTA0ph
G=6.1*1*5*%1/3600 = 0.008472 r/cex

Pacuer o 3B: Oxcunsr azora ---- -—- -

Pacuer no remiomy nepuony:
M = 4*1*5%2*150*0.000001 = 0.006000 1/Tox

Pacuer no mecany: Man

G =4*1*5*1/3600 = 0.005556 r/cex
Pacuer no mecsany: UioHb

G =4*1*5*1/3600 = 0.005556 r/cex
Pacuer no mecsany: Uronp

G =4*1*5*1/3600 = 0.005556 r/cex
Pacuer o mecsy: Asrycr

G =4*1*5*1/3600 = 0.005556 r/cex
Pacuer o mecsy: CeHT0pb

G =4*1*5*1/3600 = 0.005556 r/cex

Pacuer o 3B: Okcusl cepol (B mepecuere Ha SO2) --------mm-mnmmmmmmmmmmeeaee

Pacuer no temomy nepuonay:
M = 0.54*1*5*2*150*0.000001 = 0.000810 1/ron

Pacuer o mecany: Man

G =0.54*1*5*1/3600 = 0.000750 r/cex
Pacuer no mecsany: Mionn

G =0.54*1*5*1/3600 = 0.000750 r/cex
Pacuer no mecany: Uronp

G =0.54*1*5*1/3600 = 0.000750 r/cex
Pacuer o mecsany: Asrycr

G =0.54*1*5*1/3600 = 0.000750 r/cex
Pacuer no mecsy: CeHTs0ph

G =0.54*1*5*1/3600 = 0.000750 r/cex

Pacuer mo 3B: Caxa (C) -------------- --
Pacuer 1o TeriomMy nepuosy:
M = 0.3*1*5*2*150*0.000001 = 0.000450 1/TOT

Pacuer no mecsy: Mait
G =0.3*1*5*1/3600 = 0.000417 r/cek
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Pacuer no mecsny: Mionb

G =0.3*1*5*1/3600 = 0.000417 1/cex
Pacuer no mecsny: Uronb

G =0.3*1*5*1/3600 = 0.000417 1/cex
Pacuer no mecsiy: ABryct

G =0.3*1*5*1/3600 = 0.000417 1/cex
Pacuer o mecsity: CeHTs0ph

G =0.3*1*5*1/3600 = 0.000417 1/cex

Pacuer no 3B: YraeBogopoabl -------
Pacuyer o teromy nepuoay:

M = 1*1*5%2*150*0.000001 = 0.001500 1/ron

Pacuer no mecany: Man

G =1*1*5*1/3600 = 0.001389 r/cex
Pacuer no mecsany: Uionb

G =1*1*5*1/3600 = 0.001389 r/cex
Pacuer no mecsany: Uronp

G =1*1*5*1/3600 = 0.001389 r/cex
Pacuer o mecsy: ABrycr

G =1*1*5*1/3600 = 0.001389 r/cex
Pacuer o mecsuy: CeHTs0pb

G =1*1*5*1/3600 = 0.001389 r/cex

Banossrit BeiOpoc [1/ron]] CO NOX SO2 C Pb CH
- B TEIUIBIN TIEPUOJ 0.009150| 0.006000| 0.000810|{ 0.000450| 0.000000| 0.001500
Makxc.pa3.BeIOpocC [r/cex]]
- Maii 0.008472| 0.005556| 0.000750{ 0.000417| 0.000000| 0.001389
- Uronn 0.008472| 0.005556| 0.000750| 0.000417| 0.000000{ 0.001389
- Uronp 0.008472| 0.005556| 0.000750{ 0.000417| 0.000000| 0.001389
- ABrycr 0.008472| 0.005556| 0.000750| 0.000417| 0.000000{ 0.001389
- CeHTs10pB 0.008472| 0.005556| 0.000750{ 0.000417| 0.000000| 0.001389
Htoro mo npoe3zgam s mapku: TomummBo3anpaBmuk Ha maccu KamA3
Kon | Banossrit BBIOpOC MaxkcumansHo
3arps3HsoIIEee BEIIECTBO BEllE pa30BBIid BEIOPOC
CTBa (T/ron) (r/cek)
Okcuasl a30Ta, B T.4U.:
A3oTa JHOoKCcH 301 0.0048000 0.0044444
A30Ta OKCH]T 304 0.0007800 0.0007222
YrneBoaopossl, B T.4.:
Kepocun 2732 0.0015000 0.0013889
IIpoune:
Caxa (C) 328 0.0004500 0.0004167
Oxcuppl cepol (B nepecuete Ha SO2) 330 0.0008100 0.0007500
Oxcun yriiepoaa (CO) 337 0.0091500 0.0084722

HUTOIO 1O I'ryY30BbIM ABTOMOBWJISIM:
- B Han0oJiee HANPS’KEHHBIH NEPHOJI POU3BOACTBA PAa00T — 1 1ol peKOHCTPYKIMH

Kox | Banosslii BEIOpOC MakcumanbHO
3arps3HsoIIee BEeIIECTBO BellE Pa30BBIii BEIOPOC
CTBa (T/TON) (1/cex)
Oxcuapl a30Ta, B T.4.:
A30Ta IMOKCHU 301 1,0435296 0,1497777
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Kon | Banoserii BEIOpOC MaxkcumanbHO
3arps3HsIOIIee BEIIECTBO BEIE Pa3oBbIl BEIOPOC
CTBa (T/ron) (t/cex)
A3zora oKcHux 304 0,1695736 0,0243388
YrneBoaopobl, B T.4.:
Kepocun 2732 0,3200604 0,0477888
IIpoune:
Caxa (C) 328 0,1149325 0,0163234
Oxcuibl cepsbl (B iepecuere Ha SO2) 330 0,2230437 0,0313309
Oxcup yrirepoaa (CO) 337 2,1679730 0,3242612

- padoTsl Ha 4 roa pekoHCTPYKuUHU (6e3 ydera paboTsl aBToOeTOHOCMecHTelnsi, YPb Ha Ga3ze

KamA3-43118):

Kon | BanoBsrii BEIOpOC MaxkcumanbHO
3arpsi3Hso1Iee BEeIIeCTBO BEIlE Pa30BBIid BEIOPOC
CTBa (T/Ton) (r/cex)
Oxkcupsl a30Ta, B T.4.:
A30Ta IHOKCHUI 301 1,0425600 0,1445555
A3oTa OKCcH]T 304 0,1694160 0,0234902
YrneBoaopossl, B T.4.:
Kepocun 2732 0,3196200 0,0449444
[Ipouwne:
Caxa (C) 328 0,1148520 0,0158612
Oxcupl cepsl (B nepecuere Ha SO2) 330 0,2229028 0,0306816
Oxcup yrirepoaa (CO) 337 2,1649650 0,3040000
- padoThl Ha 6 To peKOHCTPYKIMHU (0e3 yueTra paboThl aBTOOCTOHOCMECHUTEIIS ):
Kon | Banossiit BBIOpOC MaxkcumansHo
3arps3HsoLIee BEIIeCTBO BelIe pa30BBIid BEIOPOC
CTBa (T/roxm) (r/cex)
Oxcunpl a30Ta, B T.Y.:
A30Ta THOKCHUL 301 1,0433600 0,1483333
A3zota okcung 304 0,1695460 0,0241041
YrneBoaopoibl, B T.4.:
Kepocun 2732 0,3199800 0,0470194
IIpoune:
Caxa (C) 328 0,1149189 0,0162123
Oxcuppl cepol (B nepecuere Ha SO2) 330 0,2230149 0,0310809
Oxcup yriepoaa (CO) 337 2,1674330 0,3189556

JOPOXHO-CTPOUTEJIBHBIE MAIIINHBI

Maplca MalllMHbI :3KCKaBaT0pI)I

HomunaneHas MomHoCTh qu3enbHoro asurarens(kBr): 101-160
CpeHee KOTMYECTBO MAITNH, €KETHEBHO BBIXO/ISANINX HA JIMHUTO:4
Tun cTosSHKU: OTKPBITas UK 3aKPBITasl HEOTAIJIMBaeMast

HamnGombmee konmmaecTso JIM, BbI3KaIOMNUX CO CTOSHKU B TeueHHe 1 da: 2
Bpewmst 1Br>keHMs MalIMHBI 110 TEPPUTOPHUH TIPHU BbIe3ie (MUH) :

P BO3BpaTe (MHUH):

BpeM}I pa6OTLI ABUTATCIIA HA XOJIOCTOM X0y - 1 MuH

1.0

Bpewms nporpesa asurares no nepuoaam (MuH):

- B Teibld nepuoa: 2.0
- B iepexoausbIil nepuoa: 6.0

1.0
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- B XOJIOAHBIN IEPUO;:
(ot -5 mo -10)°C: 12.0
(ot -10 mo -15)°C: 20.0
(ot -15 no -20)°C: 28.0
(ot -20 no -25)°C: 36.0
(mmxe  -25)°C: 45.0

Cpe,I[Hﬂﬂ MMPOAOJIDKUTCIIBHOCTD ITYCKa JU3CJIIbHOTI'O ABUTATCIIA 110 IICpUoaamM (MI/IH)

- B TeIUIbIN nepuoa: 1
- B IEPEXOIHBIN MEPUOT: 2
- B XOJIOJIHBIN niepuoa: 4

PaGoTta 1OpOKHBIX MaIIWH HA TUIOIIAJIKE:
B Teuenue pabouero qHsS cyMMapHOE BpeMs
- IBYDKEHUS 0e3 Harpy3ku Bceil TexHuku, MuH: 2304
- IBUKEHHMS C HArpy3KOM BCel TEeXHUKU, MUH: 2477
- X0JIOCTOTO X0/1a JJIs BCEH TEXHUKHU, MUH: 979
3a 30 munyT Hanboee HAMPSHKEHHON PaboThI
- IBUKEHUE TEXHUKHU 0€3 Harpy3ku, MuH: 12
- IBM>KEHHME TEXHUKH C Harpy3Kou, MuH: 13
- paboTa Ha X0JIOCTOM X0y, MHH: 5
Haubonbiee KonuuecTBO JOPOKHBIX MAIIHH,
paboTtaronux ogHOoBpeMeHHO B TeueHue 30 mun: 4

KonnuecTBo pabounx aHel 1o nepuoiam:

- B TeIiblil mepuoa: 120
- B nepexoaHbIi nepuoxa: 30

- B X0oHbIN nepuoa: 0, U3 HUX

(ot -5 mo -10)°C: 0
(or-10 no -15)°C: 0
(ot -15 mo -20)°C: 0
(ot -20 no -25)°C: 0
(mmxe  -25)°C: O

VY nenbHble BeIOpock! BB:

B Terublii nepron: CO NOXx SO2 C Pb CH

[Tpu mycke aBuraTensi, T/MUH 35.00 | 3.400 | 0.0580 | 0.0000 | 0.0000 2.900
ITpu nporpese nBUraTesns,r/MuH 3.90 0.780 | 0.1600 | 0.1000 | 0.0000 0.490
[Tpu pobere, T/MHUH 2.09 4.010 | 0.3100 | 0.4500 | 0.0000 0.710
Ha xonoctom xony, r1/mMuH 3.91 0.780 0.1600 0.1000 0.0000 0.490
B nepexonHblil nepuo: CO NOX SO2 C Pb CH

[Tpu mycke aBurarens, T/MUH 35.00 | 3.400 | 0.0580 | 0.0000 | 0.0000 2.900
ITpu nporpese nBUraTens,r/MuH 7.02 1.170 | 0.1800 | 0.5400 | 0.0000 1.143
[Tpu pobere, T/MHH 2.29 4010 | 0.3420 | 0.6030 | 0.0000 | 0.765
Ha xonoctom xony, r/mMuH 3.91 0.780 0.1600 0.1000 0.0000 0.490
B xooHbI# epuo: CO NOXx SO2 C Pb CH

IIpu mycke aBurarensi, I/MUH 35.00 | 3.400 | 0.0580 | 0.0000 | 0.0000 2.900
[Tpu mporpeBe nBUTATEIS,T/MUH 7.80 1.170 | 0.2000 | 0.6000 | 0.0000 1.270
ITpu mpobere, I/MHUH 2.55 4.010 | 0.3800 | 0.6700 | 0.0000 0.850
Ha xomocrom xomy, T1/MuH 3.91 0.780 | 0.1600 | 0.1000 | 0.0000 0.490
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Pacuer mo 3B: Okcun yraepoaa (CO) ------- e

Pacder no temomy nepuoay:

M = (35*%1+3.9*2+2.09*1+2.09*1+
3.91*1+3.91*1)*4*120*0.000001 = 0.026304 1/Tox

M1= (2.09*2304+1.3*2.09*2477+
3.91*%979)*120*0.000001 = 1.844791 1/rox

Moo6mr = 0.026304+1.844791 = 1.871095 1/Tox

Pacuyer o nepexogHOMy MepHOY:

M = (35*%2+7.02*6+2.295*1+2.295*1+
3.91*1+3.91*1)*4*30*0.000001 = 0.014944 1/ron

M1= (2.295*2304+1.3*2.295*2477+
3.91*979)*30*0.000001 = 0.495171 1/ron

Mo6mr = 0.014944+0.495171 = 0.510115 t/rox

Pacuer no mecsany: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEILUIOMY IEPUOAY:
G =((35*1)*+(3.9*2)+(2.09*1)+(3.91*1))*2/3600 = 0.027111 r/cek
G1=(2.09*12+1.3*2.09*134+3.91*5)*4/1800 = 0.177669 r/cex

Pacuer no mecsny: Mroap, KOTOPbIN OTHOCUTCSA K TEILNIOMY IIEPUOAY:
G = ((35*1)+(3.9*2)+(2.09*1)+(3.91*1))*2/3600 = 0.027111 r/cex
G1=(2.09*12+1.3*2.09*13+3.91*5)*4/1800 = 0.177669 r/cex

Pacuer o mecsiry: ABrycr, KOTOpbIii OTHOCUTCS K TETUIOMY IEPUOAY:
G =((35*1)+(3.9*2)+(2.09*1)+(3.91*1))*2/3600 = 0.027111 r/cek
G1=(2.09*12+1.3*2.09*13+3.91*5)*4/1800 = 0.177669 r/cek

Pacuer o MecAly: CeHTH6pL, KOTOpHﬁ OTHOCHUTCH K TCILNIOMY IICpHUOAY:

G = ((35*1)+(3.9%2)+(2.09%1)+(3.91%1))*¥2/3600 = 0.027111 r/cex
G1=(2.09%12+1.3%2.09%13+3.91*5)*4/1800 = 0.177669 r/cex

Pacuer o mecsry: OKTa0pb, KOTOPBII OTHOCUTCS K TIEPEXOTHOMY IIEPUOY:
G =((35*2)+(7.02*%6)+(2.295*1)+(3.91*1))*2/3600 = 0.065736 r/cek

G1=(2.295%12+1.3*2.295*%13+3.91*5)*4/1800 = 0.190834 r/cex
Pacuer o 3B: Okcunpl a30T1a ------==-========-mmmmmmm-

Pacder no temomy nepuonay:

M = (3.4*1+0.78*2+4.01*1+4.01*1+
0.78*1+0.78*1)*4*120*0.000001 = 0.006979 1/Tox

M1= (4.01*2304+1.3*4.01*2477+
0.78%979)*120*0.000001 = 2.749831 1/Tox

Moo = 0.006979+2.749831 = 2.756811 1/Tox

Pacuer no nepexonHOMy nepuoay:

M = (3.4*%2+1.17*6+4.01*1+4.01*1+
0.78*1+0.78*1)*4*30*0.000001 = 0.002808 T/Troq

M1= (4.01*2304+1.3*4.01*2477+
0.78%979)*30*0.000001 = 0.687458 1/ron

Moo = 0.002808+0.687458 = 0.690266 1/Tox

Pacuer no mecsany: MroHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEIUIOMY NIEPUOAY:
G =((3.4*1)+(0.78*2)+(4.01*1)+(0.78*1))*2/3600 = 0.005417 1/cex
G1=(4.01*12+1.3*4.01*13+0.78*5)*4/1800 = 0.266198 r/cex

Pacuer no mecsny: Mok, KOTOPBI OTHOCUTCA K TEMJIOMY HEPUOIY:
G =((3.4*%1)+(0.78*2)+(4.01*1)+(0.78*1))*2/3600 = 0.005417 r/cex
G1=(4.01*12+1.3*4.01*13+0.78*5)*4/1800 = 0.266198 r/cex

Pacuer o mecsiy: ABrycr, KOTOpbIi OTHOCUTCS K TETUIOMY IEPUOAY:
G =((3.4*1)+(0.78*2)+(4.01*1)+(0.78*1))*2/3600 = 0.005417 r/cex
G1=(4.01*12+1.3*4.01*13+0.78*5)*4/1800 = 0.266198 r/cex
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Pacuer o mecsiy: CeHTAO0ph, KOTOPBIN OTHOCUTCS K TEIIJIOMY TIEPHOTY:
G =((3.4*1)+(0.78*2)+(4.01*1)+(0.78*1))*2/3600 = 0.005417 1/cex
G1=(4.01*12+1.3*4.01*13+0.78*5)*4/1800 = 0.266198 r/cex

Pacuer o mecsiy: OKTIOpb, KOTOPBI OTHOCUTCS K IEPEXOTHOMY HEPUOIY:
G =((3.4*2)+(1.17*%6)+(4.01*1)+(0.78*1))*2/3600 = 0.010339 r/cex
G1=(4.01*12+1.3*4.01*13+0.78*5)*4/1800 = 0.266198 r/cex

Pacuer mo 3B: Okcupl cepsl (B nepecuere Ha SO2) -------------mmmmmmmmmmmooee

Pacuer no rennomy nepuony:
M = (0.058*1+0.16*2+0.31*1+0.31*1+
0.16*1+0.16*1)*4*120*0.000001 = 0.000633 1/Ton
M1=(0.31*2304+1.3*0.31*2477+
0.16*979)*120*0.000001 = 0.224293 1/Tonn
Mo6mr = 0.000633+0.224293 = 0.224926 1/ron
Pacuer 1o nepexogHOMy Nepuoy:
M = (0.058*2+0.18*6+0.342*1+0.342*1+
0.16*1+0.16*1)*4*30*0.000001 = 0.000264 1/rox
M1=(0.342*2304+1.3*0.342*2477+
0.16*979)*30*0.000001 = 0.061376 T/rox
Mo6ir = 0.000264+0.061376 = 0.061640 1/Ton

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEIIIOMY IIEPUOAY:
G =((0.058*1)+(0.16*2)+(0.31*1)+(0.16*1))*2/3600 = 0.000471 r/cex
G1=(0.31*12+1.3*0.31*13+0.16*5)*4/1800 = 0.021687 r/cex

Pacuer no mecsany: Mroiib, KOTOPBI OTHOCUTCA K TEILNIOMY IEPUOAY:
G =((0.058*1)+(0.16*2)+(0.31*1)+(0.16*1))*2/3600 = 0.000471 r/cex
G1=(0.31*12+1.3*0.31*134+0.16*5)*4/1800 = 0.021687 r/cex

Pacuer no mecsiy: ABrycr, KOTOpbIii OTHOCUTCA K TEIUIOMY IIEPUOAY:
G =((0.058*1)+(0.16*2)+(0.31*1)+(0.16*1))*2/3600 = 0.000471 r/cex
G1=(0.31*12+1.3*0.31*13+0.16*5)*4/1800 = 0.021687 r/cex

Pacuer o mecsty: CeHTA0ph, KOTOPBIN OTHOCUTCS K TEIIJIOMY TIEPHOTY:
G =((0.058*1)+(0.16*2)+(0.31*1)+(0.16*1))*2/3600 = 0.000471 r/cex
G1=(0.31*12+1.3*0.31*13+0.16*5)*4/1800 = 0.021687 r/cex

Pacuer o mecsany: OKTA0pb, KOTOPBIM OTHOCUTCS K IEPEXOJHOMY MEPUOY:
G =((0.058*2)+(0.18*6)+(0.342*1)+(0.16*1))*2/3600 = 0.000943 r/cex
G1=(0.342%12+1.3*0.342*13+0.16*5)*4/1800 = 0.023742 r/cex

Pacuer o 3B: Caxa (C) --------=-=---mmmmmmmmmmmmme

Pacuer o termiomy nepuony:
M = (0*1+0.1*2+0.45*1+0.45*1+
0.1*1+0.1*1)*4*120*0.000001 = 0.000624 T/rox
M1=(0.45*%2304+1.3*0.45*2477+
0.1*979)*120*0.000001 = 0.310049 t/rox
Mob6rr = 0.000624+0.310049 = 0.310673 t/rox
Pacuer no nepexoHOMy MepUoay:
M = (0*2+0.54*6+0.603*1+0.603*1+
0.1*1+0.1*1)*4*30*0.000001 = 0.000558 1/roq
M1=(0.603*2304+1.3*0.603*2477+
0.1*979)*30*0.000001 = 0.102868 1/Ton
Mob6rr = 0.000558+0.102868 = 0.103425 t/rox

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEIJIOMY HEPUOIY:
G =((0*1)+(0.1*2)+(0.45*1)+(0.1*1))*2/3600 = 0.000417 r/cex



G1=(0.45*12+1.3*0.45*13+0.1*5)*4/1800 = 0.030011 r/cex

Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBI OTHOCUTCA K TEILIOMY HEPUOLY:
G =((0*1)+(0.1*2)+(0.45*1)+(0.1*1))*2/3600 = 0.000417 r/cex
G1=(0.45*12+1.3*0.45*134+0.1*5)*4/1800 = 0.030011 1/cex

Pacuer no mecsiy: ABrycr, KOTOpbI OTHOCUTCA K TEIUIOMY IIEPUOAY:
G = ((0*1)+(0.1*2)+(0.45*1)+(0.1*1))*2/3600 = 0.000417 r/cex
G1=(0.45*12+1.3*0.45*13+0.1*5)*4/1800 = 0.030011 r/cex

Pacuer no mecsiry: CeHTA0pb, KOTOPBII OTHOCUTCS K TEIJIOMY NIEPUOY:
G =((0*1)+(0.1*2)+(0.45*1)+(0.1*1))*2/3600 = 0.000417 r/cex
G1=(0.45*12+1.3*0.45*13+0.1*5)*4/1800 = 0.030011 r/cex

Pacuer o mecsany: OKTa0pb, KOTOPBIM OTHOCUTCS K IEPEXOTHOMY MEPUOY:
G = ((0*2)+(0.54*6)+(0.603*1)+(0.1*1))*2/3600 = 0.002191 r/cek
G1=(0.603*12+1.3*0.603*13+0.1*5)*4/1800 = 0.039837 r/cex

Pacuer no 3B: YrieBogopoapr -------

Pacuer no rermnomy nepuony:
M = (2.9*1+0.49*2+0.71*1+0.71*1+
0.49*1+0.49*1)*4*120*0.000001 = 0.003014 1/Tox
M1= (0.71*2304+1.3*0.71*2477+
0.49*979)*120*0.000001 = 0.528219 1/Tox
Mo6mr = 0.003014+0.528219 = 0.531233 1/rox
Pacyer o nepexogHOMy MEpPHOY:
M = (2.9*2+1.143*6+0.765*1+0.765*1+
0.49*1+0.49*1)*4*30*0.000001 = 0.001820 T/roxq
M1= (0.765*2304+1.3*0.765*2477+
0.49*979)*30*0.000001 = 0.141169 1/ron
Mo6mr = 0.00182+0.141169 = 0.142990 T/rox

Pacuer no mecsany: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEILUIOMY HEPUOIY:
G =((2.9*1)+(0.49*2)+(0.71*1)+(0.49*1))*2/3600 = 0.002822 r/cex
G1=(0.71*12+1.3*0.71*13+0.49*5)*4/1800 = 0.051042 r/cex

Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBIA OTHOCUTCA K TEIJIOMY HEPUOLY:
G =((2.9*%1)+(0.49*2)+(0.71*1)+(0.49*1))*2/3600 = 0.002822 1/cex
G1=(0.71*12+1.3*0.71*13+0.49*5)*4/1800 = 0.051042 r/cex

Pacuer o mecsiry: ABrycrt, KOTOpbIH OTHOCUTCS K TETUIOMY ITEPUOAY:
G = ((2.9%1)+(0.49*2)+(0.71*1)+(0.49*1))*2/3600 = 0.002822 r/cex
G1=(0.71*12+1.3*0.71*13+0.49*5)*4/1800 = 0.051042 r/cex

Pacuer o mecsny: CeHTA0pb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEINIOMY TIEPUOIY:
G =((2.9*%1)+(0.49%2)+(0.71*1)+(0.49*1))*2/3600 = 0.002822 r/cex
G1=(0.71*12+1.3*0.71*13+0.49*5)*4/1800 = 0.051042 r/cex

Pacuer o mecsity: OKTa0pb, KOTOPBIN OTHOCUTCS K TIEPEXOTHOMY TTEPUOLY:
G =((2.9*2)+(1.143*6)+(0.765*1)+(0.49*1))*2/3600 = 0.007729 r/cex
G1=(0.765*12+1.3*0.765*13+0.49*5)*4/1800 = 0.054574 r/cex

BasoBblit BEIOpOC CO NOXx S0O2 C Pb CH
[T/ron]:

- B TEIUIBIN TIEPHUOJT 1.871095| 2.756811| 0.224926| 0.310673| 0.000000| 0.531233
- B IEPEXOAHBIN MEPUO]L 0.510115| 0.690266( 0.061640| 0.103425| 0.000000| 0.142990
Makc.pa30Bblil BHIOpOC CO NOX S0O2 C Pb CH
[r/cex]:
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Wronp 0.177669| 0.266198| 0.021687| 0.030011| 0.000000| 0.051042
Wronp 0.177669| 0.266198| 0.021687| 0.030011| 0.000000| 0.051042
ABrycr 0.177669| 0.266198| 0.021687| 0.030011| 0.000000| 0.051042
CeHTs0pb 0.177669| 0.266198| 0.021687| 0.030011| 0.000000| 0.051042
OKTA0pb 0.190834| 0.266198| 0.023742| 0.039837| 0.000000| 0.054574
HToro no Mmapke MalmmHbl: JKCKABATOPbI
Kon | BanoBsrii BEIOpOC MaxkcumanbHO
3arpsi3Hso1Iee BEIIeCTBO BEIIE Pa30BBIiA BEIOPOC
CTBa (T/Ton) (r/cex)
Okcuipl a30Ta, B T.4Y.:
A3oTa IuoKcHua 301 2.7576611 0.2129582
A3oTa OKCcH]T 304 0.4481199 0.0346057
YrneBoaoposl, B T.4U.:
Kepocun 2732 0.6742225 0.0577966
[Ipoune:
Caxa (C) 328 0.4140989 0.0398371
Oxcupl cepsl (B epecuere Ha SO2) 330 0.2865664 0.0237418
Oxcup yriepona (CO) 337 2.3812097 0.1908344

Mapka mammHsbl :ByJibao3epsl

HomuHansHast MOIITHOCTH Jiu3enbHOTro nBuraressi(kBT): 101-160
CpenHee KOTMYECTBO MAITNH, €KETHEBHO BBIXO/IAIIUX HA JTMHHIO:2

Tun cTosSHKU: OTKPLITAasA UJIN 3aKpbITasad HCOTAIlJIMBaCMast

HaubGomnpinee koauyecTBo JIM, BBIC3)KAIOIIKUX CO CTOSHKHU B TeueHHUE 1 u: 2

Bpewms aBrkeHHs MalIMHbBI IO TEPPUTOPUH 1pH Beie3ae (muH) : 1.0

npu Bo3Bpare (MuH): 1.0
Bpewmst paGoThl nBUraTENs HAa XOJIOCTOM X0y - 1 MUH
Bpewms nporpesa asuraress no nepuoaam (MuH):
- B TEIUJIbIN NIEPUOJL;: 2.0
- B IepeXOAHbIN TIepuo: 6.0
- B XOJIOAHBIN NIEPUO;:
(ot -5 mo -10)°C: 12.0
(ot -10 mo -15)°C: 20.0
(ot -15 mo -20)°C: 28.0
(ot -20 mo -25)°C: 36.0
(mmxe  -25)°C: 45.0

CpeI[HHH MMPOAOJKUTCIIBHOCTD ITYCKA JU3CIIBHOT'O ABUTATCIIA 110 IICPUOJaM (MI/IH)

- B TeIUIbIA mepuoa: 1
- B IEPEXOIHBIN EPUO: 2
- B XOJIOJIHBIN niepuoa: 4

PaboTta OpOKHBIX MaIIMH Ha IJIOIAJIKE:
B Teuenue pabouero 1HsS cymMMapHOE BpeMs
- IBKEHUS 0e3 Harpy3KH BCe TeXHUKH, MUH: 576
- IBUKEHUS C Harpy3KOoW BCEl TEXHUKU, MUH: 619
- XO0JIOCTOTO X0O/1a JJIs BCEM TEXHUKH, MHH: 245
3a 30 MuHyT Hauboee HaPSHKEHHON paboThI
- IBIKEHUE TEXHUKHU 0€3 Harpy3ku, MuH: 12
- IBUKEHUE TEXHUKU C Harpy3Kou, MuH: 13
- paboTa Ha X0JIOCTOM XOJy, MUH: 5
Haubosnbiiee kon1m4ecTBO JOPOKHBIX MAIlIUH,
paboTarmux OAHOBpeMEHHO B TeueHue 30 Mun: 2
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KonuuecTBo pabounx qHEH 1O epruoaam:
- B TeIUIbIN mepuoa: 96
- B IEpEXOAHBIN nepuoa: 24
- B X010 HbIM nepuoa: 0, U3 HUX
(ot -5 10 -10)°C: 0
(ot -10 mo -15)°C: 0
(ot -15 no -20)°C: 0
(ot -20 mo -25)°C: 0
(mmxe  -25)°C: 0

VY nenpHBIE BBIOpOCH BB:

B Terublii nepron: CO NOXx SO2 C Pb CH

[Ipu mycke aBurarens, TI/MUH 35.00 | 3.400 | 0.0580 | 0.0000 | 0.0000 2.900
[Tpu mporpeBe aBUTATEINS,T/MUH 3.90 0.780 | 0.1600 | 0.1000 | 0.0000 0.490
[Tpu pobere, I/MHH 2.09 4.010 | 0.3100 | 0.4500 | 0.0000 0.710
Ha xonmocrom xony, I/MHH 3.91 0.780 | 0.1600 | 0.1000 | 0.0000 0.490
B niepexo/iHblit epuo: CO NOXx SO2 C Pb CH

[Ipu mycke aBurarens, I/MHUH 35.00 3.400 0.0580 0.0000 0.0000 2.900
[Tpu mporpese aBUTATENS,I/MUH 7.02 1.170 | 0.1800 | 0.5400 | 0.0000 1.143
[Tpu mpoGere, I/MUH 2.29 4,010 | 0.3420 | 0.6030 | 0.0000 0.765
Ha xomocrom xony, T1/MHH 3.91 0.780 | 0.1600 | 0.1000 | 0.0000 0.490
B xononausbIil mepuosn; CO NOx SO2 C Pb CH

[Tpu mycke aBuratensi, T/MUH 35.00 | 3.400 | 0.0580 | 0.0000 | 0.0000 2.900
[Ipu mporpese ABUTATENSA,I/MUH 7.80 1.170 | 0.2000 | 0.6000 | 0.0000 1.270
[Tpu pobere, I/MHUH 2.55 4.010 | 0.3800 | 0.6700 | 0.0000 0.850
Ha xonoctom xony, r1/mMuH 3.91 0.780 0.1600 0.1000 0.0000 0.490

Pacuer o 3B: Okcup yraepoaa (CO) ------- ——————————-

Pacuer no remiomy nepuony:

M = (35*1+3.9*2+2.09*1+2.09*1+
3.91*1+3.91*1)*2*96*0.000001 = 0.010522 T/rox

M1= (2.09*576+1.3*2.09*619+
3.91*245)*96*0.000001 = 0.368987 1/ron

Mo6ur = 0.010522+0.368987 = 0.379508 1/rox

Pacuer no nepexogHoMy nepuony:

M = (35*2+7.02*6+2.295*1+2.295*1+
3.91*%1+3.91*1)*2*24*0.000001 = 0.005977 T/rox

M1= (2.295*576+1.3*%2.295*619+
3.91*245)*24*0.000001 = 0.099040 1/ron

Mo6ur = 0.005977+0.09904 = 0.105017 t/rox

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEINIOMY HEPUOIY:
G =((35*1)+(3.9*2)+(2.09*1)+(3.91*1))*2/3600 = 0.027111 r/cek
G1=(2.09*12+1.3*2.09*13+3.91*5)*2/1800 = 0.088834 r/cek

Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBIA OTHOCUTCSA K TEIJIOMY HEPUOLY:
G =((35*1)+(3.9*2)+(2.09*1)+(3.91*1))*2/3600 = 0.027111 r/cek
G1=(2.09*12+1.3*2.09*134+3.91*5)*2/1800 = 0.088834 r/cek

Pacuer no mecsny: ABrycr, KOTOpbI OTHOCHTCA K TEIUIOMY IIEPUOAY:

G = ((35*1)+(3.9%2)+(2.09% 1)+(3.91%1))*¥2/3600 = 0.027111 r/cek
Gl=(2.09%12+1.3%2.09*13+3.91%5)*2/1800 = 0.088834 r/cex
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Pacuer o mecsiy: CeHTAO0ph, KOTOPBIN OTHOCUTCS K TEIIJIOMY TIEPHOTY:
G = ((35*1)+(3.9*2)+(2.09*1)+(3.91*1))*2/3600 = 0.027111 r/cek
G1=(2.09*12+1.3*2.09*13+3.91*5)*2/1800 = 0.088834 r/cex

Pacuer o mecsiy: OKTAOpb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K IEPEXOTHOMY MEPUOY:

G = ((35*2)+(7.02*6)+(2.295*1)+(3.91*1))*2/3600 = 0.065736 r/cex
Gl=(2.295%12+1.3%2.295%13+3.91*5)*2/1800 = 0.095417 r/cek

Pacuer no 3B: Oxcuabl a30Ta ----==-=========nm=nmmmmmmn

Pacuer no rennomy nepuony:
M = (3.4*%1+0.78*2+4.01*1+4.01*1+
0.78*1+0.78*1)*2*96*0.000001 = 0.002792 1/rox
M1=(4.01*576+1.3*4.01*619+
0.78*245)*96*0.000001 = 0.549860 T/rox
Mobur = 0.002792+0.54986 = 0.552652 1/ron
Pacuer 1o nepexogHOMy Nepuoy:
M = (3.4*%2+1.17*6+4.01*1+4.01*1+
0.78*1+0.78*1)*2*24*0.000001 = 0.001123 1/rox
M1=(4.01*576+1.3*4.01*619+
0.78*245)*24*0.000001 = 0.137465 1/rox
Mo6mr = 0.001123+0.137465 = 0.138588 1/rox

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEIIIOMY IIEPUOAY:
G =((3.4*1)+(0.78*2)+(4.01*1)+(0.78*1))*2/3600 = 0.005417 r/cex
G1=(4.01*12+1.3*4.01*13+0.78*5)*2/1800 = 0.133099 r/cex

Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBI OTHOCUTCA K TEIJIOMY MEPUOIY:
G =((3.4*1)+(0.78*2)+(4.01*1)+(0.78*1))*2/3600 = 0.005417 r/cex
G1=(4.01*12+1.3*4.01*13+0.78*5)*2/1800 = 0.133099 r/cex

Pacuer no mecsiy: ABrycr, KOTOpbIii OTHOCUTCA K TEIUIOMY IIEPUOAY:
G =((3.4*1)+(0.78*2)+(4.01*1)+(0.78*1))*2/3600 = 0.005417 1/cex
G1=(4.01*12+1.3*4.01*13+0.78*5)*2/1800 = 0.133099 r/cex

Pacuer o mecsity: CeHTA0ph, KOTOPBIN OTHOCUTCS K TEIIJIOMY TIEPUOY:
G =((3.4*1)+(0.78*2)+(4.01*1)+(0.78*1))*2/3600 = 0.005417 1/cex
G1=(4.01*12+1.3*4.01*13+0.78*5)*2/1800 = 0.133099 r/cex

Pacuer no mecsny: OKTA0pb, KOTOPBIM OTHOCUTCS K IIEPEXOTHOMY IEPUOAY:

G = ((3.4%2)+(1.17%6)+(4.01*1)+(0.78*1))*2/3600 = 0.010339 r/cex
Gl= (4.01%12+1.3%4.01*13+0.78*5)*2/1800 = 0.133099 r/cex

Pacuer o 3B: Okcusl cepol (B mepecuere Ha SO2) --------m-nmnmmmmmmmmmoeee

Pacuer no remiomy nepuony:
M = (0.058*1+0.16*2+0.31*1+0.31*1+
0.16*1+0.16*1)*2*96*0.000001 = 0.000253 1/rox
M1=(0.31*576+1.3*0.31*619+
0.16*245)*96*0.000001 = 0.044853 1/rox
Mo6mr = 0.000253+0.044853 = 0.045106 T/rox
Pacuer no nepexoHOMy MepUoOaY:
M = (0.058*2+0.18*6+0.342*1+0.342*1+
0.16*1+0.16*1)*2*24*0.000001 = 0.000106 1/rox
M1=(0.342*576+1.3*0.342*619+
0.16*245)*24*0.000001 = 0.012274 t/rox
Mo6mr = 0.000106+0.012274 = 0.012379 T/rox

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEIJIOMY HEPUOIY:
G = ((0.058*1)+(0.16*2)+(0.31*1)+(0.16*1))*2/3600 = 0.000471 r/cex
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G1=(0.31*12+1.3*0.31*13+0.16*5)*2/1800 = 0.010843 r/cex

Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBIA OTHOCUTCA K TEINIOMY HEPUOLY:
G =((0.058*1)+(0.16*2)+(0.31*1)+(0.16*1))*2/3600 = 0.000471 r/cex
G1=(0.31*12+1.3*0.31*13+0.16*5)*2/1800 = 0.010843 r/cex

Pacuer no mecsiy: ABrycr, KOTOpbI OTHOCUTCA K TEIUIOMY IIEPUOAY:
G =((0.058*1)+(0.16*2)+(0.31*1)+(0.16*1))*2/3600 = 0.000471 r/cex
G1=(0.31*12+1.3*0.31*13+0.16*5)*2/1800 = 0.010843 r/cex

Pacuer o mecsity: CeHTA0pb, KOTOPBII OTHOCUTCS K TEIJIOMY NEPUOY:
G =((0.058*1)+(0.16*2)+(0.31*1)+(0.16*1))*2/3600 = 0.000471 r/cex
G1=(0.31*12+1.3*0.31*134+0.16*5)*2/1800 = 0.010843 r/cex

Pacuer o mecsany: OKTa0pb, KOTOPBIM OTHOCUTCS K IEPEXOTHOMY NEPUOAY:

G = ((0.058*2)+(0.18%6)+(0.342* 1)+(0.16*1))*2/3600 = 0.000943 /cex
G1=(0.342%12+1.3%0.342*13+0.16*5)*2/1800 = 0.011871 r/cek

Pacyer o 3B: Caxa (C) -----------=-m-mnmmmmmmmme-

Pacuer no rermnomy nepuony:

M = (0*1+0.1*2+0.45*1+0.45*1+
0.1*1+0.1*1)*2*96*0.000001 = 0.000250 T/rox

M1= (0.45*576+1.3*0.45*619+
0.1*245)*96*0.000001 = 0.061998 1/Tox

Mo6mr = 0.00025+0.061998 = 0.062248 T/rox

Pacyer o nepexogHOMy MEpPHOY:

M = (0*2+0.54*6+0.603*1+0.603*1+
0.1*1+0.1*1)*2*24*0.000001 = 0.000223 T/rox

M1= (0.603*576+1.3*0.603*619+
0.1*245)*24*0.000001 = 0.020569 1/ToA

Mo6mr = 0.000223+0.020569 = 0.020792 1/rox

Pacuer no mecsany: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEILUIOMY HEPUOIY:
G = ((0*1)+(0.1*2)+(0.45*1)+(0.1*1))*2/3600 = 0.000417 r/cex
G1=(0.45*12+1.3*%0.45*134+0.1*5)*2/1800 = 0.015006 1/cex

Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEIJIOMY IEPUOLY:
G =((0*1)+(0.1*2)+(0.45*1)+(0.1*1))*2/3600 = 0.000417 r/cex
G1=(0.45*12+1.3*0.45*134+0.1*5)*2/1800 = 0.015006 1/cex

Pacuer o mecsiry: ABrycrt, KOTOpbIH OTHOCUTCS K TETUIOMY ITEPUOAY:
G =((0*1)+(0.1*2)+(0.45*1)+(0.1*1))*2/3600 = 0.000417 r/cex
G1=(0.45*12+1.3*%0.45*134+0.1*5)*2/1800 = 0.015006 1/cex

Pacuer o mecsny: CeHTA0pb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEINIOMY TIEPUOY:
G =((0*1)+(0.1*2)+(0.45*1)+(0.1*1))*2/3600 = 0.000417 r/cex
G1=(0.45*12+1.3*0.45*134+0.1*5)*2/1800 = 0.015006 1/cex

Pacuer o mecsity: OKTa0pb, KOTOPBIN OTHOCUTCS K TIEPEXOTHOMY TTEPUOLY:

G = ((0%2)+(0.54*6)+(0.603*1+(0.1*1))*2/3600 = 0.002191 r/cex
G1=(0.603*12+1.3%0.603*13+0.1*5)*2/1800 = 0.019919 r/cex

Pacuer no 3B: YrneBogopoapl --------------------- --

Pacuer o teriomy nepuoay:
M = (2.9*1+0.49*2+0.71*1+0.71*1+
0.49%1+0.49*1)*2*96*0.000001 = 0.001206 1/To1
M1=(0.71*576+1.3*0.71*619+
0.49%245)*96*0.000001 = 0.105633 t/rox
Moo = 0.001206+0.105633 = 0.106839 1/rox
Pacuer o mepexoHOMY MEPUOY:
M = (2.9*2+1.143*6+0.765*1+0.765*1+
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0.49*1+0.49*1)*2*24*0.000001 = 0.000728 1/rox
M1=(0.765*576+1.3*0.765*619+

0.49%245)*24*0.000001 = 0.028231 t/rox
Mo6mr = 0.000728+0.028231 = 0.028959 1/rox

Pacuer no mecsany: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEILUIOMY HEPUOLY:
G =((2.9*1)+(0.49*2)+(0.71*1)+(0.49*1))*2/3600 = 0.002822 r/cex

G1=(0.71*12+1.3*0.71*13+0.49*5)*2/1800 = 0.025521 r/cex

Pacuer o mecsany: Uioab, KOTOPBII OTHOCUTCS K TEIUIOMY MEPHOIY:
G =((2.9*%1)+(0.49%2)+(0.71*1)+(0.49*1))*2/3600 = 0.002822 r/cex

G1=(0.71*12+1.3*0.71*13+0.49*5)*2/1800 = 0.025521 r/cex

Pacuer 1o mecsiy: ABrycT, KOTOpbIii OTHOCUTCS K TEIUIOMY [IEPHOLY:
G =((2.9*1)+(0.49*2)+(0.71*1)+(0.49*1))*2/3600 = 0.002822 r/cex

G1= (0.71*12+1.3*0.71*13+0.49*5)*2/1800 = 0.025521 r/cek

Pacuer o mecsany: CeHTAOpb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEILIOMY IIEPUOY:
G =((2.9*%1)+(0.49*2)+(0.71*1)+(0.49*1))*2/3600 = 0.002822 1/cex

G1=(0.71*12+1.3*0.71*13+0.49*5)*2/1800 = 0.025521 r/cex

Pacuer o mecsiry: OKTa0pb, KOTOPBII OTHOCUTCS K TIEPEXOTHOMY TIEPUOY:
G =((2.9%2)+(1.143*6)+(0.765*1)+(0.49*1))*2/3600 = 0.007729 r/cex
G1=(0.765*%12+1.3*0.765*13+0.49*5)*2/1800 = 0.027287 r/cex

BasoBslii BEIOpOC CO NOXx SO2 C Pb CH
[T/ron]:
- B TEIUIBIH TIEPUOJ 0.379508| 0.552652| 0.045106| 0.062248| 0.000000| 0.106839
- B IEPEXOAHBIN TIEPUOJT 0.105017| 0.138588| 0.012379| 0.020792| 0.000000| 0.028959
Makc.pa3oBblii BHIOPOC CO NOXx S0O2 C Pb CH
[r/cek]:
Wronb 0.088834| 0.133099( 0.010843| 0.015006| 0.000000| 0.025521
Wronp 0.088834( 0.133099| 0.010843| 0.015006| 0.000000| 0.025521
Asrycr 0.088834| 0.133099( 0.010843| 0.015006| 0.000000| 0.025521
CenTs0pb 0.088834( 0.133099| 0.010843| 0.015006| 0.000000| 0.025521
OxkTa0pb 0.095417| 0.133099| 0.011871| 0.019919| 0.000000| 0.027287
Hroro no mapke Mmammuel: byabxo3epbl
Kox | Banossiii BEIOpOC MaxkcumansHo
3arps3HSIOIIEe BEIECTBO BeIlle pa3oBbIil BEIOpOC
CTBa (T/ron) (r/cek)
Oxkcuasl a30Ta, B T.4U.:
A3oTa JHOoKCcH 301 0.5529918 0.1064791
A3zoTa oKCHI 304 0.0898612 0.0173029
VYrneBoaoposl, B T.4.:
Kepocun 2732 0.1357980 0.0305094
IIpoune:
Caxa (C) 328 0.0830403 0.0199186
Oxcuppl cepsl (B nepecuere Ha SO2) 330 0.0574851 0.0118709
Oxcup yriepoaa (CO) 337 0.4845256 0.0954172

Mapka mamunbl : Tsxeablii aBTorpeiiaep
HomunansHas MomHoCTh qu3enbHoro aeurarens(kBr): 61-100
CpeHee KOJTMYECTBO MAITNH, €KETHEBHO BBIXO/IAIINX HA JIMHHIO: |

THIl CTOSAHKH: OTKPBITAs WM 3aKPbITasi HEOTAIlJIMBacMast
HaunGompmee konmdecto JIM, BbIe3KalOMKUX CO CTOSHKY B TedueHue 1 4 1

Bpewms nBrkeHNs MalIMHbI IO TEPPUTOPUH IpH Bele3ne (MuH) : 1.0
npu Bo3Bpare (MuH): 1.0




Bpewmst paGoTsl ABUTATENS HA XOJIOCTOM X0y - 1 MUH
Bpewms nporpesa asurarens no nepuoaam (MuH):
- B TEIUJIbIA IEPUO; 2.0
- B lepexoaHbIi nepuoa: 6.0
- B XOJIOJIHBII MEPHO/I:
(ot -5 o -10)°C: 12.0
(ot -10 no -15)°C: 20.0
(ot -15 o -20)°C: 28.0
(ot -20 no -25)°C: 36.0
(mmxe  -25)°C: 45.0

Cpe,I[Hﬂﬂ MMPOAOJIDKUTCIIBHOCTD ITYCKa JU3CJIIbHOTI'O ABUTATCIIA 110 IICpUoaamM (MI/IH)

- B TeIUIbI nepuoa: 1
- B IEPEXOIHBIN MEPUOT: 2
- B XOJIOJIHBIN niepuoa: 4

PaboTta JOpOKHBIX MaIIMH HA TUIOIIAJIKE:
B Teuenue pabouero gHsS cyMMapHOE BpeMs
- IBWDKEHUS 0€3 Harpy3KH BCeil TeXHUKH, MUH: 576
- IBW>KEHMSI C HArpy3KOW BCe TEXHUKHU, MUH: 619
- XOJIOCTOTO X0Ja JIJII BCeH TEXHUKU, MUH: 245
3a 30 MunyT HauboJee HAMPSHKEHHON pabOoThI
- IBUKEHHUE TEXHUKHU 0€3 Harpy3ku, MuH: 12
- IBM>KEHHE TEXHUKH C Harpy3Kkou, MuH: 13
- paboTa Ha XOJIOCTOM X0y, MHH: 5
Haubonbiiee KoMuuecTBO JOPOKHBIX MAIIHH,
paboTtaronux ogHOoBpeMeHHO B TeueHnue 30 mun: 1

KonnuecTBo pabounx el 1o nepuoaam:
- B TEIUIbIN niepuoa: 96
- B IEPEXOAHBIN TIepuo: 24
- B XonoHbIi nepuoa: 0, U3 HUX
(ot -5 mo -10)°C: 0
(ot -10 mo -15)°C: 0
(ot -15 mo -20)°C: 0
(ot -20 mo -25)°C: 0
(mmxe  -25)°C: O

VY nenbHble BoIOpocs! BB:

B Terublii nepron: CO NOXx SO2 C Pb CH

[Tpu mycke aBuraTensi, T/MUH 25.00 | 1.700 | 0.0420 | 0.0000 | 0.0000 2.100
ITpu nporpese nBUraTesns,r/MuH 2.40 0.480 | 0.0970 | 0.0600 | 0.0000 0.300
[Tpu pobere, T/MHUH 1.29 2470 | 0.1900 | 0.2700 | 0.0000 0.430
Ha xomocrom xony, T1/MHH 2.40 0.480 | 0.0970 | 0.0600 | 0.0000 | 0.300
B nepexonnbiii nepuo: (6{0) NOx SO2 C Pb CH

[Tpu mycke aBuratens, T/MUH 25.00 | 1.700 | 0.0420 | 0.0000 | 0.0000 2.100
[Tpu mporpese nBUTATENS,I/MUH 4.32 0.720 | 0.1080 | 0.3240 | 0.0000 0.702
[Tpu pobere, T/MHH 1.41 2470 | 0.2070 | 0.3690 | 0.0000 0.459
Ha xonoctom xony, T1/MuH 2.40 0.480 0.0970 0.0600 0.0000 0.300
B xoo1HbI# epro: CO NOXx SO2 C Pb CH

IIpu mycke aBurarensi, I/MUH 25.00 | 1.700 | 0.0420 | 0.0000 | 0.0000 2.100
ITpu porpeBe nBUTATEINS,T/MUH 4.80 0.720 | 0.1200 | 0.3600 | 0.0000 0.780
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B xonoHbIi nepuon: CO NOXx SO2 C Pb CH
ITpu npobGere, T/MUH 1.57 2.470 | 0.2300 | 0.4100 | 0.0000 | 0.510
Ha xomoctom xony,  I/MHMH 2.40 0.480 | 0.0970 | 0.0600 | 0.0000 0.300

Pacuer o 3B: Oxkcun yraepona (CO) ------- S

Pacuer no rennomy nepuony:
M = (25*1+2.4*2+1.29*1+1.29*1+
2.4*1+2.4*%1)*1*96*0.000001 = 0.003569 1/Ton
M1=(1.29*%576+1.3*1.29*619+
2.4*245)*96*0.000001 = 0.227434 t/rox
Mo6ur = 0.003569+0.227434 = 0.231003 1/ToA
Pacuer 1o nepexogHOMy Nepuoy:
M = (25*2+4.32*6+1.413*1+1.413*1+
2.4*1+2.4*%1)*1*24*0.000001 = 0.002005 1/Ton
M1=(1.413*576+1.3*1.413*619+
2.4*245)*24*0.000001 = 0.060934 T/rox
Mo61x = 0.002005+0.060934 = 0.062939 1/Tox

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEIIIOMY IIEPUOAY:
G =((25*1)+(2.4*2)+(1.29*1)+(2.4*1))*1/3600 = 0.009303 1/cex
Gl1=(1.29*12+1.3*1.29*134+2.4*5)*1/1800 = 0.027378 1/cex

Pacuer no mecsany: Mok, KOTOPBI OTHOCUTCA K TEIJIOMY MEPUOIY:
G =((25*1)+(2.4*2)+(1.29*1)+(2.4*1))*1/3600 = 0.009303 r/cex
G1=(1.29*12+1.3*1.29*134+2.4*5)*1/1800 = 0.027378 1/cex

Pacuer no mecsiy: ABrycr, KOTOpbIii OTHOCUTCA K TEIUIOMY IIEPUOAY:
G =((25*1)+(2.4*2)+(1.29*1)+(2.4*1))*1/3600 = 0.009303 1/cex
G1=(1.29*12+1.3*1.29*134+2.4*5)*1/1800 = 0.027378 1/cex

Pacuer o mecsiry: CeHTa0ph, KOTOPBIN OTHOCUTCS K TEIJIOMY NIEPHOY:
G =((25*1)+(2.4*2)+(1.29*1)+(2.4*1))*1/3600 = 0.009303 r/cex
G1=(1.29*12+1.3*1.29*134+2.4*5)*1/1800 = 0.027378 1/cex

Pacuer o mecsiny: OKTA0pb, KOTOPBIF OTHOCUTCS K IEPEXOTHOMY IEPUOAY:
G =((25*%2)+(4.32*%6)+(1.413*1)+(2.4*1))*1/3600 = 0.022148 r/cex
Gl=(1.413*12+1.3*1.413*13+2.4*5)*1/1800 = 0.029353 1/cex

Pacuer o 3B: Okcunpl a30Ta -------==-=========m==mnmmu-

Pacuer no rennmomy nepuony:
M = (1.7*%1+0.48*2+2.47*1+2.47*1+
0.48*1+0.48*1)*1*96*0.000001 = 0.000822 1/rox
M1= (2.47*576+1.3*2.47*619+
0.48%245)*96*0.000001 = 0.338681 T/rox
Mo6ur = 0.000822+0.338681 = 0.339503 1/rox
Pacuer o nepexogHoMy nepuozny:
M = (1.7%2+0.72*6+2.47*1+2.47*1+
0.48*1+0.48*1)*1*24*0.000001 = 0.000327 1/ron
M1= (2.47*576+1.3*2.47*619+
0.48%245)*24*0.000001 = 0.084670 T/rox
Mo61x = 0.000327+0.08467 = 0.084997 T/ron

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEINIOMY HEPUOIY:
G =((1.7*1)+(0.48*2)+(2.47*1)+(0.48*1))*1/3600 = 0.001558 1/cex
G1=(2.47*12+1.3*2.47*13+0.48*5)*1/1800 = 0.040991 r/cex

Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBI OTHOCUTCSA K TEIJIOMY HEPUOLY:
G =((1.7*%1)+(0.48*2)+(2.47*1)+(0.48*1))*1/3600 = 0.001558 r/cex
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G1=(2.47*12+1.3*2.47*13+0.48*5)*1/1800 = 0.040991 r/cex

Pacuer no mecsiy: ABrycT, KOTOPBII OTHOCUTCS K TEIJIOMY IIEPUOAY:
G =((1.7*1)+(0.48*2)+(2.47*1)+(0.48*1))*1/3600 = 0.001558 r/cex
G1= (2.47*12+1.3*%2.47*13+0.48*5)*1/1800 = 0.040991 r/cek

Pacuer o mecsany: CeHTAOpb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEILIOMY IIEPUOY:
G =((1.7*1)+(0.48*2)+(2.47*1)+(0.48*1))*1/3600 = 0.001558 1/cex
G1=(2.47*12+1.3*2.47*13+0.48*5)*1/1800 = 0.040991 r/cex

Pacuer no mecsiy: OKTA0pb, KOTOPBI OTHOCHTCS K TIEPEXOTHOMY IIEPUOY:
G =((1.7*2)+(0.72*6)+(2.47*1)+(0.48*1))*1/3600 = 0.002964 r/cex
Gl1=(2.47*12+1.3*2.47*13+0.48*5)*1/1800 = 0.040991 r/cex

Pacuet mo 3B: Okcupl cepsl (B nepecuere Ha SO2) -------------mmmmmmmmmmmeee

Pacuer no remomy nepuonay:
M = (0.042*1+0.097*2+0.19*1+0.19*1+
0.097*1+0.097*1)*1*96*0.000001 = 0.000078 1/Trox
M1=(0.19*576+1.3*0.19*619+
0.097*245)*96*0.000001 = 0.027465 1/Ton
MoO1x = 0.000078+0.027465 = 0.027543 t/ron
Pacuer no nepexoHOMy niepuony:
M = (0.042*2+0.108*6+0.207*1+0.207*1+
0.097*14+0.097*1)*1*24*0.000001 = 0.000032 1/rox
M1= (0.207*576+1.3*0.207*619+
0.097*245)*24*0.000001 = 0.007430 1/Tox
Mo6mr = 0.000032+0.00743 = 0.007462 1/Ton

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBINA OTHOCUTCS K TEINIOMY IIEPUOAY:
G =((0.042*1)+(0.097*2)+(0.19*1)+(0.097*1))*1/3600 = 0.000145 1/cex
G1=(0.19*12+1.3*0.19*134+0.097*5)*1/1800 = 0.003320 r/cex

Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBI OTHOCUTCA K TEIJIOMY MEPUOY:
G =((0.042*1)+(0.097*2)+(0.19*1)+(0.097*1))*1/3600 = 0.000145 r/cex
G1=(0.19*12+1.3*0.19*134+0.097*5)*1/1800 = 0.003320 1/cex

Pacuer o mecsiy: ABrycrt, KOTOpbIii OTHOCUTCS K TETUIOMY IIEPUOAY:
G =((0.042*1)+(0.097*2)+(0.19*1)+(0.097*1))*1/3600 = 0.000145 r/cex
G1=(0.19*12+1.3*0.19*134+0.097*5)*1/1800 = 0.003320 1/cex

Pacuer o mecsy: CeHTA0ph, KOTOPBIN OTHOCUTCS K TEIJIOMY TIEPHOY:
G =((0.042*1)+(0.097*2)+(0.19*1)+(0.097*1))*1/3600 = 0.000145 r/cex
G1=(0.19*12+1.3*0.19*13+0.097*5)*1/1800 = 0.003320 r/cex

Pacuer o mecsany: OKTA0pb, KOTOPBI OTHOCUTCS K IEPEXOTHOMY MEPUOY:
G = ((0.042*2)+(0.108*6)+(0.207*1)+(0.097*1))*1/3600 = 0.000288 r/cex
G1=(0.207*12+1.3*0.207*13+0.097*5)*1/1800 = 0.003593 r/cex

Pacuer o 3B: Caxa (C) --------=-=---mmmmmmmmmmmmae

Pacuer no remiomy nepuony:

M = (0*1+0.06*2+0.27*1+0.27*1+
0.06*%1+0.06*1)*1*96*0.000001 = 0.000075 T/rox

M1=(0.27*576+1.3*0.27*619+
0.06*%245)*96*0.000001 = 0.037199 1/rox

Mo6mr = 0.000075+0.037199 = 0.037274 1/ron

Pacuer no nepexognoMy nepuony:

M = (0*2+0.324*6+0.369*1+0.369*1+
0.06*%1+0.06*1)*1*24*0.000001 = 0.000067 t/rox

M1= (0.369*576+1.3*0.369*619+
0.06%245)*24*0.000001 = 0.012580 1/rox

193



MoGm1 = 0.000067+0.01258 = 0.012648 1/ron

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEIJIOMY EPUOIY:
G = ((0*1)+(0.06*2)+(0.27*1)+(0.06*1))*1/3600 = 0.000125 r/cek
G1=(0.27*12+1.3*0.27*13+0.06*5)*1/1800 = 0.004502 r/cex

Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBI OTHOCUTCA K TEILIOMY HEPUOLY:
G =((0*1)+(0.06*2)+(0.27*1)+(0.06*1))*1/3600 = 0.000125 r/cek
G1=(0.27*12+1.3*0.27*134+0.06*5)*1/1800 = 0.004502 r/cex

Pacuer no mecsny: ABrycrt, KOTOpbIi OTHOCUTCA K TEIUIOMY IIEPUOAY:
G = ((0*1)+(0.06*2)+(0.27*1)+(0.06*1))*1/3600 = 0.000125 r/cex
G1=(0.27*12+1.3*0.27*13+0.06*5)*1/1800 = 0.004502 r/cex

Pacuer no mecsiry: CeHTa0pb, KOTOPBII OTHOCUTCS K TEIJIOMY NIEPUOY:
G =((0*1)+(0.06*2)+(0.27*1)+(0.06*1))*1/3600 = 0.000125 r/cek
G1=(0.27*12+1.3*%0.27*13+0.06*5)*1/1800 = 0.004502 r/cek

Pacuer o mecsany: OKTa0pb, KOTOPBIM OTHOCUTCS K IEPEXOTHOMY MEPUOY:
G = ((0*2)+(0.324*6)+(0.369*1)+(0.06*1))*1/3600 = 0.000659 r/cek
G1=(0.369*12+1.3*0.369*13+0.06*5)*1/1800 = 0.006091 r/cex

Pacuet no 3B: YrieBogopoasl -------

Pacuer o TCILJIOMY IEPUOAY:
M = (2.1%1+0.3%2+0.43*1+0.43* 1+
0.3*1+0.3%1)*1¥96%0.000001 = 0.000399 T/rox
M1= (0.43*576+1.3%0.43*619+
0.3%245)%96*0.000001 = 0.064051 1/rox
Mo6im = 0.000399+0.064051 = 0.064451 t/rox
Pacuer o MEepexXOoAHOMY IICPUOAY:
M = (2.1*2+0.702%6+0.459%1+0.459* 1+
0.3*%1+0.3%1)*1*24%0.000001 = 0.000238 T/ro
M1= (0.459%576+1.3%0.459%619+
0.3%245)%24*0.000001 = 0.016974 1/rox
Mo6 = 0.000238+0.016974 = 0.017212 t/rox

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEINIOMY EPUOIY:
G =((2.1*1)+(0.3*2)+(0.43*1)+(0.3*1))*1/3600 = 0.000953 r/cex
G1=(0.43*12+1.3*0.43*134+0.3*5)*1/1800 = 0.007737 1/cex

Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBI OTHOCUTCA K TEINIOMY HEPUOLY:
G =((2.1*1)+(0.3*2)+(0.43*1)+(0.3*1))*1/3600 = 0.000953 1/cex
G1=(0.43*12+1.3*0.43*134+0.3*5)*1/1800 = 0.007737 1/cex

Pacuer o mecsiity: ABrycr, KOTOpbI OTHOCUTCS K TETUIOMY IEPUOAY:
G = ((2.1*1)+(0.3*2)+(0.43*1)+(0.3*1))*1/3600 = 0.000953 r/cex
G1=(0.43*12+1.3*0.43*134+0.3*5)*1/1800 = 0.007737 1/cex

Pacuer o mecsany: CeHTA0pb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TETNIOMY TIEPUOIY:
G =((2.1*1)+(0.3*2)+(0.43*1)+(0.3*1))*1/3600 = 0.000953 1/cex
G1=(0.43*12+1.3*%0.43*13+0.3*5)*1/1800 = 0.007737 r/cex

Pacuer o mecsty: OKTS0pb, KOTOPBIH OTHOCUTCS K TIEPEXOTHOMY TEPUOTY:
G =((2.1*2)+(0.702*6)+(0.459*1)+(0.3*1))*1/3600 = 0.002547 r/cex
G1=(0.459*12+1.3*0.459*13+0.3*5)*1/1800 = 0.008203 r/cex

Banossrii BeiOpoc [1/Tox]{ CO NOXx S0O2 C Pb CH
- B TEIUTBIA IEPUO 0.231003| 0.339503| 0.027543| 0.037274| 0.000000| 0.064451
- B TIEPEXOHBII MMEPHOJT 0.062939| 0.084997| 0.007462| 0.012648| 0.000000| 0.017212
Makc.pa30Bblii BHIOpOC CO NOX S0O2 C Pb CH
[r/cex]:

Wronb 0.027378| 0.040991| 0.003320| 0.004502| 0.000000| 0.007737
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Hrons 0.027378| 0.040991| 0.003320| 0.004502| 0.000000| 0.007737
ABrycr 0.027378| 0.040991| 0.003320| 0.004502| 0.000000| 0.007737
CeHTs0pb 0.027378| 0.040991| 0.003320| 0.004502| 0.000000| 0.007737
OKTA0pb 0.029353| 0.040991| 0.003593| 0.006091| 0.000000| 0.008203
Htoro no mapke mamunbl: Tsxesablii aBTorpeiiaep
Kox | Bamnosslii BEIOpOC MaxkcuMaiasLHO
3arps3HsIoIIee BEIIeCTBO BEIIlE Pa3oBbIil BEIOPOC
CTBa (r/cex)
OKcuIbI a30Ta, B T.4Y.:
A30Ta JUOKCHU]] 301 0.3396001 0.0327924
A3zora oKcHux 304 0.0551850 0.0053288
YrneBoaopobl, B T.4.:
Kepocun 2732 0.0816628 0.0093695
IIpoune:
Caxa (C) 328 0.0499214 0.0060912
Oxcuppl cepol (B nepecuere Ha SO2) 330 0.0350050 0.0035929
Oxcup yriepoaa (CO) 337 0.2939426 0.0293532

Mapka mammnsbl :ITHeBMOKATOK

HomuHanbsHas MOIIHOCT qu3eIbHOTrO0 ABurareisi(kBr): 61-100

Cpez[Hee KOJINYCCTBO MalllMH, CKCAHCBHO BBIXOJAIIIMX HaA JIMHHIO:2

Twum cTosSTHKH: OTKpbITasd WK 3aKpbITasd HEOTAIJIMBACMasd

HauOoplee KOJIHM4ECTBO I[M, BBIC3KarOIIUX CO CTOAHKH B TCUCHUC 1u:2

Bpewms aBr>keHNs MalIMHbI IO TEPPUTOPUU MPHU Bble3e (MUH) :

npu Bo3Bpare (MuH): 1.0
Bpewmst paGoTsl gBUTATENS HA XOJIOCTOM X0y - | MUH
Bpewms nporpesa aBuraress no nepuoaam (MuH):
- B Teruibld nepuoa: 2.0
- B iepexoaHbIi nepuoa: 6.0
- B XOJIOAHBIN NIEPUO;:
(ot -5 mo -10)°C: 12.0
(ot -10 mo -15)°C: 20.0
(ot -15 mo -20)°C: 28.0
(ot -20 mo -25)°C: 36.0
(mmwkxe  -25)°C: 45.0

1.0

CpenHsist IpoI0JKUTENIBHOCTD ITyCKa AU3EJIBHOTO ABUTaTeNs 110 MepruoiaM (MHH):

- B TeIibld nmepuoa: 1
- B IEPEXOIHBIN TIEPHOT: 2
- B XOJIOJHBIN nepuoa: 4

PaboTa 1OpOXKHBIX MaIIMH HA TUIOINAKE:
B teuenue pabouero 1HsS CyMMapHOE BpeMs
- IBMDKEHUS 0€3 Harpy3kH Bcell TEXHUKH, MUH: 576
- IBDKEHMS C HATPY3KOW BCEM TEXHUKH, MUH: 619
- XOJIOCTOT'O XOJa JUIsl BCEW TEXHUKHU, MUH: 245
3a 30 MuHyT HauboJee HaNpsHKEHHON paboThI
- IBIDKEHUE TeXHUKU 0€3 Harpy3ku, MuH: 12
- IB)KEHHE TEXHUKH C Harpy3Kkou, MuH: 13
- paboTa Ha XOJIOCTOM XO/Y, MUH: 5
Haubonbiiee KonuecTBO JOPOKHBIX MaIIHH,
paboTaroux 0JHOBpeMEHHO B TeueHue 30 MuH: 2

KonunuaecTBo pabounx qHEl 1Mo nmepuoam:
- B TEIUIbIN iepuoa: 96
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- B IEpEXOAHBIN nepuoa: 24
- B XonoHbIH epuoa: 0, U3 HUX
(ot -5 10 -10)°C: 0
(or-10 no -15)°C: 0
(ot -15 no -20)°C: 0
(ot -20 mo -25)°C: 0
(mmxe  -25)°C: O

Y nenpHBIE BBIOpOCH BB:

B Terublii nepron: CO NOXx SO2 C Pb CH

[Ipu mycke aBurarens, TI/MUH 25.00 | 1.700 | 0.0420 | 0.0000 | 0.0000 2.100
[Tpu mporpese aBUTATENS,T/MUH 2.40 0.480 | 0.0970 | 0.0600 | 0.0000 0.300

ITpu mpoGere, /MHH 1.29 | 2.470 | 0.1900 | 0.2700 | 0.0000 | 0.430
Ha xomoctom xony,  r/MuH 240 | 0.480 | 0.0970 | 0.0600 | 0.0000 | 0.300
B niepexo/iHbli epuo: CO NOXx SO2 C Pb CH

[Ipu mycke aBurarensi, T/MUH 25.00 | 1.700 | 0.0420 | 0.0000 | 0.0000 2.100
[Tpu mporpese aBUTaTENS,I/MUH 4.32 0.720 | 0.1080 | 0.3240 | 0.0000 0.702

[Tpu mpoGere, I/MUH 141 2470 | 0.2070 | 0.3690 | 0.0000 0.459
Ha xomnoctom xomy,  1/MuH 2.40 0.480 | 0.0970 | 0.0600 | 0.0000 0.300
B xononausbIil mepuosn; CO NOx SO2 C Pb CH

[Tpu mycke aBurarens, T/MUH 25.00 | 1.700 | 0.0420 | 0.0000 | 0.0000 2.100
[Ipu mporpeBe ABUTATENSA,I/MUH 4.80 0.720 | 0.1200 | 0.3600 | 0.0000 0.780
[Tpu mpobere, I/MHUH 1.57 2470 | 0.2300 | 0.4100 | 0.0000 0.510
Ha xonoctom xony, r1/mMuH 2.40 0.480 0.0970 0.0600 0.0000 0.300

Pacuer o 3B: Okcup yraepoaa (CO) ------- e

Pacuer no remiomy nepuony:
M = (25*%1+2.4*2+1.29*1+1.29*1+
2.4%142.4*%1)*2%96*0.000001 = 0.007139 1/ron
M1= (1.29*576+1.3*1.29*619+
2.4%245)*96*0.000001 = 0.227434 t/ron
Mo6mur = 0.007139+0.227434 = 0.234572 1/ron
Pacuer no nepexonHOMy nepuoay:
M = (25*%2+4.32*6+1.413*1+1.413*1+
2.4%142.4*%1)*2%24*0.000001 = 0.004010 1/ron
M1=(1.413*576+1.3*1.413*619+
2.4%245)*24*0.000001 = 0.060934 1/rox
Mo61x = 0.00401+0.060934 = 0.064945 T/ron

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEINIOMY HEPUOTY:
G =((25*1)+(2.4*2)+(1.29*1)+(2.4*1))*2/3600 = 0.018606 1/cex
G1=(1.29*12+1.3*%1.29*13+2.4*5)*2/1800 = 0.054757 r/cex

Pacuer o mecsny: Mroinb, KOTOPBIN OTHOCUTCS K TEILUIOMY IIEPUOAY:
G =((25*1)+(2.4*2)+(1.29%1)+(2.4*1))*2/3600 = 0.018606 1/cex
Gl1=(1.29*12+1.3*1.29*134+2.4*5)*2/1800 = 0.054757 1/cex

Pacuer no mecsny: ABrycr, KOTOpbIii OTHOCUTCS K TEIUIOMY HEPHOAY:
G =((25*1)+(2.4*2)+(1.29*1)+(2.4*1))*2/3600 = 0.018606 1/cex
G1=(1.29*12+1.3*%1.29*1342.4*5)*2/1800 = 0.054757 1/cex

Pacuer no mecsiy: CeHTA0pb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEIUIOMY NEPHOAY:
G = ((25*1)+(2.4*2)+(1.29%1)+(2.4*1))*2/3600 = 0.018606 1/cek
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Gl1=(1.29*12+1.3*1.29*1342.4*5)*2/1800 = 0.054757 1/cex

Pacuer o mecsiy: OKTIOpb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K IEPEXOTHOMY MEPUOY:
G = ((25*2)+(4.32*6)+(1.413*1)+(2.4*1))*2/3600 = 0.044296 1/cek
G1=(1.413*12+1.3*1.413*13+2.4*5)*2/1800 = 0.058706 1/cex

Pacuer no 3B: Oxcuabl a30Ta ----==-=========nm=nmmmmmme

Pacuer no rennomy nepuony:
M = (1.7*%1+40.48*2+2.47*1+2.47*1+
0.48*1+0.48*1)*2*96*0.000001 = 0.001644 1/rox
M1= (2.47*576+1.3*2.47*619+
0.48*245)*96*0.000001 = 0.338681 T/rox
Mo6ur = 0.001644+0.338681 = 0.340325 1/Tox
Pacuer 1o nepexoqHoOMy Nepuoy:
M = (1.7*%240.72*6+2.47*1+2.47*1+
0.48*1+0.48*1)*2*24*0.000001 = 0.000654 1/rox
M1= (2.47*576+1.3*2.47*619+
0.48*245)*24*0.000001 = 0.084670 T/rox
Mo6ur = 0.000654+0.08467 = 0.085324 1/rox

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBIN OTHOCUTCS K TEIUIOMY IIEPUOAY:
G =((1.7*1)+(0.48*2)+(2.47*1)+(0.48*1))*2/3600 = 0.003117 r/cex
G1=(2.47*12+1.3*2.47*13+0.48*5)*2/1800 = 0.081981 r/cek

Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBI OTHOCUTCA K TEIJIOMY MEPUOLY:
G =((1.7*1)+(0.48*2)+(2.47*1)+(0.48*1))*2/3600 = 0.003117 r/cex
G1=(2.47*12+1.3*2.47*13+0.48*5)*2/1800 = 0.081981 r/cex

Pacuer no mecsiy: ABrycrt, KOTOpblii OTHOCUTCS K TEIUIOMY IEPUOLY:
G =((1.7*1)+(0.48*2)+(2.47*1)+(0.48*1))*2/3600 = 0.003117 r/cex
G1=(2.47*12+1.3*2.47*13+0.48*5)*2/1800 = 0.081981 r/cek

Pacuer o mecsry: CeHTA0ph, KOTOPBIM OTHOCUTCS K TEIJIOMY NIEPHOY:
G = ((1.7%1)+(0.48%2)+(2.47*1)+(0.48*1))*2/3600 = 0.003117 r/cex
G1=(2.47*12+1.3*2.47*13+0.48*5)*2/1800 = 0.081981 r/cex

Pacuer o mecsany: OKTA0pb, KOTOPBIM OTHOCUTCS K IEPEXOTHOMY MEPUOY:
G = ((1.7*2)+(0.72*6)+(2.47*1)+(0.48*1))*2/3600 = 0.005928 1/cex
G1=(2.47*12+1.3*2.47*13+0.48*5)*2/1800 = 0.081981 r/cek

Pacuer o 3B: Okcusl cepol (B mepecuere Ha SO2) --------m--mnm-mmmmmmmmaeee

Pacuer no remiomy nepuony:
M = (0.042*1+0.097*2+0.19*1+0.19*1+
0.097*1+0.097*1)*2*96*0.000001 = 0.000156 T/rox
M1=(0.19*%576+1.3*0.19*619+
0.097*245)*96*0.000001 = 0.027465 1/Ton
Mo6ux = 0.000156+0.027465 = 0.027621 1/Tox
Pacyer o nepexogHoMy nepuony:
M = (0.042*2+0.108*6+0.207*1+0.207*1+
0.097*1+0.097*1)*2*24*0.000001 = 0.000064 1/rox
M1=(0.207*576+1.3*0.207*619+
0.097*245)*24*0.000001 = 0.007430 1/Ton
Mo61x = 0.000064+0.00743 = 0.007494 T/ron

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEIJIOMY HEPUOIY:
G =((0.042*1)+(0.097*2)+(0.19*1)+(0.097*1))*2/3600 = 0.000291 r/cex
G1=(0.19*12+1.3*0.19*134+0.097*5)*2/1800 = 0.006640 1/cex

Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBI OTHOCUTCSA K TEIJIOMY HEPUOLY:
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G = ((0.042*1)+(0.097*2)+(0.19*1)+(0.097*1))*2/3600 = 0.000291 r/cex
G1=(0.19*12+1.3*0.19*13+0.097*5)*2/1800 = 0.006640 r/cex

Pacuer no mecsiy: ABryct, KOTOPbIA OTHOCUTCS K TEILIOMY HEPUOIY:
G =((0.042*1)+(0.097*2)+(0.19*1)+(0.097*1))*2/3600 = 0.000291 r/cex
G1=(0.19*12+1.3*0.19*134+0.097*5)*2/1800 = 0.006640 r/cex

Pacuer o mecsany: CeHTA0pb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEINIOMY IIEPUOAY:
G =((0.042*1)+(0.097*2)+(0.19*1)+(0.097*1))*2/3600 = 0.000291 r/cex
G1=(0.19*12+1.3*0.19*134+0.097*5)*2/1800 = 0.006640 1/cex

Pacuer o mecsany: OKTa0pb, KOTOPBIM OTHOCUTCS K IEPEXOTHOMY MEPUOAY:
G =((0.042%2)+(0.108*6)+(0.207*1)+(0.097*1))*2/3600 = 0.000576 r/cex
G1=(0.207*12+1.3*0.207*13+0.097*5)*2/1800 = 0.007186 r/cex

Pacyer o 3B: Caxa (C) -----------=-mnmnmmmmmmmme-

Pacuer no temomy nepuoay:
M = (0*1+0.06*2+0.27*1+0.27*1+
0.06*1+0.06*1)*2*96*0.000001 = 0.000150 T/Trox
M1=(0.27*576+1.3*0.27*619+
0.06%245)*96*0.000001 = 0.037199 1/rox
Mo6mr = 0.00015+0.037199 = 0.037349 1/rox
Pacuet o MEpeXOAHOMY IICPUOAY:
M = (0*%2+0.324*6+0.369*1+0.369*1+
0.06*14+0.06*1)*2*24*0.000001 = 0.000134 T/rox
M1= (0.369*576+1.3*0.369*619+
0.06%245)*24*0.000001 = 0.012580 1/rox
MooOmz = 0.000134+0.01258 = 0.012715 t/rox

Pacuer no mecsany: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEILIOMY HEPUOIY:
G =((0*1)+(0.06*2)+(0.27*1)+(0.06*1))*2/3600 = 0.000250 r/cek
G1=(0.27*12+1.3*0.27*134+0.06*5)*2/1800 = 0.009003 r/cex

Pacuer no mecsny: Mroap, KOTOPbIN OTHOCUTCSA K TEILNIOMY IIEPUOAY:
G = ((0*1)+(0.06*2)+(0.27*1)+(0.06*1))*2/3600 = 0.000250 r/cex
G1=(0.27*12+1.3*0.27*13+0.06*5)*2/1800 = 0.009003 r/cex

Pacuer o mecsiry: ABrycr, KOTOpbI OTHOCUTCS K TETUIOMY IEPUOAY:
G =((0*1)+(0.06*2)+(0.27*1)+(0.06*1))*2/3600 = 0.000250 r/cek
G1=(0.27*12+1.3*0.27*13+0.06*5)*2/1800 = 0.009003 r/cex

Pacuer o mecsany: CeHTA0pb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TETNIOMY TIEPUOIY:
G = ((0*1)+(0.06*2)+(0.27*1)+(0.06*1))*2/3600 = 0.000250 r/cek
G1=(0.27*12+1.3*0.27*13+0.06*5)*2/1800 = 0.009003 r/cex

Pacuer o mecsiry: OKTa0pb, KOTOPBIIT OTHOCUTCS K IIEPEXOTHOMY TTEPUOY:
G = ((0*2)+(0.324*6)+(0.369*1)+(0.06*1))*2/3600 = 0.001318 r/cek
G1=(0.369*12+1.3*0.369*13+0.06*5)*2/1800 = 0.012182 r/cex

Pacuer o 3B: YraeBogopoapl --------=---==------- --

Pacuer o Teriomy nepuoay:

M = (2.1*1+0.3*2+0.43*1+0.43*1+
0.3*1+0.3*1)*2*96*0.000001 = 0.000799 1/Trox

M1= (0.43*576+1.3*0.43*619+
0.3*245)*96*0.000001 = 0.064051 T/Tox

Moo = 0.000799+0.064051 = 0.064850 T1/rox

Pacuer o mepexoHOMY MEPUOY:

M = (2.1*2+0.702*6+0.459*1+0.459*1+
0.3*1+0.3*1)*2*24*0.000001 = 0.000477 1/rox

M1=(0.459*576+1.3*0.459*619+
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0.3*245)*24*0.000001 = 0.016974 1/Ton
Mo6my = 0.000477+0.016974 = 0.017450 1/rox

Pacuer no mecsany: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEILUIOMY EPUOAY:
G =((2.1*1)+(0.3*2)+(0.43*1)+(0.3*1))*2/3600 = 0.001906 r/cex

G1=(0.43*12+1.3*0.43*13+0.3*5)*2/1800 = 0.015474 r/cex

Pacuer o mecsany: Uioiab, KOTOPBII OTHOCUTCS K TEIUIOMY MEPHOIY:
G = ((2.1%1)+(0.3*2)+(0.43*1)+(0.3*1))*2/3600 = 0.001906 r/cex

G1=(0.43*12+1.3*0.43*13+0.3*5)*2/1800 = 0.015474 r/cex

Pacuer 1o mecsiy: ABryct, KOTOpbIii OTHOCUTCS K TEIUIOMY [IEPHOLY:
G =((2.1*1)+(0.3*2)+(0.43*1)+(0.3*1))*2/3600 = 0.001906 r/cex

G1= (0.43*12+1.3*0.43*13+0.3*5)*2/1800 = 0.015474 r/cex

Pacuer o mecsany: CeHTAOpb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEIIOMY IIEPUOY:
G =((2.1*1)+(0.3*2)+(0.43*1)+(0.3*1))*2/3600 = 0.001906 1/cex

G1=(0.43*12+1.3*0.43*13+0.3*5)*2/1800 = 0.015474 r/cex

Pacuer o mecsy: OKTIOph, KOTOPBIF OTHOCUTCS K IEPEXOTHOMY TIEPUOY:
G =((2.1*¥2)+(0.702*6)+(0.459*1)+(0.3*1))*2/3600 = 0.005095 r/cex
G1=(0.459*12+1.3*0.459*13+0.3*5)*2/1800 = 0.016406 1/cex

Basossiii BeiOpoc [1/rox]]  CO NOXx S0O2 C Pb CH
- B TEIUIBIN TIEPUOJ 0.234572| 0.340325| 0.027621| 0.037349| 0.000000| 0.064850
- B IEPEXOHBII EPHOJ 0.064945| 0.085324| 0.007494| 0.012715| 0.000000| 0.017450
Makc.pa3oBblii BHIOPOC CO NOXx S0O2 C Pb CH
[r/cex]:
1%0%0):13 0.054757| 0.081981| 0.006640( 0.009003| 0.000000( 0.015474
Uronp 0.054757( 0.081981| 0.006640| 0.009003| 0.000000| 0.015474
Asrycr 0.054757| 0.081981| 0.006640( 0.009003| 0.000000( 0.015474
CeHTs0pb 0.054757| 0.081981| 0.006640( 0.009003| 0.000000( 0.015474
OKTA0pb 0.058706( 0.081981| 0.007186| 0.012182| 0.000000| 0.016406
HToro no mapke mammunpi: [IHeBMoOKaTOK
Kox | Bamnossiii BEIOpOC MaxkcumansHo
3arps3HsIONIee BEIIECTBO Bele Pa30BBIid BEIOPOC
CTBa (T/ron) (r/cek)
Okcuasl a30Ta, B T.4Y.:
A3oTa JHOoKCcHI 301 0.3405190 0.0655849
A3zoTa oKCcHI 304 0.0553343 0.0106575
YrneBoaopossl, B T.4.:
Kepocun 2732 0.0823004 0.0187390
IIpoune:
Caxa (C) 328 0.0500635 0.0121823
Oxcuipt cepsl (B nepecuere Ha SO2) 330 0.0351149 0.0071859
Oxcup yriepona (CO) 337 0.2995170 0.0587063
NTOIrO N0 10POKHO-CTPOUTEJbHBIM MAIIIUHAM:
Kox | Banosslii BEIOpOC MakcumanbHO
3arps3Hso1Iee BEeIIEeCTBO BEllE Pa3oBBIii BEIOPOC
CTBa (T/TON) (1/cex)
Oxkcunsl a30Ta, B T.4.:
A3zoTa IHoKCHUa 301 3.9907720 0.4178147
A3ota okcuna 304 0.6485004 0.0678949
YrneBoaopoibl, B T.4.:
Kepocun 2732 0,9739837 0,1164145
IIpoune:
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Kon | Banoserii BEIOpOC MaxkcumanbHO
3arps3HsIOIIee BEIIECTBO BEIE Pa3oBbIl BEIOPOC
CTBa (T/ron) (t/cek)
Caxa (C) 328 0.5971241 0.0780292
Oxcuppl cepol (B nepecuere Ha SO2) 330 0.4141714 0.0463915
Oxcup yrirepoaa (CO) 337 3.4591948 0.3743112

Pe3yabTaTsl pacyera BbIOPocoB 10 ucTOUHMKY: U3AB Ne6502

- B Hau0oJiee HANPSIKEHHbIH NMePUO/ MPOU3BOACTBA PA00T — 1 roJ peKOHCTPYKIIUM

Kox | Bamnossrii BEIOpOC MaxkcuMaiasLHO
3arps3HsoIIee BEIIeCTBO BEIIlE Pa3oBbIi BEIOPOC
CTBa (T/rom) (r/cex)
Okcuipl a30Ta, B T.4Y.:
A3ora 1uoKcun 301 5,0343016 0,5675923
A30Ta OKCH]I 304 0,8180740 0,0922337
YrneBoaopoibl, B T.4.:
Kepocun 2732 1,2940441 0,1642033
IIpoune:
Caxa (C) 328 0,7120566 0,0943526
Oxcuipl cepol (B iepecuere Ha SO2) 330 0,6372151 0,0777224
Oxcup yriepoaa (CO) 337 5,6271679 0,6985723

- paboTbl Ha 4 roa pexkoHcTpyknuu (0e3 ydera paboTsl aBToOeToHOCMecuTenst, YPB Ha Gasze

KamA3-43118):

Kon | Banossiit BBIOpOC MaxkcumansHo
3arps3HsoLIee BEIIeCTBO BelIe pa30BBIid BEIOPOC
CTBa (T/roxm) (r/cex)
Oxcunpl a30Ta, B T.Y.:
A30Ta THOKCHUL 301 5,0333320 0,5623701
A3zota okcung 304 0,8179164 0,0913851
YrneBoaopoibl, B T.4.:
Kepocun 2732 1,2936037 0,1613589
IIpoune:
Caxa (C) 328 0,7119761 0,0938904
Oxcuipl cepol (B iepecuere Ha SO2) 330 0,6370742 0,0770731
Oxcup yriepoaa (CO) 337 5,6241599 0,6783111
- pa6oThI Ha 6 ro pekoHCcTPYKIMU (6€3 yueTra paboThl aBTOOCTOHOCMECHUTEIS)
Kon | Banosslii BeIOpOC MakcumanbHO
3arps3HsIoNIee BEIIEeCTBO Bele Pa30BBIiA BEIOPOC
CTBa (T/ron) (r/cek)
Oxcumpsl a30Ta, B T.9.:
A3oTa JHOKCHL 301 5,0341320 0,5661479
A30Ta OKCH]T 304 0,8180464 0,0919990
YrneBoaoposl, B T.4.:
Kepocun 2732 1,2939637 0,1634339
IIpoune:
Caxa (C) 328 0,7120430 0,0942415
Oxcuibl cepsl (B iepecuere Ha SO2) 330 0,6371863 0,0774724
Oxcup yriepoaa (CO) 337 5,6266279 0,6932667
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N3AB Ne6502 — cTosiHKa aBTOTPAHCIIOPTA HA CTPOMTEILHOM Oa3e

Pacyer ocHOBaH Ha cleAyIOIUX TOKYMEHTaX:
1. MeToauka mpoBeIcHUS] HHBEHTAPU3aIllMK BEIOPOCOB  3arps3HSIOIINX BEIIECTB B aTMOchepy
JUISL aBTOTPAHCIIOPTHBIX MPEANPUATHA  (pacueTHBIM MeTo/IoM), MockBa, 1998 T.

Pacuetnbie popMyibl (0THOATAKHAS CTOSTHKA):

M(ij) = [(m(mp)*t(np)*Ki*Ksl) + (m(L)*(L1+L2)*Ks2) +
+ (M(xX)*(t(xx1)+t(xx2))*Ki*Ks3)] * L * Nk * Dj * 10e-6, ToHH/To]1
re:
M(ij) - BasIOBBI# BEIOPOC | - TO BEIIECTBA 32 | - i TIEPUO/T
L - xoaddunuent Beimycka (Boie3na), L = NkB / Nk
mM(TIp) - yaenbHbII BEIOPOC | - TO BEIIECTBA NP MPOTPEBE ABUIATEIIS, I/MHH
t(rp) - BpeMs nporpesa aBUraTess, MUH
m(L) - yaenbHBIN BBIOPOC | - TO BEIIECTBA MPH IBUKCHUN aBTOTPAHCIIOPTA, I/KM
L1 - mpober 1o TeppuUTOpUH NPH BHIE3IC, KM
L2 - mpober mo TeppUTOPUH IIPH BO3BpaTe, KM
mM(XX) - yAeabpHbINH BBIOPOC | - TO BelecTBa MpH paboTe IBUraTess Ha
XOJIOCTOM XOJ1y, T/MHH
t(xx1)- Bpemst pabOTHI IBUTATENS HA XOJOCTOM X0y MPH BbIE3/Ie, MUH
t(Xx2)- Bpemst pabOTHI IBUTATENS HA XOJOCTOM X0y ITPH BO3BpaTe, MUH
Ki - ko3¢dduimenT, yauTsiBaronii CHU)KEHHE BBIOpOCa | - TO BelecTBa
NIPY TIPOBEICHUH YKOJIIOTUIECKOTO KOHTPOJIS
NK - KOJMYECTBO aBTOTPAHCIOPTA HA TEPPUTOPHUU CTOSTHKU
NKB - cpeqHee KOJIMYECTBO aBTOTPAHCIIOPTA, BBIC3IKAIOIICTO B TCUCHHE
CYTOK CO CTOSIHKH
Dj - komuuecTBO JHEH pabOTHI B | - M EPUOIE
Ks1,Ks2,Ks3 - koaduimeHTsl, yUUThIBAIOLIME CHUKEHUE BBIOPOCaA | - TO BEIIECTBA
ABTOTPAHCIIOPTOM, OCHAIIICHHBIM KaTAJIUTUYCCKUMHU HEHTPAIN3aTOpaMH COOTBETCTBEHHO MIPH
IpOTPEBE JBUTATEIS, IPH MIPOOETE, HA XOJIOCTOM XOY.

G(i) = [(m(mp)*t(mp)*Ki*Ksl)+(m(L)*L1*Ks2)+(m(xx)*t(xx1)*Ki*Ks3)] *
* Nk /3600, r/c
rIe:
G(i) - MakcHMalbHO Pa30BbIi BBIOPOC | - TO BelecTBa
Nk - HauGoJmbllee KOJMYECTBO aBTOTPAHCIIOPTA, BHIE3KAIOIET0 CO CTOSIHKY 3a 1 yac

IIpumeuanue.
1. BIOpOoCHI OKCHJIOB a30Ta ¢ y4€TOM UX TpaHCHOpMAIUU B aTMOCHEPHOM
BO3/TyXe B OKCHJI ¥ JINOKCHU]] a30Ta PACCUUTHIBAIOTCS KaK:
M(G)NO2 = 0.8 * M(G)NOx
M(G)NO =0.13 * M(G)NOx
2. YrneBoaopo b1, IOCTYyMarIIKue B aTMocepy OT aBTOTPAHCIIOPTa, pabOTAOIIEro Ha
OeH3MHEe, KIIaCCUPUITUPYIOTCS IO OEH3UHY, Ha TU3ETHHOM (ra30Iu3eIIbHOM) TOILTUBE - 110
KEpPOCHHY, Ha C)KaTOM TPUPOTHOM Ta3e - [0 METaHy, Ha CKIKEHHOM He(DTSHOM rase - 1o
yriesoaoponam C1-CS5.

NCTOYHUK: CTtosiHKa aBTOTPAHCIIOPTA HA CTPOUTENbHOM 0a3e
HOMEP NCTOYHUMKA: 650201

HenocpencTBeHHbIN BbE3/ U BBIE3]] CO CTOSHKH

Ha JIOpOTH OOLLIETo M0JIb30BAaHU: HE UMEETCS
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CpenHemecsuHas TeMmrepaTypa Bo3ayxa B cooTBeTcTBuU ¢ mucbMoM OI'BY «Ceseproe YI'MC»
ot 11.01.2021 Ne07-34-k-36 «O BbIJaue KIMMATHUYECKUX JAHHBIX 0 M-2 ApXaHTeIbCK»:

Mecsn CpennemecsuHast
roja TeMIeparypa
BO3yXa
SlaBapp -13.0
deBpaitb -11.8
Maprt -6.8
Arnpens 0.0
Mait 6.6
Wronb 12.7
Wronb 15.9
ABTYyCT 13.5
CenTs0pb 8.2
OKTs10pb 1.8
Hos6ps -4.5
Jlexabpb -9.3
ABTOCTOSHKA
I'PY30BbIE ABTOMOBUWJIN

Mapxka aBTomoou1s :ABTOMOOMIL OopTOBOI Kamas
IIpon3zBoanTENH TPY30BOrO0 ABTOMOOWIIS: IPY30BbIE€ aBTOMOOUIIH, IPOU3BEACHHBIE B CTPaHAX
CHI'
I'py3onogbemMHoOCTb, T: 8 - 16
Tun ucnosp3yeMoro TOIJIMBA: TU3eJIbHOE (Ta30IU3eIbHOC)
Tun cTosHKU: OTKPBITas UM 3aKphITask HeOTalIMBaeMas 06e3 o1orpesa
OTa)XXHOCTh CTOSHKH: OJJHOATaKHAS
OKCIUTyaTallMOHHbIE XapaKTepPUCTUKH aBTOTPAHCIIOPTA HA CTOSIHKE:
CpenHee K0JI-BO aBTOTPAHCIIOPTA, BbIE3KAIOIIETO B TEYEHUH CYTOK CO CTOSHKH: 12
Haubonpmiee konuuecTBO aBTOMOOMIIEH
BbIE3XKAIOIINX CO CTOSHKH B TeueHue 1 u: 2
ITpobGer aBTOMOOMIIS IO TEPPUTOPHH CTOSHKU Ipu BhIe3e, km: 0.001
[IpoGer aBTOMOOMIISI 110 TEPPUTOPUU CTOSIHKH Mpu Bbe3ae, km: 0.001

Bpems paboTsl Ha X0J10CTOM XOAY IpHU Bble3fe: 1 MuH
Bpemst paboThl Ha X0JIOCTOM X0y IpU Bbe3ze: | MUH
Bpewms nporpesa asurares no nepuoaam (MuH):
- B TEIUIbIN NIEPUO: 4.0
- B IEpeXOAHBIN TIepuo: 6.0
- B XOJIOAHBIN NIEPUO;:
(ot -5 mo -10)°C: 12.0
(ot -10 o -15)°C: 20.0
(ot -15 mo -20)°C: 25.0
(ot -20 o -25)°C: 30.0
(mmxe  -25)°C: 30.0

KonnuecTBo pabounx qHEH 10 nepruoaam:
- B Teuibld nepuoxa: 120
- B iepexoaHbii nepuoxa: 30
- B X0J0HbIM nepuoa: 0, U3 HUX
(ot -5 mo -10)°C: 0
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(ot -10 mo -15)°C: 0
(ot -15 no -20)°C: 0
(ot -20 no -25)°C: 0
(mmkxe -25)°C: 0O

VY nenbHbIe BBIOpOCH BB:

B termsiii mepuon; CcoO NOx SO2 C Pb CH

[Tpu nporpese ABUraTens,r/MuH 3.00 1.000 |[0.1130 |0.0400 |0.0000 0.400
[Tpu mpobere, /KM 6.10 4.000 |0.5400 |0.3000 |0.0000 1.000
Ha xomocrom xony, 1/MHH 2.90 1.000 |[0.1000 |0.0400 |0.0000 0.450
B niepexo/iHbIi eproa: CO NOXx SO2 C Pb CH

[Tpu nporpese ABUraTens,r/MuH 7.38 2.000 [0.1224 |0.1440 |0.0000 0.990
I[Tpu npobere, /KM 6.66 4.000 |0.6030 |0.3600 |0.0000 1.080
Ha xomocrom xony, 1/MuH 2.90 1.000 |[0.1000 |0.0400 |0.0000 0.450
B xononubIi nepuo: CO NOXx SO2 C Pb CH

[Ipu nporpese ABUTATENS,I/MUH 8.20 2.000 ]0.1360 |0.1600 |[0.0000 1.100
[Tpu npobere, /KM 7.40 4,000 |0.6700 |0.4000 |0.0000 1.200
Ha xonoctom xony, r/mMuH 2.90 1.000 0.1000 0.0400 0.0000 0.450

Pacuer no 3B: Okcup yraepoaa (CO) ------- e

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacuer no temomy nepuony:
M = ((3*4*1*1)+ (6.1*(0.001+0.001)*1)+
(2.9%(1+1)*1*1))*12*120*0.000001 = 0.025650 1/TON1
Pacuer no nepexognoMy nepuony:
M = ((7.38*6*1*1)+ (6.66*(0.001+0.001)*1)+
(2.9*(1+1)*1*1))*12*30*0.000001 = 0.018034 1/rox

Pacuer o MECALY: I/IIOHB, KOTOpBIfI OTHOCHUTCA K TCILNIOMY NIEPpUOAY:

G = ((B*4*1* 1)+ (6.1%0.001%1)+(2.9%1*1*1))*2/3600 = 0.008281 t/cek
Pacuer o MECALlY: I/IIOJ'IB, KOTOpLIfI OTHOCHUTCH K TCIJIOMY ICPUOAY:

G = ((B*4*1* 1)+ (6.1%0.001%1)+(2.9%1*1%1))*2/3600 = 0.008281 t/cek
Pacuer o MECALY: ABFyCT, KOTOpLIfI OTHOCHUTCH K TCILNIOMY NIEPpUOAY:

G = ((B*4*1*1)+ (6.1%0.001*1)+(2.9%1*1%1))*2/3600 = 0.008281 t/cek
Pacuer o MECALY: CeHTH6pL, KOTOpBIﬁ OTHOCHUTCH K TCILNIOMY NIEPpUOAY:

G = ((B*4*1*1)+ (6.1%0.001*1)+(2.9%1*1*1))*2/3600 = 0.008281 t/cek
Pacuer no mecsny: OKTA0pb, KOTOPBIM OTHOCUTCS K MIEPEXOTHOMY ITEPUOAY:

G = ((7.38*6*1*1)+ (6.66*0.001* 1)+(2.9%1*1*1))*2/3600 = 0.026215 /cek

Pacyer o 3B: OKcHIBI a30Ta ---==-=========n=-nmmcumuoe

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacuer no remiomy nepuony:
M = ((1*4*1*1)+ (4*(0.001+0.001)*1)+
(1*(1+1)*1*1))*12*#120*0.000001 = 0.008652 1/rox
Pacuet no nepexoqHoMy nepuony:
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M = ((2*6*1*1)+ (4*(0.001+0.001)*1)+
(1*(1+1)*1%1))*12#30%0.000001 = 0.005043 T/rox

Pacuer no mecsany: MoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEILUIOMY HEPUOLY:

G =((1*4*1*1)+ (4*0.001*1)+(1*1*1*1))*2/3600 = 0.002780 r/cex
Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBIA OTHOCUTCA K TEIJIOMY HEPUOLY:

G =((1*4*1*1)+ (4*0.001*1)+(1*1*1*1))*2/3600 = 0.002780 r/cex
Pacuer o mecsity: ABrycr, KOTOpbIi OTHOCUTCS K TETUIOMY IEPUOAY:

G =((1*4*1*1)+ (4*0.001*1)+(1*1*1*1))*2/3600 = 0.002780 r/cex
Pacuer no mecsiry: CeHTa0pb, KOTOPBII OTHOCUTCS K TEIJIOMY NIEPUOY:

G =((1*4*1*1)+ (4*0.001*1)+(1*1*1*1))*2/3600 = 0.002780 r/cex
Pacuer o mecsiy: OKTIOpb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K IEPEXOTHOMY TEPUOY:

G = ((2*6*1*1)+ (4*0.001*1)+(1*1*1*1))*2/3600 = 0.007224 r/cek

Pacuer mo 3B: Okcubl cepsl (B mepecdere Ha SO2) ----------mmmmmmmmmmmmmmoeee

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacuer no temomy nepuony:
M = ((0.113*4*1*1)+ (0.54*(0.001+0.001)*1)+
(0.1%(1+1)*1*1))*12*120*0.000001 = 0.000940 T/rox
Pacuer o MEepeXOoAHOMY IICPUOAY:
M = ((0.1224*6*1*1)+ (0.603*(0.001+0.001)*1)+
(0.1%(1+1)*1%1))*12*30%0.000001 = 0.000337 T/rox

Pacuer o MecAly: I/IIOHB, KOTOpBIﬁ OTHOCHUTCA K TCILNIOMY NIEPpUOAY:

G = ((0.113*4* 1* 1)+ (0.54*0.001% 1 +(0.1¥1*1*1))*2/3600 = 0.000307 r/cex
Pacuer o MecAly: I/IIOJ'IB, KOTOpLIﬁ OTHOCHUTCH K TCILNIOMY IIEPpUOAY:

G = ((0.113*4*1*1)+ (0.54*0.001%1)+(0.1¥1*1*1))*2/3600 = 0.000307 r/cex
Pacuer o MecAly: ABFYCT, KOTOpLIﬁ OTHOCHUTCA K TCIINIOMY IICPUOLAY:

G = ((0.113*4*1*1)+ (0.54*0.001%1)+(0.1¥1*1*1))*2/3600 = 0.000307 r/cex
Pacuer no mecsy: CeHTA0pb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEIUIOMY NEPHOAY:

G = ((0.113*4*1* 1)+ (0.54*0.001% 1 +(0.1¥1*1*1))*2/3600 = 0.000307 r/cex
Pacuer o MECALY: OKTH6pB, KOTOprfI OTHOCHUTCH K IEPECXOAHOMY IICPUOAY:

G = ((0.1224%6* 1* 1)+ (0.603%0.001%1)+(0.1*1%1*1))*2/3600 = 0.000464 r/cex

Pacger o 3B: Caxa (C) ---------=-mmmmmmmmmmmmmee-

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacuer no rennomy nepuony:
M = ((0.04*4*1*1)+ (0.3*(0.001+0.001)*1)+
(0.04*(1+1)*1*1))*12%120%0.000001 = 0.000346 1/rox
Pacuer no nepexognoMy nepuony:
M = ((0.144*6*1*1)+ (0.36*(0.001+0.001)*1)+
(0.04*(1+1)*1#1))*12%30%0.000001 = 0.000340 T/rox

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEINIOMY HEPUOIY:

G =((0.04*4*1*1)+ (0.3*%0.001*1)+(0.04*1*1*1))*2/3600 = 0.000111 r/cex
Pacuer no mecsny: Mroib, KOTOPBIA OTHOCUTCA K TEMJIOMY NEPUOIY:

G = ((0.04*4*1*1)+ (0.3*0.001*1)+(0.04*1*1*1))*2/3600 = 0.000111 r/cex
Pacuer no mecsny: ABrycr, KOTOpbI OTHOCHTCA K TEIUIOMY IIEPUOAY:

G =((0.04*4*1*1)+ (0.3*0.001*1)+(0.04*1*1*1))*2/3600 = 0.000111 r/cex
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Pacuer o mecsiy: CeHTAO0ph, KOTOPBIN OTHOCUTCS K TEIIJIOMY TIEPHOTY:
G = ((0.04*4*1*1)+ (0.3*0.001*1)+(0.04*1*1*1))*2/3600 = 0.000111 r/cex
Pacuer o mecsiy: OKTa0pb, KOTOPBIH OTHOCUTCS K MIEPEXOTHOMY TTIEPUOLY:
G =((0.144*6*1*1)+ (0.36*0.001*1)+(0.04*1*1*1))*2/3600 = 0.000502 r/cex

Pacuer o 3B: YrieBogopo/sl

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0

K =1.00

Pacuer no rermomy nepuony:
M = ((0.4*4*1*1)+ (1*(0.001+0.001)*1)+

(0.45%(1+1)*1*1))*12%120*0.000001 = 0.003603 1/rox

Pacuer no nepexognoMy nepuony:
M = ((0.99%6*1*1)+ (1.08*(0.001+0.001)*1)+
(0.45%(1+1)*1%1))*12%30%0.000001 = 0.002463 T/rox

Pacuer no mecsany: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEILIOMY HEPUOIY:

G = ((0.4*4*1*1)+ (1*0.001%1)+(0.45%1*1%1))*2/3600 = 0.001139 r/cek

Pacuer no mecsany: Mo, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEIIOMY HEPUOIY:

G = ((0.4*4*1*1)+ (1*0.001%1)+(0.45%1*1%1))*2/3600 = 0.001139 r/cek

Pacuer o mecsiy: ABryct, KOTOpbIii OTHOCUTCS K TEIUIOMY IIEPHOLY:

G = ((0.4*4*1*1)+ (1*0.001%1)+(0.45%1*1%1))*2/3600 = 0.001139 r/cek

Pacuer o mecsany: CeHTA0pb, KOTOPBI OTHOCUTCS K TEINIOMY IIEPUOAY:

G = ((0.4*4*1*1)+ (1*0.001%1)+(0.45%1*1%1))*2/3600 = 0.001139 r/cek

Pacuer o mecsiry: OKTa0pb, KOTOPBIH OTHOCUTCS K MIEPEXOTHOMY IEPUOLY:
G = ((0.99%6*1*1)+ (1.08*0.001*1)+(0.45*1*1*1))*2/3600 = 0.003551 r/cex

BasoBrriit BeIiOpoc [T/ros]: CO NOX SO2 C Pb CH
- B TEIUJIbIN TIeproJ 0.025650 | 0.008652| 0.000940| 0.000346| 0.000000| 0.003603
- B IEPEXOIHBIN Nepros 0.018034 | 0.005043| 0.000337| 0.000340| 0.000000| 0.002463
Makc.pa30Bblii BBIOpOC CO NOX S0O2 C Pb CH
[r/cex]:
HroHp 0.008281| 0.002780| 0.000307| 0.000111| 0.000000| 0.001139
Hronb 0.008281| 0.002780| 0.000307| 0.000111| 0.000000| 0.001139
ABrycr 0.008281| 0.002780| 0.000307| 0.000111| 0.000000| 0.001139
CenTs0pn 0.008281| 0.002780| 0.000307| 0.000111| 0.000000| 0.001139
OKTs0ph 0.026215| 0.007224| 0.000464| 0.000502| 0.000000| 0.003551
Wtoro no mapke mMamuHbl: ABTOMOOMIb 60pTOoBOI Kamas
Kox | Banogslii BEIOpoC MakcumanbHO
3arps3HsroIIee BemecTBO BeIlIe pa3oBEIil BEIOpPOC
CTBa (T/Ton) (r/cex)
Oxcuapl a30Ta, B T.4.:
A3oTa quokcun 301 0.0109555 0.0057796
A3oTa OKCHIT 304 0.0017803 0.0009392
Yrnesoaopopl, B T.4.:
Kepocun 2732 0.0060661 0.0035506
IIpoune:
Caxa (C) 328 0.0006866 0.0005024
Oxcuppl cepsl (B mepecuere Ha SO2) 330 0.0012773 0.0004639
Oxkcup yriaepoaa (CO) 337 0.0436832 0.0262148
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Mapka aBTromo0mJI9 :ABTOcamocBaj Kama3s
[Tpou3BoUTENb TPY30BOTO aBTOMOOWIIS: TPY30BBIE aBTOMOOWUIIH, MPOU3BEACHHBIE B CTpaHax
CHI'
I'py3onoabeMHOCTB, T: cBbIIIE 16
Tun ucnonb3yeMoro TOIUIMBA: IU3eNbHOE (ra30/IU3eIbHOE)
Tun CTOSIHKU: OTKPBITast WJIM 3aKpbITast HEOTAIJIMBaeMas 0e3 1mojorpena
DTa)XKHOCTh CTOSHKH: OJJHOATAXKHAS
DKCIUTyaTalluOHHBIE XapaKTEPUCTUKH aBTOTPAHCIIOPTA HA CTOSTHKE:
CpenHee K0JI-BO aBTOTPAHCIIOPTA, BBIE3XKAIOIIETO B TEYCHUH CYTOK CO CTOSHKH: 120
Haubonpiiee kommuecTBO aBTOMOOMIIEH
BBIE3)KAIOIINX CO CTOAHKHU B TeueHue 1 u: 10
[TpobGer aBTOMOOMIIS IO TEPPUTOPHH CTOSHKU Tpu BhIe3e, km: 0.001
[Tpober aBTOMOOMIIS 110 TEPPUTOPHH CTOSHKH TIpH Bhe3ze, kM: 0.001

Bpemst paboThl Ha X0JIOCTOM XOAY IpHU Bbie3fe: 1 MuH
Bpewms paboTbl Ha X0JI0CTOM XOAY NpU Bbe3ae: 1 MuH
Bpewms nporpesa aBuraress no nepuoaam (MuH):
- B Teribld nepuoa: 4.0
- B iepexoaHbIi nepuoa: 6.0
- B XOJIOAHBIN IEPUO;:
(ot -5 mo -10)°C: 12.0
(ot -10 mo -15)°C: 20.0
(ot -15 no -20)°C: 25.0
(ot -20 o -25)°C: 30.0
(mmxe  -25)°C: 30.0

KonnyectBo pabounx qHElH 10 Ieproiam:
- B Teruibll mepuos: 90
- B IepexoHbIi nepuoa: 0
- B XOJOHbIN mepuo: 0, U3 HUX
(ot -5 10 -10)°C: 0
(oT-10 mo -15)°C: 0
(ot -15 mo -20)°C: 0
(ot -20 mo -25)°C: 0
(mmwkxe -25)°C: 0O

VY nenbHbIE BBIOpOCH! BB:

B rennbiii nepuon; 6{0) NOx SO2 C Pb CH

ITpu nporpese aBUraTens,r/MuH 3.00 1.000 |[0.1130 |0.0400 |0.0000 0.400
[Tpu pobere, /KM 7.50 4500 |0.7800 |0.4000 |0.0000 1.100
Ha xonoctom xony, r1/MHH 2.90 1.000 0.1000 0.0400 0.0000 0.450
B nepexoiHbIil nepHo; 6{0) NOx SO2 C Pb CH

[Tpu nporpese ABUTATENs,I/MUH 7.38 2.000 [0.1224 |0.1440 |0.0000 0.990
[Tpu npobere, /KM 8.37 4500 |0.8730 |0.4500 |0.0000 1.170
Ha xonmoctom xoxy, T/MHH 2.90 1.000 |0.1000 |0.0400 |0.0000 0.450
B xonoauelil nepuon: CO NOx S0O2 C Pb CH

[Tpu nporpese ABUTaTENs,I/MUH 8.20 2.000 [0.1360 |0.1600 |0.0000 1.100
[Tpu pobere, /KM 9.30 4500 |0.9700 |0.5000 |0.0000 1.300
Ha xonmoctom Xoxy, T/MHH 2.90 1.000 |0.1000 |0.0400 |0.0000 0.450
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Pacyer o 3B: Okcun yraeposga (CO) ---------m-mmmmmmmmmmemeoeee

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K=1.00

Pacuer no remomy nepuony:
M = ((3*4*1*1)+(7.5%(0.001+0.001)*1)+
(2.9%(1+1)*1%1))*120%90%0.000001 = 0.192402 1/rox

Pacuer no mecsany: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEIUIOMY IIEPUOAY:
G=((3*4*1*1)+ (7.5%0.001*1)+(2.9*1*1*1))*10/3600 = 0.041410 r/cek

Pacuer no mecsany: Mroib, KOTOPBIA OTHOCUTCA K TEIJIOMY HEPUOLY:
G=((3*4*1*1)+ (7.5%0.001*1)+(2.9*1*1*1))*10/3600 = 0.041410 r/cek

Pacuer o mecsiy: ABrycrt, KOTOpbIi OTHOCUTCS K TEIUIOMY MEPUOTY:
G=((3*4*1*1)+ (7.5%0.001*1)+(2.9*1*1*1))*10/3600 = 0.041410 r/cek

Pacyer o 3B: Okcunpl a301a ------==-======n=-nm-cmm---

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacuer no temnomy nepuony:
M = ((1*4*1*1)+ (4.5*(0.001+0.001)*1)+
(1*(1+1)*1%1))*120%90*0.000001 = 0.064897 T/ron

Pacuer no mecsany: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEILIOMY HEPUOIY:

G =((1*4*1*1)+ (4.5%0.001*1)+(1*1*1*1))*10/3600 = 0.013901 r/cex
Pacuer no mecsany: Mok, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEIIOMY HEPUOIY:

G =((1*4*1*1)+ (4.5%0.001*1)+(1*1*1*1))*10/3600 = 0.013901 r/cex
Pacuer o mecsiry: ABrycr, KOTOpbIif OTHOCUTCS K TETUIOMY IEPUOAY:

G =((1*4*1*1)+ (4.5%0.001*1)+(1*1*1*1))*10/3600 = 0.013901 r/cex

Pacuer o 3B: Okcupl cepol (B epecuere Ha SO2) --------m--mnmmmmmmmmmoeaee

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacuer no temomy nepuonay:
M = ((0.113*4*1*1)+ (0.78*(0.001+0.001)*1)+
(0.1*(1+1)*1*1))*120*90*0.000001 = 0.007058 1/Tox

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEIIOMY EPUOIY:

G =((0.113*4*1*1)+ (0.78*0.001*1)+(0.1*1*1*1))*10/3600 = 0.001536 r/cex
Pacuer no mecsny: Mok, KOTOPBIA OTHOCUTCA K TEIJIOMY MEPHUOIY:

G =((0.113*4*1*1)+ (0.78*0.001*1)+(0.1*1*1*1))*10/3600 = 0.001536 r/cex
Pacuer no mecsny: ABrycr, KOTOpbI OTHOCHTCA K TEIUIOMY IIEPUOAY:

G =((0.113*4*1*1)+ (0.78*%0.001*1)+(0.1*1*1*1))*10/3600 = 0.001536 r/cex

Pacuer no 3B: Caxa (C) ---------------m-mmmmmmmee

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacder no temomy nepuoay:
M = ((0.04*4*1*1)+ (0.4*(0.001+0.001)*1)+
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(0.04*(1+1)*1*1))*120%90*0.000001 = 0.002601 1/rox

Pacuer no mecsny: MtoHb, KOTOPBIA OTHOCUTCS K TEIJIOMY EPUOIY:

G = ((0.04*4*1*1)+ (0.4*0.001*1)+(0.04*1*1*1))*10/3600 = 0.000557 r/cek
Pacuer o mecsany: Uioib, KOTOPBII OTHOCUTCS K TEIUIOMY MEPHOIY:

G =((0.04*4*1*1)+ (0.4*%0.001*1)+(0.04*1*1*1))*10/3600 = 0.000557 r/cex
Pacuyer o mecsiy: ABrycT, KOTOPbIi OTHOCUTCS K TEIUIOMY MEPHOY:

G = ((0.04*4*1*1)+ (0.4*0.001*1)+(0.04*1*1*1))*10/3600 = 0.000557 r/cex

Pacuer o 3B: YrieBonopo/sl

Ks1=1.0 Ks2=1.0 Ks3=1.0
K =1.00

Pacuer no temomy nepuoay:
M = ((0.4%4*1*1)+ (1.1%(0.001+0.001)*1)+
(0.45%(1+1)*1*1))*120%90*0.000001 = 0.027024 1/rox

Pacuer o MecAly: I/IIOHB, KOTOpBIﬁ OTHOCHUTCA K TCILNIOMY IIEPpUOAY:

G = ((0.4%4*1*1)+ (1.1¥0.001* 1)+(0.45* 1¥1*1))*10/3600 = 0.005698 r/cex
Pacuer o MecAly: I/IIOJ'IB, KOTOpLIﬁ OTHOCHUTCH K TCILVIOMY IIEPpUOAY:

G = ((0.4%4*1*1)+ (1.1¥0.001* 1)+(0.45* 1¥1*1))*10/3600 = 0.005698 r/cex
Pacuer o MecAly: ABFYCT, KOTOpLIﬁ OTHOCHUTCA K TCILNIOMY IIEPpUOAY:

G = ((0.4%4*1*1)+ (1.1¥0.001* 1)+(0.45* 1¥1*1))*10/3600 = 0.005698 r/cex

Basiossiii BeIOpoC [T/T0s]: CO NOXx SO2 C Pb CH
- B TEIUIBIN TIEPHOJ] 0.192402| 0.064897| 0.007058| 0.002601| 0.000000| 0.027024
Makc.pa3oBblii BEIOPOC CO NOX S0O2 C Pb CH
[r/cek]:
14000):13 0.041410| 0.013901| 0.001536| 0.000557| 0.000000| 0.005698
Hronb 0.041410| 0.013901| 0.001536| 0.000557| 0.000000| 0.005698
ABrycr 0.041410| 0.013901| 0.001536| 0.000557| 0.000000| 0.005698
Wtoro no mapke mamuHbl: ABTocamocBai Kamas
Kox | Banogslii BEIOpoC MakcumanbHO
3arpsi3HAmoIee BEIeCTBO BeIlIe pa3oBEIil BEIOpPOC
CTBa (T/Ton) (r/cex)
Oxcuapl a30Ta, B T.4.:
A3oTa quokcHun 301 0.0519178 0.0111211
A3ota okcua 304 0.0084366 0.0018072
Yrnesonoposl, B T.4.:
Kepocun 2732 0.0270238 0.0056975
IIpoune:
Caxa (C) 328 0.0026006 0.0005567
Oxcuppl cepsl (B mepecuere Ha SO2) 330 0.0070584 0.0015355
Oxcup yriepoza (CO) 337 0.1924020 0.0414097
PesyabTaTsl pacyera BbIOPOCcOB 10 HCTOYHHUKY: U3AB Ne6502
Konx Basnossrit BeiOpoc Maxkcumansao
3arps3HsoIIee BEeIIECTBO Belle- Pa30BBIii BEIOPOC
CTBa (T/Ton) (t/cex)
Oxcupl a30Ta, B T.4.:
A3oTa TMOKCHUI 301 0,0628733 0,0169007
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Kon | Banogslii BEIOpOC MaxkcruManbHO
3arps3HsIOIIee BEIIECTBO Bellle- Pa3oBbIi BEIOPOC
CTBa (T/ron) (r/cex)
A3ora OKCcHul 304 0,0102169 0,0027464
YrneBoaopopl, B T.4.:
Kepocun 2732 0,0330899 0,0092481
IIpoune:
Caxa (C) 328 0,0032872 0,0010591
Oxcuppl cepol (B mepecuere Ha SO2) 330 0,0083357 0,0019994
Oxcup yriepoza (CO) 337 0,2360852 0,0676245

[Ipumeuanue: BrIOpoc OT CTOSHKM IPy30BBIX aBTOMOOWIJIEH ONpPENENeH C Y4eTOM TOrO, YTO CTOSHKA
UCIIOJIB3YETCSl TOJIBKO B MEPUOJIBI TEXHOJOTHUECKHUX MEPEPHIBOB MPH MPOBEACHUH PadOT, T.K. padOTHI Ha
00BEKTe BEILyTCsl KPYIIIOCYTOYHO (2 cMeHBI 10 12 4acoB) U BCsS TEXHUKA Ha 00BEKTE MOCTOSIHHO padoTaeT
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MN3AB Ne6503 — 3anpaBKa TeXHUMKH HA IJIOLIAKe

PacueTr ocHOBaH Ha CIEAYIONIMX TOKYMEHTaX:

1. MeTtoau4ieckue ykKa3aHUs MO ONPEISICHUIO BHIOPOCOB 3arpsI3HSIONINX BEIIECTB B aTMOChEpY

u3 pesepByapoB, HoBomnoonk,1997r.
2. NomnonHeHus K «MeToanueckuM ykazaHusMm ...», CI16,1999r.

Pacuernbie popMyIibL:

Jln3enbHOE TOTIIUBO

M = Cp(max) * Ve / 3600, r/c

G = Gp + G1pk, T/To1

Gp = Gzak. + Gmp.p., T/Troxa

Gtpk = G6.a. + Gmp.a., T/Tox

G3zak. = (Cpo3 * Qo3 + Cpsix * Qpi) * 10e-6, T/rox
Gup.p. = 0.5 * 50 * (Qo3 + QBi) * 10e-6, T/rox
G6.a. = (C603 * Qo3 + Cosn * Qpn) * 10e-6, /rox

Gmp.a. = 0.5 * 50 * (Qo3 + QBx) * 10e-6, T/ron

M(i) =M * C(i) * 10e-2, r/c
G(i) = G * C(i) * 10e-2, 1/ron

rae: M - MaKCUMaJIbHO-Pa30BbIil BEIOPOC YTIIEBOIOPOIOB, I/C
G - BaJIOBBIH BBIOPOC YIII€BOJIOPOJIOB, T
M(i) - MakcuMalTbHO-Pa30BbIid BBIOPOC I - TO 3arpsA3HSIOIIETO BEIIECTBA, I/C
G(i) - BasyIOBBIi BEIOPOC | - TO 3arPSI3HSIONIETO BEIIECTBA, T
C(i) - xoHIEHTpAaIWs | - TO 3arpsA3HAONIEro BemiecTBa (% Macchl) B
napax He()TepoIyKTa
Gp - BaJOBBII BEIOPOC YTIIEBOJIOPOIOB U3 pe3epByapa, T
GTpK - BaJIOBBIil BEIOPOC YIIIEBOIOPOJIOB OT TOILUTUBOPA3AaTOUYHBIX KOJIOHOK, T
G3ak. - BaJIOBBIN BBIOPOC YIJICBOJIOPO/IOB TIPH 3aKayKe B pe3epByap, T
Grp.p. - BaJIOBBIN BRIOPOC YIIIEBOIOPOJIOB MPH MPOJIHBAX HEPTEIPOTYKTOB
Ha MOBEPXHOCTH JUISI pe3epByapa, T

GO.a. - BanoBBIN BEIOPOC YII€BOJOPOIOB IPU 3alpaBKe U3 OaKoB aBTOMOOUIIEH, T

Gmp.a. - BaJOBBIN BBIOPOC YTIEBOAOPOAOB PH MPOJIMBAX HEPTEIPOIYKTOB
Ha MOBEPXHOCTH JUIsl TOIUIMBOPA3JaTOYHbIX KOJOHOK, T

Cp(max) - MakcUMalbHast KOHIICHTPAIXS TapOB HEPTETPOIYyKTa B BEIOpPOCAX
apOBO3IYIITHON CMECH MU 3aNI0JHEHUH pe3epByapoB, I/m3

Vean - MakcuMasbHasi CKOPOCTb 3aKaukKu HE(PTENPOIyKTa, CAMBAEMOTO U3
aBTOLMCTEPHBI B pe3epByap, Ky0.m/dac

Cpo3, CpBil - KOHIIEHTpAITUH MTapoB HEPTETPOAYKTa B BEIOPOCAX MApOBO3AYITHON
CMECH IIPH 3aII0JIHEHUH PE3EPBYapOB B OCEHHE-3UMHUN U
BECEHHE-JIETHUI Mepuo/ibl COOTBETCTBEHHO, I/M3

C603, COBI - KOHIIEHTPALIMH MTapOB HEPTEMPOAYKTa B BIOPOCAX MAaPOBO3AYILIHON
CMECH TIpH 3aIl0THEHUHN 0aKOB aBTOMOOWJIEH B OCCHHE-3UMHHM U

210



BECECHHE-JICTHUH TIEPHOJIbI COOTBETCTBEHHO, T/M3

Qo3 - KoIM4YeCTBO HE(PTEPOIYKTA, 3aKaUMBAEMOT0 B Pe3epByap B
OCEHHE-3UMHHI nlepuo roja, M3

QB1 - KOMMUYECTBO HE(PTEMPOIYKTA, 3aKAaUUBAEMOTO B Pe3epBYyap B
BECEHHE-JICTHUM nepuoa roga, M3

Ucrounuk Boiaenenys: TonmnuBo3anpaBmmk
Howmep ucrounuka: 650301
KnumaTtuueckast 30Ha: 2-s KJIuMaTu4eckasi 30Ha
Tun pesepByapa: Ha3eMHBIN
Tun nedrenponykra: JluzenpsHoe TOMINBO
KonmaecTBo HedrenpoaykTa, 3aKaunBaeMoro B pe3epByap:
- B OCEHHE-3UMHUH TIeproJ1 rojia (Kyo.m) 0.0
- B BECEHHE-JICTHUH niepuoa roja (kyo.m)  970.0
MaxkcuMaibHasi CKOPOCTb 3aKaukKi He(PTEepoIyKTa,
CJIMBa€MOTO U3 aBTOIMCTEPHBI B pe3epByap, (kyd.m/4ac) 35.0

JlononHuUTEbHAS UHPOPMALIUS:
Cp(max) = 1.86

Cp.o3 = 0.96
Cp.Bn = 1.32
Co0.03 = 1.60
Co.Br = 2.20
Pacuersr:

Gsax. =(0.96*0+1.32*970)*0.000001=0.001280400 T/rox
Grp.p.=50*0.5*(0+970)*0.000001=0.024250000 T/rox
G6.a. =(1.6*0+2.2%970)*0.000001=0.002134000 1/rox
Gnp.a.=50%0.5*(0+970)*0.000001=0.024250000 1/rox
Grpk =0.002134-+0.02425=0.026384000 T/rox

Gp =0.0012804+0.02425=0.025530400 1/rox
M=1.86*35/3600=0.018083333 r/cex
G=0.025530400+0.026384000=0.051914400 1/rox

Konnenrpanus 3B (% maccel) B mapax Hedrenpoaykra:
Yranesogopoast npenenbabie C12-C19 - 99.57 %
M=0.018083333*99.57*0.01=0.018005575 r/cex
G=0.0519144%99.57*0.01=0.051691168 T/rox
Apomaruyeckue yriesogopoasl - 0.15 %
(yciioBHO OTHOCHMBIE K yriieBogopoaam C12-C19)
M=0.018083333*0.15*0.01=0.000027125 r/cex
G=0.0519144%*0.15*0.01=0.000077872 1/Troxq
Cepoomopon (H2S) - 0.28 %
M=0.018083333*0.28*0.01=0.000050633 r/cek
G=0.0519144*0.28*0.01=0.000145360 1/roxg

PesyabTaTsl pacyera BbIOPOCcOB 10 HcTOYHHUKY: U3AB Ne6503

Kox | Banosslii BIOpoC MakcumanbHO
3arps3HsoIIee BEeIIECTBO Belle- Pa3oBBIii BEIOPOC
CTBa (t/ron) (r/cek)
Ceposomopon (H2S) 333 0.0001454 0.0000506
YrneBonoposl npeaensHeie C12-C19 2754 0.0517690 0.0180327
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MN3AB Ne6504 — cBapouHble U ra3ope3arejibHbie padoThl

Pacyer ocHOBaH Ha cleAyIOIUX TOKYMEHTaX:

1. Meronuka npoBeieH!s] WHBEHTApPHU3AIMK BEIOPOCOB 3arps3HSIONIMX BEIIECTB B aTMochepy
JUISl aBTOTPAHCIIOPTHBIX PEANPUATHN (pacdeTHBIM MeTo10M), MockBa, 1998 r.

2. Meronuka pacyera BbIICICHHI (BBIOPOCOB) 3arps3HSIOMIMX BEIIECTB B aTMOC(epy pu
CBapOYHBIX paboTax (Ha OCHOBE YACNbHBIX MoKasareneit), CI16, 1997 r.

CBAPOYHBLIE PABOTDI

Pe3ka MeTamioB (¢ yaeToMm oOmei JUIMHBI pe3a)

M(i) = K(i) * L * (1-n(i)) * 10e-6, Toun/rox
G(i) = K(i) * L1 * (1-n(i)) / 3600, r/c

rie

M(i) - BajtOBBIii BEIOPOC | - 'O BpPEIHOrO BEIIECTBA

G(i) - MmakcuMaIbHO Pa30BBIii BEIOPOC | - TO BPEIHOIO BEMIECTBA

K(i) - ynenpHOE BbIIIENICHHE | - TO BPETHOTO BELIECTBA HA JUIMHY pe3a, T/M

L - oOmas quHa pesza, M/Tof

L1 - mMakcumanpHas JJIMHA pe3a, M/

n(i) - cTeneHb OYMCTKU BO3AyXa OT | - FO BPEJHOTO BEIIECTBA OYHUCTHBIMHU COOPYKCHUAMH

CBapKa, HaIlJlaBKa, HAIIbIJICHUEC U MCTaJIJIN3allua

M(i) = K(i) * (B-Bo) * (1-n(i)) * 10e-6, Toun/rox
G(i) = K(i) * B1 * (1-n(i)) / 3600, r/c

Bo=B *n* 10e-2

rne

M(i) - BaJIOBBIii BBIOPOC | - TO BPETHOTO BEIIESCTBA

G(i) - MakCUMaJIBHO Pa30BbIii BBIOPOC | - O BPEHOTO BEIIECTBA

K(i) - ynenpHOE BbIIIENIEHHE | - TO BPETHOTO BEIIECTBA HA €AMHUILY MAacChl PACXOIyEeMBbIX
CBIPbSl 1 MaTE€PHAJIOB, T/KT

B - pacxox nmpumeHsieMbIX ChIpbsl U MAaTEpUaAJIOB, KI/TOJ

Bl - makcuMalbHBIN pacXoa MPUMEHSEMBIX CBIPhS H MaTepPUaNIOB, KI/4

n(i) - cTeneHb OYMCTKHU BO3/yXa IO | - My BPEJHOMY BELICCTBY OYHUCTHBIMU COOPYKECHHSIMHU

Bo - HOpMaTHBHOE KOJMYECTBO OTapKOB CBAPOYHBIX JIEKTPOJIOB, KI/TO

N - HOpMaTHB 0OpPa30BaHMUsA OTApKOB OT PACX0/1a IEKTPOaA0B, % (N=15)

[Tpumeuanue. B ToM citydae, eciny IpoA0IKUTEIbHOCTh HEIPEPBIBHOIO NIPOLIECCa CBAPKU
(pe3ku, HaraBkK) coctaBisgeT MmeHee 20 munyT (1200 cexyHa) 3HaueHUE BHIOpOca I/c
NePEeCYNTHIBACTCS:
r/c=G(i)*t/1200,
rae G(i) - paccunTaHHBIA MAaKCUMAIBHO PAa30BBIN BHIOPOC
| - TO 3arps3HAIOUIECTO BELIECTBA
t - MakcuManbHas IPOJIOJKUTENILHOCTh HETIPEPHIBHOTO MpOliecca CBapKH (Pe3KH, HAIUIaBKH ),
CeK
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Hcxonuwie nangrie
Uctounuk Boigenenus: CBapounbie padorsl (1 rox)
Howmep ucrounuka: 650401
Tun cBapouHbIX padoT:
Pyunas nyrosas cBapka
TexHomornueckuii npouecc:
Pyunas nyroBas cBapka craneit mTy4HsIME aekTponamu YOHU 13/45
Pacxon mpuMeHsieMbIX MaTEPHAIOB: 8100.00 xr/rox (B)
MaxkcuManbHbIN pacxo IpuMeHseMbix Matepuaios: 2.30 kr/g (B1)
MakcumanbHOe HerpepsIBHOE Bpems mporecca: 600 cex (1)
Ucnons3ytores cpeactBa razoounctku ?  Her

Bpennoe Bemectso: JKenesa okcup

Va.Beineneane K=10.6900
M=10.69*(8100-8100*0.15)*(1-0)*0.000001=0.07360065 1/rox
G=10.69*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.003414861 r/cex

Bpennoe BeriecTBo: Maprasely ¥ €ro CoeIHHEHHS

Va.eeigenenne K=0.9200
M=0.92*(8100-8100*0.15)*(1-0)*0.000001=0.0063342 1/rox
G=0.92*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.000293889 r/cex

Bpennoe BemiectBo: [1buth Heopranudeckas, con. Si0O2 20-70%
Va.seinenenue K=1.4000
M=1.4*(8100-8100*0.15)*(1-0)*0.000001=0.009639 1/rox
G=1.4*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.000447222 r/cex

Bpennoe BemectBo: dTOPUCTHIN BOAOPOL

Va.seigeneune K=0.7500
M=0.75*(8100-8100*0.15)*(1-0)*0.000001=0.00516375 t/rox
G=0.75*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.000239583 r/cex

Bpennoe BemecTtBo: A3oTa THOKCH]T

Va.eeigenenne K=1.5000
M=1.5*(8100-8100*0.15)*(1-0)*0.000001=0.0103275 1/rox
G=1.5*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.000479167 r/cex

Bpennoe BeriectBo: Okcun yriepoaa (CO)

Vu.eeigenenne K=13.3000
M=13.3*(8100-8100*0.15)*(1-0)*0.000001=0.0915705 1/rox
G=13.3*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.004248611 r/cex

Bpennoe BeniectBo: @TOPUCTBIE COEUHEHUS:TNIOXO PACTBOPUMBI
VYa.seigenenune K=3.3000
M=3.3*(8100-8100*0.15)*(1-0)*0.000001=0.0227205 1/rox
G=3.3*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.001054167 r/cex

Pe3ynbpTaThl pacuera BHIOPOCOB 110 HCTOUHUKY:
Caapounbie padoTsl (1 rox)

Kox | Banossrii BEIOpOC MakcumanbHO
3arps3HsIroIIee BemEeCTBO BelIIe- Pa3oBEIi BEIOPOC
CTBa (T/ron) (r/cex)
A30Ta TUOKCHUL 301 0.0103275 0.0004792
XKenesza okcnn 123 0.0736006 0.0034149
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Kox | Banossrii BEIOpOC MaxkcruManbHO
3arps3HsIoIIee BEIECTBO Bellle- Pa3oBbIi BEIOPOC

CTBa (T/ron) (r/cex)
Maprasen u ero CoeJMHEeHUS 143 0.0063342 0.0002939
Oxkcup yriepoaa (CO) 337 0.0915705 0.0042486
[Te11s Heoprannyeckas, cox. SiO2 20-70% 2908 0.0096390 0.0004472
@TOpUCTBIE COENMHEHHS:TITIOX0 PAaCTBOPUMBI | 344 0.0227205 0.0010542
DTOPHUCTHII BOTOPOT 342 0.0051637 0.0002396

HcxonHble nanHbie
Ucrounuk Boigenenus: CBapounbie padoTsl (4 rox)
Homep ucrounuka: 650402

Tumn cBapouHBIX paboT:

Pyunas gyrosas cBapka
TexHONOrnyecKui nmpouecc:

Pyunas nyrosas cBapka ctaneil Ty4HbiMu astekTpogamu Y OHU 13/45
Pacxon npruMeHsieMbIX MaTepUaioB: 7000.00 kr/rox (B)
MakcuMaabHBIN pacxoa IpuMeHsIeMbIX Matepuaaos: 2.30 kr/u (B1)
MakcumanbHOe HerpepsiBHOE Bpems mporiecca: 600 cex (1)
Hcnone3yrores cpenctBa razoounctkn ?  Her

Bpennoe Berecto: Xenesza okcu

Va.eoigenenne K=10.6900
M=10.69*(7000-7000*0.15)*(1-0)*0.000001=0.0636055 t/rox
G=10.69*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.003414861 r/cex

Bpennoe BemectBo: Mapranen u €ro COeIMHEHUS

Va.seinenenue K=0.9200
M=0.92*(7000-7000*0.15)*(1-0)*0.000001=0.005474 1/rox
G=0.92*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.000293889 r/cek

Bpennoe BerectBo: I1buts Heopranuueckas, coa. SiO2 20-70%
Va.seimenenne K=1.4000
M=1.4*(7000-7000*0.15)*(1-0)*0.000001=0.00833 T/rox
G=1.4*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.000447222 r/cex

Bpennoe BemectBo: @TOpUCTBIA BOIOPOA

VYa.seinenenne K=0.7500
M=0.75*(7000-7000*0.15)*(1-0)*0.000001=0.0044625 1/Ton
G=0.75*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.000239583 r/cek

Bpennoe BemectBo: A30Ta THOKCU

Va.seinenenne K=1.5000
M=1.5*(7000-7000*0.15)*(1-0)*0.000001=0.008925 1/rox
G=1.5*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.000479167 r/cex

Bpennoe BerectBo: Okcup yraepoaa (CO)

Va.seinenenne K=13.3000
M=13.3*(7000-7000*0.15)*(1-0)*0.000001=0.079135 1/rox
G=13.3*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.004248611 r/cex

Bpennoe BeriectBo: @TOPHUCTHIC COSAMHEHUS : TUIOXO PACTBOPUMBI
Va.seinenenune K=3.3000
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M=3.3*(7000-7000*0.15)*(1-0)*0.000001=0.019635 t/rox
G=3.3*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.001054167 r/cex

Pe3ynbrathl pacyera BEHIOPOCOB MO UCTOYHUKY:
Capounbie paboTHI (4 TON)

Kon Basnossrit BeIOpOC Maxkcumansao
3arps3HsI0IIee BEIIECTBO Bellle- Pa30BBIid BEIOPOC

CTBa (T/Ton) (t/cex)
A3zoTa 1HoKcua 301 0.0089250 0.0004792
Kenesa oxcup 123 0.0636055 0.0034149
Maprasnen 1 ero coeinHeHHs 143 0.0054740 0.0002939
Oxkcun yrirepoaa (CO) 337 0.0791350 0.0042486
[Teis HEOpranunveckas, co. Si0O2 20-70% 2908 0.0083300 0.0004472
DTOpHUCTHIE COCTUHEHUS: TUIOXO0 pacTBOpUMBbI | 344 0.0196350 0.0010542
DTOpPUCTBIN BOJOPO] 342 0.0044625 0.0002396

WUcxonupie nanHie
Ucrounuk Beienenns: CBapouyHbie padoThl (6 rox)
Homep uctounuka: 650403

Tum cBapodHBIX padoT:

Pyunas gyrosas cBapka
TexHoNnornyecKui Npouecc:

Pyunas nyrosas cBapka ctaneil Ty4HbiMu ssiekTpogamu Y OHU 13/45
Pacxon npruMeHsieMbIX MaTepUaioB: 6100.00 kr/rox (B)
MakcuMaabHBII pacxo IpuMEHsIeMbIX MatepuaioB: 2.30 kr/u (B1)
MakcumanbHOe HerpepsiBHOE Bpems mporecca: 600 cex (1)
Hcnone3yrores cpenctBa razoounctkn ?  Her

Bpennoe Berecto: Xenesza okcun

Vu.eoigenenne K=10.6900
M=10.69*(6100-6100*0.15)*(1-0)*0.000001=0.05542765 1/rox
G=10.69*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.003414861 r/cex

Bpennoe BemiectBo: Mapranen 1 €ro COeIMHEHUS
VYa.seinenenne K=0.9200
M=0.92*(6100-6100*0.15)*(1-0)*0.000001=0.0047702 1/Tox
G=0.92*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.000293889 r/cek

Bpennoe BerectBo: I1buts Heopranmueckas, coa. SiO2 20-70%
Va.Beimenenne K=1.4000
M=1.4*(6100-6100*0.15)*(1-0)*0.000001=0.007259 1/rox
G=1.4*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.000447222 r/cex

Bpennoe BemectBo: @TOpUCTHIA BOAOPOA

Va.seinenenne  K=0.7500
M=0.75*(6100-6100*0.15)*(1-0)*0.000001=0.00388875 T/rox
G=0.75*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.000239583 r/cex

Bpennoe BerecTBo: A30Ta TUOKCH]T

Va.seinenenne K=1.5000
M=1.5*(6100-6100*0.15)*(1-0)*0.000001=0.0077775 1/ron
G=1.5*2.3*(600/1200)*(1-0)/3600=0.000479167 r/cex
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Bpennoe BerectBo: Okcnp yraepoaa (CO)
Ya.eeigenenne K=13.3000

M=13.3*(6100-6100*0.15)*(1-0)*0.000001=0.0689605 T/rox
G=13.3*2.3%(600/1200)*(1-0)/3600=0.004248611 r/cex

Bpennoe BeniectBo: @TOPUCTBIE COEIUHEHUS: TUIOXO PACTBOPUMBI

Va.seimeneane K=3.3000

M=3.3*(6100-6100*0.15)*(1-0)*0.000001=0.0171105 T/rox
G=3.3*2.3*(600/1200)* (1-0)/3600=0.001054167 r/cek

Pe3ynbraThl pacyera BHIOPOCOB IO HCTOYHHUKY:
Caapounsie paboTsI (6 TO1)

Kox | Banossrii BEIOpOC MaxkcrumManbHO
3arps3HsoIIee BEIIeCTBO Bellle- Pa3oBbIi BEIOPOC

CTBa (T/ron) (r/cex)
A3ora IuoKcun 301 0.0077775 0.0004792
JKenesa oxcun 123 0.0554276 0.0034149
Maprasen u ero CoeIMHEeHUS 143 0.0047702 0.0002939
Oxkcun yriiepoaa (CO) 337 0.0689605 0.0042486
ITe11s HEOprannyeckas, co. SiO2 20-70% 2908 0.0072590 0.0004472
@TOpUCTBIE COETMHEHHS:TITIOXO0 PaCTBOPUMBI | 344 0.0171105 0.0010542
DTOPHUCTHII BOTOPOT 342 0.0038888 0.0002396

NcxonHbie nanHbIe
Ucrounuk BoiaeneHus: I'a30Bblil pe3ak
Homep uctounuka: 650404
Tumn cBapodHBIX padoT:
l'azoBas peska
TexHOoNOrnyecKui npouecc:

I"az0Bas pe3ka yriaepoaucTon CTaay TONIMHON 5 MM

Merton pacuera: C yueToM oO1iet JUTMHBI pe3a (MeTp/dac)

OOmias uimHa pesa: 3000.00 metp/ron (L)
(L1)

MakcumanbHas ayuna peza: 30.00 wmerp/gac

MakcuManpHOe HerpepbIBHOE BpeMs mporecca: 600 cek (t)

Ucnons3ytores cpeactBa razoounctku ?  Her

Bpennoe BerectBo: Okcup yraepoaa (CO)
VYa.seinenenne K=1.5000
M=1.5*3000*(1-0)*0.000001=0.0045 1/rox
G=1.5*30*(600/1200)*(1-0)/3600=0.00625 r/cex

Bpennoe BemectBo: A30Ta THOKCU
Va.seinenenne K=1.1800
M=1.18*3000*(1-0)*0.000001=0.00354 T/ron

G=1.18*30*(600/1200)*(1-0)/3600=0.004916667 r/cex

Bpennoe BeniectBo: Maprasnen u €ro COeIMHEHUS
Va.seinenenne  K=0.0400
M=0.04*3000*(1-0)*0.000001=0.00012 1/rox

G=0.04*30*(600/1200)*(1-0)/3600=0.000166667 r/cek

Bpennoe BemectBo: XKenesza okcun
Va.seienenune K=2.2100

216



M=2.21*3000*(1-0)*0.000001=0.00663 T/rox
G=2.21*30*(600/1200)*(1-0)/3600=0.009208333 r/cek

Tumn cBapodHBIX paboT:

I"azoBas peska
TexHONOrnyecKui npouecc:

["a3zoBas pe3ka yriaepoAaucToi cTaau TONMmUHON 10 MM
Merton pacuera: C yyerom o0miei JumHbI pe3a (MeTp/dac)
OO6mas nmuHa pesa: 2500.00 metp/ron (L)
MaxkcumanbHas miHa pesa: 25.00 wmerp/gac (L1)
MakcumanbHOe HerpepsIBHOE Bpemst mporecca: 600 cek (t)
Ucnons3ytores cpeactBa razoounctku ?  Her

Bpennoe BerectBo: Okcun yraepoaa (CO)
Va.seimeneane K=2.1800
M=2.18*2500*(1-0)*0.000001=0.00545 1/rox
G=2.18*25*(600/1200)*(1-0)/3600=0.007569444 r/cex

Bpennoe BerectBo: A30Ta THOKCH/T

Va.eoigeneane K=2.2000
M=2.2*2500*(1-0)*0.000001=0.0055 1/rox
G=2.2*25*(600/1200)*(1-0)/3600=0.007638889 r1/cek

Bpennoe BemectBo: Maprasen u €ro COeIMHEHUS
Va.seinenenue K=0.0600
M=0.06*2500*(1-0)*0.000001=0.00015 1/rox
G=0.06*25*(600/1200)*(1-0)/3600=0.000208333 r/cex

Bpennoe BeriectBo: XKenesza oken

Van.soigeneane K=4.4400
M=4.44*2500*(1-0)*0.000001=0.0111 t/rox
G=4.44*25*(600/1200)*(1-0)/3600=0.015416667 r/cex

Pe3ynbrathl pacuera BHIOPOCOB IO UCTOYHHUKY:

I'a30BBIN pe3ak

Kon | Banosslii BeIOpoc MakcumansHO
3arps3HA0ILEe BEIECTBO Belle- pa3oBbIil BEIOpOC
CTBa (T/Ton) (r/cex)
A3oTa THOKCH 301 0.0090400 0.0076389
XKenesa okcun 123 0.0177300 0.0154167
Maprasen u ero coelnHEHHS 143 0.0002700 0.0002083
Oxcup yriepoaa (CO) 337 0.0099500 0.0075694

PesyabTaTsl pacuyera BIOpocoB o uctounuky: M3AB Ne6504 (1 ron pabothi)

Kon | BanoBslii BeIOpoc MakcumanbHO
3arps3HsI0IIEee BEIIECTBO Bellle- Pa3oBBIid BEIOPOC

CTBa (T/TON) (1/cex)
A3oTa JHOKCHL 301 0,0193675 0,0081181
Kenesa oxcun 123 0,0913306 0,0188316
Maprasen 1 ero cCOeJuHEHUs 143 0,0066042 0,0005022
Oxcup yriepona (CO) 337 0,1015205 0,0118180
[Teis HEOprannveckas, cog. Si0O2 20-70% 2908 0,0096390 0,0004472
@TOpHUCTHIE COETMHEHHS:IIIIOXO0 PaCTBOPUMEI | 344 0,0227205 0,0010542
DTOPUCTHII BOIOPOJT 342 0,0051637 0,0002396
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Pe3yabTaThl pacuera BbIOpocoB o uctouHuky: U3AB Ne6504 (4 rox paboTsr)

Kon BasoBerit BeIOpOC MakcumanbHO
3arps3HsI0IIEee BEIIECTBO Bellle- Pa30BBIii BEIOPOC

CTBa (T/Ton) (r/cex)
A30Ta THOKCHULI 301 0,0179650 0,0081181
Kenesa oxcupg 123 0,0813355 0,0188316
Mapraser u ero coeIMHEHUs 143 0,0057440 0,0005022
Oxkcup yrirepoaa (CO) 337 0,0890850 0,0118180
[Teis HEOpranunveckas, cox. Si0O2 20-70% 2908 0,0083300 0,0004472
DTOpPHUCTHIE COCTUHEHHUS:TUIOXO PACTBOPUMBI 344 0,0196350 0,0010542
DTOPUCTHIN BOJIOPOJT 342 0,0044625 0,0002396

Pe3yabTaTsl pacuera BoIOPocoB o ucTounuky: M3AB Ne6504 (6 ron paboThl)

Kon BasoBeriii BEIOpOC MaxkcumanbHO
3arps3HsI0IIee BEIIEeCTBO Bellle- Pa30BBIid BEIOPOC

CTBa (T/Ton) (r/cex)
A3ora InoKcHun 301 0,0168175 0,0081181
Kenesa oxcun 123 0,0731576 0,0188316
Mapraser u ero CoeIMHEHUs 143 0,0050402 0,0005022
Okcup yriepoaa (CO) 337 0,0789105 0,0118180
[Tei1s HEOprauunveckas, co. SiO2 20-70% 2908 0,0072590 0,0004472
DTOPHUCTHIE COCTUHEHHUS:TUIOXO0 PACTBOPHUMBI 344 0,0171105 0,0010542
DTOPUCTHIN BOJIOPOJT 342 0,0038888 0,0002396
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N3 AB Ne6505 — padora OypoBoii yCTAHOBKH

Pacyer ocHOBaH Ha cleAyIOIUX TOKYMEHTaX:
1. Meronudeckoe mocodoue o pacueTy BHIOPOCOB OT HEOPTaHM30BAHHBIX HCTOUHUKOB B
MIPOMBIIIUICHHOCTH CTPOUTENBHBIX MaTepuaioB, HoBopoccuiick,2001

Pacuetnbie popmyisl

CymMapHasi Macca TBEP/IbIX YaCTHII, BBIACISIONIMXCS IPH paboTe OYpOBBIX CTAaHKOB,
ompeaensercs no hopmye:

Mg = 0,785*d2*1)6 *p*T*Ky * Ky *(1—n), t/ron,

riae d — quaMetp OypUMBIX CKBaXKHH, M;

Vg — CKOPOCTh OypeHus, M/4;

p — IIOTHOCTB TIOPOJIBL, T/M

T — ro1oBoe KOJIMYECTBO PabOYMX 4aCOB, Y/TOI;

N — 3¢ (HEeKTHBHOCTE CPECTB MBUICYIABIUBAHUS, JOJS CIUHUIIBI,

Kj — coneprkanue npuieBoit Gpaxipu B 0ypoBOW MEJIOUH, OIS €IUHUIIBI (IPUHUMAETCS PaBHBIM
0,1);

K3 — nonst meiu (0T Beelt Macchl MbUICBOH (ppakium), mepexosiias B a3po301b (IPUHUMACTCS
paBHoii 0,02).

CyMMmapHast Macca TBEP/IbIX YacTHIl (T/C), BBLACSIONIMXCS IPU paboTe OYpOBBIX CTAHKOB,
ompezaensercs mo Gopmyie:
Mg = 0,785 * d? * vs * p * Ky * Kp * (1-n) * 10%/3,6, r/c.

Hcrounuk  BwigeneHusa:  bypoBas  ycranoBka, YPB  (ycrpoiicTBO  cucTembl
BOJONOHMIKAOIIMX CKBAKUH)
Homep uctounuka: 650501

Bun 6ypumoii nopobl I'pynThI 2 KaTeropuu
(mecku, cymnecu, CyriIMHKH)
JuameTp OypUMBIX CKBa)XHH, M d 0,194
CkopocTtb OypeHusi, M/4 Vs 20
[1noTHOCTH TOPO/IBI, /™ p 1,8
['ogoBoe KonmuyecTBO paboUnX 4acoB, 4/TOJ T 145
O} PeKTUBHOCTH CPENICTB MbLICYIaBINBAHUS, 10JIS1 €AMHUILIBI n 0
Copepxanue nbuieBoi Gpakiyy B OypoBOi MEIOYH, OIS K; 0,1
€IMHHIIBI
Jons neiau (OT BCeil Macchl MbUIEBOM (pakium), nepexonsamasi B Ko 0,02
a’po30JIb

M;s = 0,785 * 0,194% * 20 * 1,8 * 0,1 * 0,02 * (1-0) * 10°/3,6 = 0,5908852 r/c
Mg = 0,785 * 0,194% * 20 * 1,8 * 145 * 0,1 * 0,02 * (1-0) = 0,3084421 1/rox

HcxonHble JaHHBIE

Bun Oypumoit mopoast I'pynThI 6 KaTeropuu
(TmecYaHuKH, EeCKH,
TPELIMHOBATHIC)

JmameTp OypUMBIX CKBa)KHH, M d 0,194
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Cxopoctb OypeHus, M/4 Ve 20

T1I0THOCTS TTOPOJIBL, T/M° p 2,8
['omoBoe KoMuecTBO paboYMX YacoB, 4/TOJ T 145
O} PeKTUBHOCTD CPENICTB MbUICYIABINBAHUS, OIS €IMHUIIBI n 0
Coneprkanue nblIeBo# dpakiuu B OypoBOH MeI0UH, A0S K; 0,1
€IUHHIIBI

Jouist by (OT BCeld Macchl MbLIEBOM (hpakium), epexosamas B Ko 0,02
a’p0o30Jib

Ms = 0,785 * 0,194% * 20 * 2,8 * 0,1 * 0,02 * (1-0) * 10%/3,6 = 0,9191548 r/c
M; = 0,785 * 0,1942 * 20 * 2,8 * 145 * 0,1 * 0,02 * (1-0) = 0,4797988 T/rox

Pe3ynbTathl pacuera BEHIOPOCOB MO UCTOYHHUKY:
Bypogas ycranoska, YPb (ycTpolicTBO cucTeMbl BOAOTIOHMKAIOIINUX CKBAKHUH)

Kox | Banossrii BEIOpOC MaxkcrumManbHO
3arps3HsoIIee BEIIeCTBO Bellle- Pa3oBbIi BEIOPOC
CTBa (T/ron) (r/cex)
ITeu1e HEOpranuveckas, cox. SiO2 20-70% 2908 0,7882409 0,9191548

Ucrounuk Boienenus: bypoBas ycranoBka, YPB (ycTpoiicTBO nbe3oMeTpoB)
Howmep ucrounuka: 650502

Bun 6ypumoit mopoisl ['pynTHI 2 KaTeropuu
(BCKpbILIHAS TOPOJA)
Juametp OypUMBIX CKBaXXHH, M d 0,125
CkopocTtb OypeHwus, M/4 Vg 20
[T10THOCTB MOPO/IBI, /™ p 1,6
['omoBoe KoMYecTBO PabOYMX YacoB, 4/TO T 171
O} PeKTUBHOCTH CPE/ICTB MbLUICYTaBINBAHUS, OIS €AMHUIIBI n 0
Coneprkanue nblIeBol Gpakiuu B OypoBOi MeI0uH, A0 Kj 0,1
€IMHUIIBI
Jons nbiau (0T Bceil Macchl MbUIEBOM Qpakium), nepexonsamasi B Ko 0,02
a’po30J1b

M, = 0,785 * 0,125% * 20 * 1,6 * 0,1 * 0,02 * (1-0) * 10%3,6 = 0,2180556 /c
M; = 0,785 * 0,125 * 20 * 1,6 * 171 * 0,1 * 0,02 * (1-0) = 0,1342350 t/rox

Pe3ynbrathl pacuera BHIOPOCOB IO UCTOYHHUKY:
Bbypogast ycranoBka, YPb (ycTpoiicTBO be30MeTpoB)

Kox | Banosslii BeIOpoC MakcumansHO
3arps3HsoIIee BEIIECTBO Belle- Pa3oBBIid BEIOPOC
CTBa (T/TON) (t/cex)
ITe1e HEeoprannueckas, con. Si02 20-70% 2908 0,1342350 0,2180556

Hcrounuk Beiienenus: byposasi ycranoska, YPB (ycrpoiicTBo /0 onop)
Howmep ncrounnka: 650503

Bun Oypumoit moposst I'pynTsI 2 KaTteropuu
(mecku, cymnecu, CyriIMHKH)
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JuameTrp OypUMBIX CKBaKUH, M d 0,200
CkopocTtb OypeHus, M/4 Vs 20
[I1oTHOCTH TOPO/IBI, /™ p 1,8
['ogoBoe Konmu4yecTBO paboUnX 4acoB, 4/Tox T 342
O} PeKTUBHOCTD CPeICTB MbLICYIaBINBAHUS, OIS €AMHUIIBI n 0
Conepxanue MbUIEBON (pakiyy B OypOBOM MEIOYH, OIS K 0,1
€IMHUIIBI
Jonst meum (0T Beeil Macchl bUIeBOH (pakium), mepexonsmas B Ko 0,02
a’p030Jib
M; = 0,785 * 0,200° * 20 * 1,8 * 0,1 * 0,02 * (1-0) * 10%/3,6 = 0,6280000r/c
Mg = 0,785 * 0,200% * 20 * 1,8 * 342 * 0,1 * 0,02 * (1-0)=0,7731936 1/ron
Pe3ynbrathl pacyera BEIOPOCOB MO HCTOYHUKY:
bypogas ycranoBka, YPb (ycTpolcTBO Tbe30METPOB)
Kon Basnossrit BeIOpOC Maxkcumansao
3arpsi3HsoIIee BEIIeCTBO Bellle- Pa30BBIid BEIOPOC
CTBa (T/Ton) (r/cex)
[Teute HEeopraamueckas, con. Si02 20-70% 2908 0,7731936 0,6280000
Pe3yabTaTsl pacuera BbIOPocoB 0 ncTouHUKY: U3AB Ne6505 (1 rox paboTsr)
Kon Basnossrit BeIOpOC MaxkcumanbHO
3arps3HsIoIIee BEIIECTBO Belle- Pa3oBbIi BEIOPOC
CTBa (T/Ton) (r/cex)
[Teute HEeopranmueckas, con. Si02 20-70% 2908 1,6956695 0,9191548
HpI/IMe‘IaHI/Iei 1. BypeHHe CKBAXXWH PA3JIMIHOI0 Ha3HAUYCHHUA OAHOBPECMCHHO HC OCYHICCTBIIACTCA.
PesyabTaTsl pacuera BbIOpocoB o uctouynuky: U3AB Ne6505 (6 ron paboThi)
Kon Basnossrit BeIOpoC MaxkcumanbHO
3arps3HsIoIIee BEIIECTBO Belle- Pa3oBbIi BEIOPOC
CTBa (T/Ton) (r/cek)
[Teute HEeopraamueckas, con. Si02 20-70% 2908 0,9074286 0,6280000

[Tpumeuanue: 1. BypeHue CKBa)KMH pa3IMYHOrO Ha3HAYESHHUS OJJHOBPEMEHHO HE OCYIIECTBIISIETCS.
2. BypeHue CKBa)KUH NPH YCTPOMCTBE CHCTEMbI BOJIOTIOHIDKAIOIIMX CKBAXKUH (JipeHaXkHas 3aBeca) Oyaer

OCYULIECTBJISATHCS TOJIBKO B IIEPBbII [0/l PEKOHCTPYKLMH.
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MN3AB Ne6506 — okpacounbie padoThI

PacueT ocHOBaH Ha ClIeyIOUINX JOKYMEHTaX:
1. Meronuka pacdera BbIICICHHIA (BBIOPOCOB) 3arps3HAIONINX BEIIECTB B aTMOC(hepy Mpu

HAaHECEHUHU JIAKOKPACOYHBIX MaTepuajoB (1O BeIWYMHAM yedbHbIX BeiaeneHui ),CI16,1997r.

HAHECEHUE JIAKOKPACOYHBIX MATEPHUAJIOB

1.A3p0301b Kpacku
M=m*fl*D * (100 - E1) * Koc * 10e-9, ronn/rox
G=ml1*fl*D* (100 - E1) * Koc/10e6 * 3,6 * t, r/c

rie
M - BasoBBIil BEIOPOC a3p030IIs1 KPACKU

G - MakcHMaJIbBHO Pa30BbIil BEHIOPOC a3P0O30JIs KPACKU

m - konmrgectBo JIKM, n3pacxomoBaHHOTO 3a O, KT

m1 - makcumansHOe KoudecTBO JIKM, n3pacxomoBaHHOTO B TeUeHHE paboyero aHs, KT

t - KOJIMYECTBO YacOB PabOTHI B JICHb

1 - nons cyxoii wactu JIKM, %

D - mons Kpacku, OTEPSIHHOW B BHJIE adPO30Jis IIPU PA3IMYHBIX CIIOCO0aX OKpacku, %o
El - s dexTHBHOCTD yNaBIMBaHUS OYHCTHON YCTAaHOBKOW TBEPABIX M JKHIKUX YacCTHL, %o
Koc- ko3 unment ocenanus adpo3051s Kpacku

2.0cranbHble KoMIOHeHThl JIKM

a)npu Hanecenuu JIKM

M(i) =m *f2* P1 * f(i) * (100 - E2) * 10e-11, ToHH/ron
G(i) =m1 *f2*P1*f(i) * (100 - E2) / 10e8 * 3,6 * t, r/c

rne
M(i) - BanoBBIit BEIOPOC i-r0 BPEHOTO BELIECTBA
G(i) - MakcUMaIbHO Pa30BBIN BHIOPOC I-T'O BPEITHOTO BEIIECTBA
m - konuuectBo JIKM, n3pacxomoBaHHOTO 3a IO, KT
ml - makcumanbHoe konudecTtBo JIKM, n3pacxoqoBaHHOTO B TeueHUE padboOYero JHs, KT
t - KoIMuecTBO 4acoB pabOTHI B JICHb
f2 - nons neryueit wactu JIKM, %
P1 - nons pacTBOpHUTEIS, BBIIENIAIOMIET0OCs MPHU OKpacke, %o
f(i) - comeprxanue i-ro komrnoHeHTa B jiety4eit uactu JIKM, %
E2 -»sddexTuBHOCTD yIaBIMBaHUS OUUCTHOM YCTaHOBKOW Ta3000pa3HbIX M MapooOpa3HbIX
KOMIIOHEHTOB, %

0)npu CyIIKe HAHECEHHOTO MOKPHITHS
M(@i) =m * f2 * P2 * f(i) * (100 - E2) * 10e-11, Tonn/rox
G(@i) =ml*f2*P2*1(i) * (100 - E2)/ 10e8 * 3,6 * t, r/c

rac
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M(i) - BastOBBIif BEIOPOC I-r0 BPEIHOTO BEIIECTBA
G(i) - MakcUMaIbHO Pa30BBIN BHIOPOC I-TO BPEITHOTO BELIECTBA
m - konuuectBo JIKM, u3pacxomoBaHHOTO 3a rof, KT

ml - makcumanbHoe kKonudecTBO JIKM, n3pacxoq0BaHHOTO B T€UEHUE padOYEro JHS, KT

t - KomMuYecTBO 4acoB pabOTHI B JICHb

f2 - nonst neryqeii yactu JIKM, %

P2 - nomns pacTBopuTENs, BRIACISAIOMIETOCS IPH CyIIKe, %

f(i) - conepxanue i-ro kommnoHeHra B jiery4eit yactu JIKM, %

E2 -»sddexTuBHOCTD ynaBIMBaHUS OYMCTHOW YCTAaHOBKOU
ra3000pa3HbIX U MapooOpa3HBIX KOMIIOHEHTOB, %

[Ipumeuanue. B Tom citydae, eciiu mpoI0JKUTENEHOCTS HEMPEPHIBHOTO TPOLIECCa OKPACKH

coctaBisieT meHee 20 muHyT (1200 cexyHx) 3Ha4eHHE BBIOPOCA I/C IEPECUUTHIBACTCS

r/e=G(i)*t/1200,

riae G(i) - paccunTaHHBI MAKCUMAIBHO Pa30BbIi BHIOPOC | - TO 3arpsI3HSIONICTO BEIIECTBA
t - MakcuManbHas IPOJOJIKUTEIBHOCTh HENPEPHIBHOIO MTPOLIECCA OKPACKH, CEK

Hctounuk BoieneHus: Arperat okpacounbi (1 rog padorsi)
Howmep ncrounnka: 650601

OuncTHOE COOpYyKEHUE: HET

Paccrosinue ot mecTa BbII€NIEHUS 10 MECTa BBIOpOCa, M: J10 2 M
Koaddunment ocenanus adspo3zois kpacku (Koc): 1.00

Jlakokpacounsiii Matepuai (JIKM)

I'pynroBka XC-068

Crnioco6 okpacku:

[THeBMaTnueckui

Kommaectso JIKM, uzpacxomoBannoro 3a roj, kr:  2900.0

MaxkcumanbHoe koi-Bo JIKM, n3pacxogoBaHHOTO B TeUueHUE paboYero IHs, KT
KonuuecTBo yacoB paboThl B AeHb: 8.0

MaxkcuManbHOE HEMPEepPBIBHOE BpeMsI Ipoliecca okpacku, cexk: 600

Hons neryueit yactu (pactBopurens), %: 69.00
Homns cyxoro ocraTtka, %: 31.00
Jlons Kpacku, MOTEPSIHHOM B BUJIE adpo30Jis, %o: 30.0

Jonsa pacTBOpUTEIISA, BBIACISIOUIETOCs MPU OKpacke, %: 25

JloJist pacTBOPUTEIISA, BBIIACISIIONIETOCS MPH CymIke, Y%o: 75

Bpennoe BemecTBo: A3po305b Kpacku
M=2900*31*30*(100-0)*1*0.000000001=0.2697 1/rox
G=25*31*30*(100-0)*1*(600/1200)/(1000000*3.6*8)=0.04036458333 r/cex

Bpennoe BemnectBo: AnetoH (net.4actb: 25.98 %)

Hanecenue JIKM
M=2900*69*25*25.98*(100-0)*0.00000000001=0.12996495 t/rox

25.0

G=25*69*25*25.98*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*8)=0.01945117187 r/cex

Cynika nokpeITUs
M=2900*69*75*25.98*(100-0)*0.00000000001=0.38989485 T/rox

G=25*69*75*25.98*(100-0)*(600/1200)/(100000000%3.6*24)=0.01945117187 r/cek

Bpennoe BerectBo: byrunanerar (jer.gacts: 12.02 %)
Hanecenne JIKM
M=2900*69*25*12.02*(100-0)*0.00000000001=0.06013005 T/rox

G=25*69*25*12.02*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*8)=0.00899934896 r/cek

Cymika NoKpbITUs
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M=2900*69*75*12.02*(100-0)*0.00000000001=0.18039015 1/rox
G=25*69*75*12.02*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*24)= 0.00899934896 1/cex
Bpennoe BemectBo: Tonyoun (ser.gactsb: 56.37 %)
Hanecenne JIKM
M=2900*69*25*56.37*(100-0)*0.00000000001=0.281990925 1/rox
G=25*69*25*56.37*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*8)=0.04220410156 r/cex
Cy1ika NoKpsITUs
M=2900*69*75*56.37*(100-0)*0.00000000001=0.845972775 1/rox
G=25*69*75*56.37*(100-0)*(600/1200)/(100000000%3.6*24)= 0.04220410156 r/cex
Bpennoe BemectBo: L{ukinorekcanoH (aer.yactsb: 5.63 %)
Hanecenune JIKM
M=2900*69*25*5.63*(100-0)*0.00000000001=0.028164075 T/rox
G=25*69*25*5.63*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*8)=0.00421516927 r/cek
Cy1ika nokpeITHs
M=2900*69*75*5.63*(100-0)*0.00000000001=0.084492225 1/rox
G=25*69*75*5.63*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*24)= 0.00421516927 r/cex

Jlakokpacounsiii Matepuan (JIKM)

Owmanbs XB-785

Crnioco6 okpacku:

ITneBMaTHuecKuii

KomnuectBo JIKM, uzpacxonoBansoro 3a roj, kr:  1500.0

MaxkcumanbHoe koi-Bo JIKM, uzpacxoqoBaHHOroB TeueHue padouero aus, kr - 13.0
KommgecTBo yacoB paboThI B ieHb: 8.0

MaxkcuManbHOE HEMPEepBhIBHOE BpeMsI Ipoliecca okpacku, cexk: 600

Homns neryueit yactu (pactBopurens), %: 73.00
Hons cyxoro ocrarka, %: 27.00
Jlosnis Kpacku, MOTEPSIHHOM B BUJIE adpo30Jis, %: 30.0

Jlonst pacTBOpUTEIS, BRIACISIONIETOCs IpU OKpacke, %: 25
JloJis pacTBOpUTEIISA, BBIACISIIONIETOCA MPH CylIke, Yo: 75
Bpeanoe BeriectBo: A3po30iib Kpacku
M=1500*27*30*(100-0)*1*0.000000001=0.1215 1/rox
G=13*27*30*(100-0)*1*(600/1200)/(1000000*3.6*8)=0.01828125 r/cek
Bpennoe BemectBo: Aneros (net.qactsb: 26.00 %)
Hanecenune JIKM
M=1500*73*25*26*(100-0)*0.00000000001=0.071175 T/rox
G=13*73*25*26*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*8)=0.01070920139 r/cex
Cy1ika nokpeITUs
M=1500*73*75*26*(100-0)*0.00000000001=0.213525 1/rox
G=13*73*75*26*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*¥24)= 0.01070920139 r/cex
Bpennoe BemectBo: byrunanerart (ier.gacts: 12.00 %)
Hanecenne JIKM
M=1500*73*25*12*(100-0)*0.00000000001=0.03285 T/ro
G=13*73*25*12*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*8)=0.00494270833 r/cex
Cy1ika moKpbITUS
M=1500*73*75*12*(100-0)*0.00000000001=0.09855 1/rox
G=13*73*75*12*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*24)= 0.00494270833 r/cex
Bpennoe Bemectro: Tomyon (mer.qacts: 62.00 %)
Hanecenne JIKM
M=1500*73*25*62*(100-0)*0.00000000001=0.169725 T/Tox
G=13*73*25*62*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*8)=0.02553732639 r/cex
Cynika nokpeITUs
M=1500*73*75*62*(100-0)*0.00000000001=0.509175 T/ron
G=13*73*75*62*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*24)= 0.02553732639 r/cex
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Pe3ynbTathl pacuera BEHIOPOCOB MO UCTOYHHUKY:

Arperat okpacouHsli (1 ron)
[Ipu nanecennn JIKM

Adp030Jb KpacKu: 0.3912000 1/rox
0.0403646 r/cex
Kon | BanoBsrii BBIOpOC MaxkcumanbHO
3arps3HsI0IIee BEeIIEeCTBO Belle- Pa30BBIid BEIOPOC
CTBa (T/Ton) (1/cex)
AteToH 1401 0.2011400 0.0194512
Byrunanerar 1210 0.0929800 0.0089993
Tonyoun 621 0.4517159 0.0422041
[ukmorekcanon 1411 0.0281641 0.0042152
[Tpu cymike moKpeITUS
Kon | Banosslii BeIOpOC MaxkcumansHo
3arps3HsI0IIee BEIEeCTBO Belle- Pa3oBbIi BEIOPOC
CTBa (T/Tom) (r/cex)
AtneToH 1401 0.6034198 0.0194512
Byrwanerar 1210 0.2789402 0.0089993
Tonyon 621 1.3551478 0.0422041
Huxnorekcanox 1411 0.0844922 0.0042152

Pe3yabTaTsl pacuera BbIOpocoB o ncTouHuky: U3AB Ne6506 (1 o paboTsr)

Kon | BanoBsiii BEIOpOC MaxkcumansHo
3arps3HAIONICE BEIECTBO Bellle- pa3oBbIid BEIOPOC

CTBa (t/rox) (r/cex)
AtieToH 1401 0.8045598 0.0389024
Anpo3omb kpacku (B3BemieHHbIe BemecTBa) 2902 0.3912000 0.0403646
byrunanerar 1210 0.3719202 0.0179986
Tonyoun 621 1.8068637 0.0844082
[ukmorekcaHoH 1411 0.1126563 0.0084304

HpHMC‘IaHHCZ HAHCCCHUC U CYIIKa OCYIICCTBJIAOTCA OAHOBPEMCHHO

HUcxonHble naHHbIe

WcTounuk BolieneHUs: Arperat oKpaco4Hblii (4, 6 roabl padoThi)

Howmep uctounuka: 650602
OunCcTHOE COOpYKEHHUE: HET

PaccTosnue oT MecTa BIACICHUS O MECTa BBI6pOCEl, M: 10 2Mm

Koaddunuent ocenanust aspo3ois kpacku (Koc): 1.00

Jlakokpacounslif MmaTepuan (JIKM)
I'pynToBka XC-068

Crioco6 oxpacku:
ITHeBMaTHUeCcKui

Komnuectso JIKM, uzpacxonoBansoro 3a rof, kr:  3029.0

MakcumanbsHoe koi1-Bo JIKM, n3pacxo/10BaHHOTOB TeUeHUE pabovero JaHs, KT

KonnyectBo yacoB paboThl B geHb: 8.0

MakcumanbHOE HEMPEPHIBHOE BpeMsI IIpoliecca OKpacku, cek: 600

Hons neryueit yactu (pacTBoputens), %o:
Homns cyxoro ocraTtka, %:

69.00
31.00
Jlonst Kpacku, MOTEPSIHHOMN B BUAE a3p030Jisl, Yo:

30.0

25.0
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Jlosig pacTBOpUTEIISA, BBIACISIIOLIErOCs MIPU OKpacke, %: 25
Jlonst pacTBOpUTENS, BBIAEIAIOIIErOCs IpU Ccylke, %: 75
Bpennoe BemiectBo: A3po30iib Kpacku
M=3029*31*30*(100-0)*1*0.000000001=0.281697 1/rox
G=25*31*30*(100-0)*1*(600/1200)/(1000000*3.6*8)=0.04036458333 r/cex
Bpennoe BemectBo: AnieToH (Jier.dacth: 25.98 %)
Hanecenne JIKM
M=3029*69*25*25.98*(100-0)*0.00000000001=0.1357461495 1/rox
G=25*69*25*25.98*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*8)=0.01945117187 r/cex
Cy1ika nokpeITus
M=3029*69*75*25.98*(100-0)*0.00000000001=0.4072384485 T/ro1
G=25*69*75*25.98*(100-0)*(600/1200)/(100000000%3.6*24)= 0.01945117187 r/cex
Bpennoe BemectBo: byrunanerar (ner.gacts: 12.02 %)
Hanecenne JIKM
M=3029*69*25*12.02*(100-0)*0.00000000001=0.0628048005 T/ro1
G=25*69*25*12.02*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*8)=0.00899934896 r/cex
Cy1ika nokpsITUs
M=3029*69*75*12.02*(100-0)*0.00000000001=0.1884144015 1/rox
G=25*69*75*12.02*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*24)= 0.00899934896 r/cex
Bpennoe BemectBo: Tonyoun (sier.gactb: 56.37 %)
Hanecenune JIKM
M=3029*69*25*56.37*(100-0)*0.00000000001=0.29453465925 1/rox
G=25*69*25*56.37*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*8)=0.04220410156 r/cex
Cy1ika nokpeITUs
M=3029*69*75*56.37*(100-0)*0.00000000001=0.88360397775 1/rox
G=25*69*75*56.37*(100-0)*(600/1200)/(100000000%3.6*24)= 0.04220410156 r/cex
Bpennoe BemectBo: [{uknorekcanoH (aet.4actsb: 5.63 %)
Hanecenne JIKM
M=3029*69*25*5.63*(100-0)*0.00000000001=0.02941689075 T/ro
G=25*69*25*5.63*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*8)=0.00421516927 r/cex
Cy1ika moKpbITUS
M=3029*69*75*5.63*(100-0)*0.00000000001=0.08825067225 T/To
G=25*69*75*5.63*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*24)= 0.00421516927 r/cex

Jlakokpacounslif MaTepuan (JIKM)

Owmans XB-785

Crnoco6 oxpacku:

ITHeBMaTHUeCcKui

Konunuecto JIKM, uzpacxogoBannoro 3a rof, kr:  1515.0

MaxkcumanbHoe koi-Bo JIKM, n3pacxonoBaHHOroB Teuenue padouero aus, kr - 13.0
KonnyectBo yacoB paboThl B geHb: 8.0

MakcumanbHOE HEPEepPhIBHOE BpeMsl Mpoliecca okpacku, cexk: 600

Hons neryueit yactu (pactBopurens), %o: 73.00
Homns cyxoro ocraTtka, %: 27.00
Jlons Kpacku, MOTEPSIHHOMN B BUAE a3p030Jisl, Yo: 30.0

JloJist pacTBOPHTEIISA, BBIJCISIFONIETOCS MPU OKpacke, %: 25

Jlonis pacTBOpUTEIISA, BBIACISIOUIErOCs MpH cymike, %: 75

Bpennoe BeniectBo: A3po30ib Kpacku
M=1515*27*30*(100-0)*1*0.000000001=0.122715 1/rox
G=13*27*30*(100-0)*1*(600/1200)/(1000000*3.6*8)=0.01828125 r/cek

Bpennoe BemectBo: AnetoH (Jiet.qacts: 26.00 %)

Hanecenune JIKM
M=1515*73*25*26*(100-0)*0.00000000001=0.07188675 1/ron
G=13*73*25*26*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*8)=0.01070920139 r/cex
Cy1ika moKpbITUS
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M=1515*73*75*26*(100-0)*0.00000000001=0.21566025 T/ro
G=13*73*75*26*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*24)= 0.01070920139 r/cex
Bpennoe BemectBo: byrunanerar (ier.gacts: 12.00 %)

Haunecenune JIKM

M=1515*73*25*12*(100-0)*0.00000000001=0.033 1785 1/rox
G=13*73*25*12*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*8)=0.00494270833 r/cek

Cy1ika noKpsITUS

M=1515*73*75*12*(100-0)*0.00000000001=0.0995355 1/rox
G=13*73*75*12*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*24)= 0.00494270833 r/cex
Bpennoe Bemecto: Tonyoun (net.uacts: 62.00 %)

Haunecenune JIKM

M=1515*73*25*62*(100-0)*0.00000000001=0.17142225 1/rox
G=13*73*25*62*(100-0)*(600/1200)/(100000000%3.6*8)=0.02553732639 r/cex

Cy1ika nokpeITHs

M=1515*73*75*62*(100-0)*0.00000000001=0.51426675 1/rox
G=13*73*75*62*(100-0)*(600/1200)/(100000000*3.6*24)= 0.02553732639 r/cek

Pe3ynbrathl pacuera BHIOPOCOB [0 HCTOUYHHUKY:

Arperar okpacouHbI# (4 ToJ1)
[Ipu nanecennn JIKM

Adp030J1b KPacKH: 0.4044120 1/Ton
0.0403646 1/cex
Kon | BanoBsrii BBIOpOC MaxkcumanbHO
3arps3HsI0IIee BEIEeCTBO BelIle- Pa3oBbIi BEIOPOC
CTBa (T/Tom) (r/cex)
AnieToH 1401 0.2076329 0.0194512
Byrunanerar 1210 0.0959833 0.0089993
Tonyon 621 0.4659569 0.0422041
[{uxnorekcanox 1411 0.0294169 0.0042152
[Ipu cymke mokpeITUs
Kox | BanoBerit BBIOpOC MaxkcumanbsHo
3arps3HsIoIIee BeIeCTBO Bellle- pa3oBbIi BEIOPOC
CTBa (T/Ton) (r/cek)
AneToH 1401 0.6228987 0.0194512
Bbyrunanerar 1210 0.2879499 0.0089993
Tomyon 621 1.3978707 0.0422041
[ukmorekcaHoH 1411 0.0882507 0.0042152

PesyabTaTsl pacuera Bb10OpocoB 1o ucTouHuKY: U3AB Ne6506 (4, 6 rosibl paboTh)

Kox | BanoBerit BBIOpOC MaxkcumanbsHo
3arpsa3HAOIIee BEIIeCTBO Bele- Pa30BBIiA BEIOPOC

CTBa (T/Ton) (r/cek)
AteToH 1401 0.8305316 0,0389024
Anpo3zonb kpacku (B3BerieHHbIE BelecTBa) 2902 0.4044120 0.0403646
Byrwranerar 1210 0.3839332 0,0179986
Tonyon 621 1.8638276 0,0844082
[{uKnorekcaHoH 1411 0.1176676 0,0084304

HpMMeanHe: HAaHCCCHUEC U CYIIKAa OCYIICCTBIIAIOTCA OAHOBPEMEHHO
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N3 AB Ne6507 — pe3ka meTaJia

Pacyer ocHOBaH Ha cleAyIOIUX TOKYMEHTaX:

1. MeTtonuka mpoBeACHUSI WHBEHTAPU3AIMH BBIOPOCOB 3arps3HAIONIMX BEIIECTB B aTMOcdepy
JUTSL aBTOTPAHCIIOPTHBIX NPeanpUusITuil (pacdeTHbIM MeTooM), Mocksa, 1998 r.

2. Meronuka pacuera BbIACICHHUN (BBIOPOCOB) 3arps3HSIOIIMX BEIIECTB B arMocdepy mpu
MEXaHUYECKON 00paboTKe MeTaJIOB (Ha OCHOBE yNeIbHBIX Mmoka3areneit), CI16, 1997 r.

MEXAHUYECKAS ObPABOTKA

PacueT BblIeIEHUN NBUIN:
M(@i)=3.6*K(i)*S*t*n*(1-j(i) * nl/n) * Koc * 10e-3, roun/rox
G(@)=K()*S*(1-j@{) *nl/n) * Koc, r/c

rie

M(i) - BajtOBBIii BEIOPOC i - 'O BPEIHOrO BEIIECTBA

G(i) - MmakcuMaIbHO Pa30BBIi BEIOPOC | - TO BPEIHOIO BELIECTBA

K(i) - yaenbHOE BBIZICIICHHE | - TO BPEIHOTO BEIIECTBA TEXHOJIOTHICCKUM
o0opynoBaHuem, r/c

S - kommyecTBO pabOTAONMINX €AUHUI] 000PYIOBAHHS

t - gmcToe Bpems pabOThI B ICHb CIUHUIIBI 000PYIOBAHUS, YaC

N - KOJMYECTBO Pa0OYMX JHEH B FOIY

Nl - KOJIMYECTBO JHEH MCTIPABHOM PabOTHI OUUCTHOTO YCTPOUCTBA B TOJ

j(i) - creneHb OYMUCTKH BO3/IyXa OUUCTHBIM YCTPOUCTBOM OT | - TO
BPEHOTO BEIIECTBA (B A0JIAX €AMHUIIBI)

Koc - mompaBouHbIi KO3 (UIIMEHT Ha OCeTaHHe

IIpumeuanue.

1.IIpumenenne COX cHukaeT BbIJIeIEHUE MBLUTH 10 MUHUMAJIbHBIX 3HAYEHUH, OJIHAKO MPH
00paboTKe MeTa/IOB Ha NUTM(OBATHHBIX CTaHKaX BbIAENAETCS MbUTh B KomudectBe 10% ot
KOJINYECTBA MbUIM IPU CyX0il 00paboTke.

2.Ecnu 04rCTHOE YCTPONUCTBO KaKOe-TO BpeMs He paboTano, MaKCUMaIbHO-Pa30BbIN
BBIOPOC pAaCCUMTHIBAETCS NpH ycioBuu, 4to (1 - j(i) * nl/n) = 1.

3.B ToMm ciydae, eciau Ipo0JDKUTEIFHOCTh HEMPEPHIBHOTO Mpoliecca 00padoTKu
coctaiisieT MeHee 20 MuHyT (1200 cekyHna) 3HaueHUE BHIOpOCA I/C IEpEeCUNTHIBACTCS

r/c=G(i)*t/1200,
rae G(i) - paccuMTaHHBIA MAKCUMAJIbHO Pa30BbIN BEIOPOC | - TO 3arps3HSIONIETO
BElIECTBA
t - MakcuMasIbHas MPOJIOJKUTEIBHOCTh HEMPEPHIBHOTO Mpoliecca 00paboTKH, CeKk

HcxonHble JaHHbIE

Hcrounuk Beiaenenus: YriaomangosanbHasa mamunaka Y IIIM-I1230 (6oarapka)
Howmep ncrounnka: 650701

TexHONOrnyecKui mpouecc:

Mexanundeckas 00pab0TKa METaIOB

HaunmeHnoBaHMe TEXHOJIOTMUYECKOTO MPOIIecca, BUJT ONIEpaIliu:

O6paboTka eTaneit u3 CTalau Ha OTPE3HBIX CTaHKaX

Oo6pabaTsiBaeMblit MeTait: JKene3o

KonnuecTBo paboTaronux enuauil o0opynoBanus: 1
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UwucToe BpeMs pabOTHI B IcHb €AMHUIIBI 000pynoBanus (dac): 6.00

KonnyectBo pabouunx aueit B roay: 150

(BpeMs paboTHI ONpeAesieHo UCXO/s U3 00LIeH MPOIOIKUTEIILHOCTH paboT; B pacyeTax
HPUHATO, YTO KOAPPHUIHUEHT 3arpy3ku 000py0BaHUs COCTaBIsAET 25%)
UcnonszoBanne COX:

MaxkcuManbHOE HEpepbhIBHOE BpeMs Iporiecca o0padbotku (cex) 300
Hcnonb30BaHue CpeCTB ra300UMCTKU:

BemectBo: JKenesa okcun

VY n.Beinenenue gi=0.20300

Koc=0.2
Mi=3.6*0.203*1*6*150*(1-0)*0.2/1000=0.131544 1/Ton
Gi=0.203*1*(1-0)*0.2*300/1200=0.01015 r/cex

PesynbTaThl pacuera BHIOPOCOB 110 HCTOUHUKY:
YrnomnudosaneHas Mammuaka Y IIM-11230 (6onrapka)

Konx Banoswslii BEIOpOC MaxkcumansHo
3arps3HsI0IIee BEIIECTBO Bellle- pa3oBbIi BEIOPOC
CTBa (T/Tom) (r/cex)
Kenesza oxkcun 123 0.1315440 0.0101500

WUcxonupie nangrie

Ucrounuk Beigenenus: Yriaouuingoaiabuasa mammuka Y IIIM-I1230 (6oarapka)
Homep ucrounuka: 650702

TexHONOornyecKui npouecc:

Mexanundeckas 00pab0oTKa METaJlIOB

HanmeHnoBaHMe TEXHOJIOTHYECKOTO MPOIIECCa, BUJT ONIEPAIUH:

OO6paboTka neTaneif U3 CTald Ha OTPE3HBIX CTAHKaX

O6pabateiBaeMbIii MeTaiut: XKenezo

KonnyectBo pabotaronux eanHul] obopynoBanus: 1

UucToe BpeMs pabOTHI B IHb €AMHUIBI 000opynoBanus (dac): 6.00

KonnyectBo pabouux quei B roay: 150
(BpeMs paOOTBI ONpeAesieHo NCXOs U3 001l MPOJOIKUTENILHOCTH paboT; B pacueTax
MPHUHSTO, 4TO KOd(UIIMEHT 3arpy3ku 000pyaoBaHUs cocTaBiseT 25%)
Ucnons3oBanne COX:

MakcumanbHOe HelpepbIBHOE BpeMs Iporecca o0padotku (cex) 300
Hcnonp30BaHne CPEICTB Ta300YNCTKH:

BemectBo: XKenesa okcu

VY n.eeiaenenue gi=0.20300

Koc=0.2
Mi=3.6*0.203*1*6*150*(1-0)*0.2/1000=0.131544 1/rox
Gi=0.203*1*(1-0)*0.2*300/1200=0.01015 r/cex

Pe3ynbTathl pacuera BEHIOPOCOB IO UCTOUHHUKY:
Yraouumdosanbaasa mamuaka YIIM-11230 (6osrapka)

Kox | Banosslii BIOpoC MakcumanbHO
3arps3HsIo1ee BEeIIECTBO Belle- Pa3oBBIid BEIOPOC
CTBa (T/TON) (t/cex)
Kenesa okcun 123 0.1315440 0.0101500
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Hcxonusie nangeie
Uctounuk BoiaeneHus: YraouuidpopaabHasa mamuaka Y HIM-I1230 (0oarapka)
Howmep ucrounuka: 650703
TexHomornueckuii npouecc:
Mexannueckas 00paboTka METAIIJIOB
HaumeHnoBaHue TEXHOJIOTMYECKOT0 POIecca, BUJI ONIEpalliy:
O6paboTka ferasnei u3 CTajal Ha OTPE3HBIX CTAHKAX
O6pabareiBaeMbIii MeTaiut: JKenezo
KonnuectBo paboTarouux eauHul ooopyaosanus: 1
UucToe BpeMs pabOTHI B IcHb €AMHUIBI 000pynoBanus (dac): 6.00
KonunuectBo padbouux aueit B roxy: 150
(BpeMs paboTHI ONpeAeNeHO UCXO/s U3 001l MPOIOIKUTEILHOCTH paboT; B pacueTax
HPUHATO, YTO KOAPPHUIHUEHT 3arpy3ku 000pyI0BaHUs COCTAaBIsAET 25%)
UcnonszoBanne COX:
MaxkcumanbHOe HelpepbIBHOE BpeMs Iporecca o0padotku (cex) 300
Hcnonb30BaHue CpeCTB ra300UHCTKU:

Bemectro: XKenesa okcus

VY n.eeinenenue gi=0.20300

Koc=0.2
Mi=3.6*0.203*1*6*150*(1-0)*0.2/1000=0.131544 1/rox
Gi=0.203*1*(1-0)*0.2*300/1200=0.01015 r/cex

PesynbTaThl pacuera BHIOPOCOB 110 HCTOUHUKY:
Yraouummponaabuaa mammuka Y IM-I1230 (6oarapka)

Kon Basnossrit BeIOpoC MakcumanbHO
3arps3HsIoIIee BEIIECTBO BeIIle- Pa3oBbIl BEIOPOC
CTBa (T/Ton) (r/cex)
Kenesza oxcun 123 0.1315440 0.0101500

Hcxonnsle nanHble
Ucrounuk Beigenenus: Yriaouuindoaibuasa mammuka Y IIIM-T1230 (6oarapka)
Howmep ncrounuka: 650704
TexHonornyecKui npouecc:
Mexanunueckas 00paboTKa METaJIJIOB
HanmeHnoBaHMe TEXHOJIOTHYECKOTO MPOIIECCa, BUJT ONIEPAIUH:
OO6paboTka feTasnei u3 CTaau Ha OTPE3HBIX CTAHKAX
O6pabateiBaeMbIit MeTaiut: XKeneszo
KonnyectBo pabotaronux eanHul] obopynoBanus: 1
Uuctoe BpeMst pabOTHI B IeHb €AMHUIBI 000pynoBanus (dac): 6.00
KonnyectBo pabouux el B roay: 150
(BpeMs paOOTHI ONpeAeNieHo UCXO/s U3 001l MPOIOIKUTEILHOCTH paboT; B pacueTax
HPUHATO, YTO KOAPPHUIHUEHT 3arpy3ku 000pyI10BaHUs cOCTaBIsAeT 25%)
Ucnons3oBanne COX:
MaxkcumanbHOe HelpepbIBHOE BpeMs Iporiecca o0padoTku (cex) 300
Hcnonp30BaHne CPECTB Ta300YNCTKH:

BemectBo: XKeie3a okcun

VY n.eeinenenue gi=0.20300

Koc=0.2
Mi=3.6*0.203*1*6*150*(1-0)*0.2/1000=0.131544 1/ron
Gi=0.203*1*(1-0)*0.2*300/1200=0.01015 r/cex
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PesynbTaThl pacuera BHIOPOCOB 110 HCTOUHUKY:

Yraomuudosanbuasa mamuaka Y HHIM-11230 (6oarapka)

Kon Basnossrit BeIOpoC Maxkcumansao
3arps3Hso1Iee BEeIIeCTBO Bellle- Pa30BBIid BEIOPOC
CTBa (T/Ton) (t/cex)
XKenesa oxcun 123 0.1315440 0.0101500
PesyabTaThl pacyera BbIOPOCcoB 10 HcTOYHHMKY: U3AB Ne6507
Kon Basnossrit Be1OpoC MaxkcumanbHO
3arpsi3Hso1Iee BEeIIeCTBO Belle- Pa30BBIiA BEIOPOC
CTBa (T/Ton) (1/cex)
Kenesza oxcun 123 0.5261760 0.0406000
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MN3AB Ne6508 — nepechbInKka CTPOUTEIbHBIX MATEPHATIOB

Pacyer ocHOBaH Ha cleAyIOIUX TOKYMEHTaX:
1. Meronudeckoe mocodbue o  pacueTy BHIOPOCOB OT HEOPTaHM30BAHHBIX HCTOUHUKOB B
MIPOMBIIIICHHOCTH CTPOUTENBHBIX MaTepuaioB, HoBopoccuiick,2001

Pacuer MakcMMabHBIX Pa30BBIX BHIOPOCOB 3arpsA3HSAIONINX BEIIECTB B aTMOC(HEPHBIH BO3AYX
MPOU3BOJIUTCS 110 hopMyIie:

Gp=Ki *K; *K3z *Kg *Ks * K7 * Kg * Ko * B * G, * 10%/3600, r/c,

rae

K3 — BecoBas noxs mpuieBoi (hpakimu B Mmatepuane (tabmuma 1);

K> — nonst meutn (0T BCel BECOBOM IMBLIH ), TEPEXOIAIIAsl B a3p030Jib (Tadsmmna 1);

K3 — koo punment, yuutoiBaromuii MecTHbIE MeTeoyclIoBHs (Tabnuma 2);

K4 — ko3¢ puiivenT, yauThIBaIOUINil MECTHBIE YCIOBUS, CTENIEHb 3aIUIICHHOCTH Yy371a OT
BHEITHUX BO3JCHCTBH, yCIOBUS MbLIe0Opa3oBanus (Tabmuna 3);

Ks — ko3¢ duiivenT, yuuThIBalOIMil BIaXKHOCTh MaTepUasa, OIpe/IeseTCs B COOTBETCTBUU C
naHHbIMH Tabaunb! 4. [To BIaKHOCTHIO MaTepraia MOHUMAETCS BIaKHOCTh €T0 MBIICBON
Mesko3epHucTor ¢ppakimuu (d <1 mMm );

K7 — k03¢ punmenT, yauThIBarOmuii KpyIHOCTh MaTeprasa, IPHHUMAETCS B COOTBETCTBUH C
TaOIHILIEN 5;

Ks — monpaBo4HbIi KO3PPUIMEHT IS pa3InuHbIX MAaTEpUAIOB B 3aBUCUMOCTH OT THIIa
rpefidepa (Tabmuia 6), Ipu UCIOIF30BAaHUH UHBIX THIIOB IIEPETPY304HbIX ycTpoiicTB K8=1;
Ko — nmonpaBo4HbIit KO3QPHUIIMEHT IPH MOIIIHOM 3aJIIMO0BOM cOpoce MaTepuaia npu pa3rpyske
aBrocamocBaia. [Ipunumaercs pasubiM 0,2 nipu cOpoce marepuana Becom 10 10 T, u 0,1 -
cBbime 10T. {1 ocTalbHBIX HEOPTraHU30BAHHBIX UCTOUYHUKOB Kod(duueHT K9 BriOpath
paBHBIM 1;

B — xoapunent, yauTsiBaromuii BEICOTY MEPECHITKY, TPUHUMAETCS 10 JaHHBIM TaOJIHIIb 7;
Gy — cyMMapHOe KOJIMYECTBO TepepadbaThiBaeMOro MaTepualia B 4ac, T/4ac.

Pacuer BasioBBIX BRIOPOCOB 3arps3HSIONIMX BEIIECTB B aTMOC(EPHBIN BO3IyX MPOU3BOIUTCS 110
bopmyre:

M,y =Ky * Ky * Kz * K4 * Ks * K7 * Kg * Ko * B * Gy, 1T,

r1e Groy — CyMMapHOE KOJIMYECTBO IepepadaThiBaeéMOro MaTepraia B TeYeHNe roja, T/To/.

1 rox pexkoOHCTPYKIMH

HcrouHuk BeiAeaeHus: Pa3rpy3ka H_[e6H}I

Hcxonnble JaHHBIE

Marepuan [1ebenb

Bnaxnocts MaTepuana,% 10 5

KpynHocTs Matepuaia, MM 10-50

Tun xpaHunuina OTKPBITHIE C 4-X CTOPOH
CkopocTb BeTpa, M/c 1o 7

CyMMapHOe KOJHYECTBO TiepepadaThiBAEMOro MaTepraa 20,000 (Gy)
(camocBai), T/4ac

CyMMapHOe KOJHYECTBO TIepepaboTaHHOro 3a roj marepuaia, T 99074,67 (Gron)
BricoTta nepechinku Marepuana, M 3,0

BecoBast nomns meuieBoi (hpakmuu B MaTepuaie 0,04 K3
Jons nblny, nepexoasmas B a3po30Jib 0,02 K>
KoadduimenT, yauteiBaronifii ckopocts BeTpa 1,4 K3
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KoaddumuenT, yauTeiBarommii MECTHBIE YCIOBUS
Koadduiment, yunTbIBaromumii BIaXXHOCTh MaTepraa
Koadduruent, yunteiBaromuii KpymHOCTh MaTepHasa
[ToripaBo4HBII KOAPPUIUEHT

[TonpaBouHbIi K03(pPUIMEHT U pa3rpy3Ke aBTOCAMOCBaIa
KoadduimenT, yunuThIBaromuii BEICOTY MEPECHINTKH

(BBUAY TOTO, 4TO KO3 PUIMEHT B 1151 BBICOTHI EPECHINKH 3 M
HE ONpeesIeH, AJIs MPOBEJCHHUS PACYETOB MPUHST IJIs1 BBICOTHI
MIEPECHITIKHU, PABHOU 4 M)

1,0
0,7
0,5
1,0
0,1
1,0

G,=004*002*14*10*0,7*05*1,0*0,1*1,0*20,000 * 10°/3600 = 0,2177778 r/c
M,,=0,04*0,02*14*10*0,7*05*1,0*0,1*1,0*99074,67 =3,8837271 1/rox.

Htoro no ucrouHuky BeiaeneHus: Pasrpyska mieOHs

Kon Banoswslii BEIOpOC MaxkcumansHo
3arpsA3HsoILee BEIECTBO Bellle- pa30BbIil BBIOpOC
CTBa (T/ron) (r/cex)

ITeu1p HEOpranuveckas, coxa. SiO2 20-70% 2908 3,8837271 0,2177778
Hctounuk Beienenus: Pasrpyska [HI'C

Hcxonupie naHHbIE

Marepuan I'paBuit

Bnaxxnocts marepuana,% mo 10

KpynHocThs MaTepuana, Mm 10-50

Tun xpanunuina OTKpBITBIE C 4-X CTOPOH
CkopocTb BeTpa, M/c no 7

CymMmapHOe KOJIMYecTBO nepepadbaTbiBaeMOro MaTepuana 120,000 (Go)
(camocBain), T/4ac

CymMapHOe KOJMYECTBO NepepadoTaHHOro 3a roj marepuana, T 396630,43 (Gron)
BricoTa nepechinkun MaTepuana, M 3,0

BecoBas n1o:s nelieBoit (ppakiuy B Matepuae 0,04 Ky
Jlomst BT, TIepexo/Isias B adpo30Jib 0,02 K>
Koadduiument, yunTsIBaromuii CKOpocTs BeTpa 1,4 K3
Koad¢uimenT, yauTbIBaronnii MECTHBIE YCIIOBUS 1,0 K4
Koadduinent, yuntsiBaromuii BIaxxHOCTh MaTepuaa 0,1 Ks
Koad¢uimenT, yauteiBaronfil KpynmHoCTs MaTepuaia 0,5 K7
[TorrpaBo4HbIM KOAPPUIHEHT 1,0 Ks
[TonnpaBouHbIi K03(pPUIMEHT TpU pa3rpy3Ke aBTOCAMOCBaIa 0,1 Ko
Koad¢uimenT, yauThIBaronnil BbICOTY MEPECHINKU 1,0 B

(BBHly TOTO, 4TO KO UIMEHT B 11151 BHICOTHI TIEpECHIKU 3 M
HE OIpeiesieH, Ul IPOBEICHUS pacUeTOB MIPHUHSIT ISl BHICOTHI
NIEPECHINKHU, PAaBHOH 4 M)

G,=004*002*14*10*0,1*05*1,0*0,1*1,0*120,000 * 10°%/3600 = 0,1866667 r/c
M,,=0,04*0,02*14*10*0,1*0,5*1,0*0,1*1,0*396630,43 = 2,2211304 1/ron.
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Ntoro no uctounuky Beiaenenus: Pasrpyska [11'C

Kon Basnossrit BeIOpoC MaxkcuMainsHO
3arps3Hs;I0IIEee BEIIECTBO Bellle- Pa30BBIid BEIOPOC

CTBa (T/ToN) (t/cex)
[Teute HEeopranuueckas, con. Si02 20-70% 2908 2,2211304 0,1866667
Ucrounuk BbLaeneHus: Pasrpy3ka ['pyHTa OTBana BCKPBILIHBIX ITOPOJI
Ncxonuble nanubie
Marepuan ITecox
Bnaxunocts matepuana,% cBbiie 10
KpynHocTh MaTepuana, Mm 0,25-0,10
Tun xpanunuiia OTKPBITHIE C 4-X CTOPOH
CkopocTb BeTpa, M/c 1o 7
CyMMapHO€E KOJIMYeCTBO NepepadaTbiBaeMOro Marepraa 360,000 (Go)
(camocBai), T/4ac
CymMmapHOe KOJIMYecTBO NepepaboTaHHOro 3a roJl MaTepuana, T 1138506,0 (Gron)
BricoTa nepechinku MaTepuana, M 3,0
BecoBast 1o nmeiieBol (hpakimuu B MaTepHaie 0,05 K
Jlonst eIy, TIepexosias B a3po30Jib 0,03 K>
KoadduimeHT, yuuThIBaronui CkopocTs BETpa 1,4 K3
Koadduuument, yuauteiBaromumii MECTHBIC YCIOBUS 1,0 K4
KoadduimenT, yauTeIBaronnii BIaXXHOCTh MaTepraia 0,01 Ks
Koaddunument, yuuteiBarommii KpymHOCTh MaTepraa 1,0 K7
[TonpaBouHbIi KOAhDHUITHEHT 1,0 Ks
[ToripaBoYHBIH KOA(PGHUIMEHT MPH pa3rpy3Ke aBTOCaMOCBaja 0,1 Ky
KoadduimenT, yauThIBaronii BBICOTY MEPECHINKU 1,0 B

(BBUAY TOTO, 4TO KO3 PUIIMEHT B 1151 BBICOTHI EPECHINKH 3 M
HE OIPENEIIEH, VISl IPOBEIECHUS PACUETOB IPUHAT ISl BBICOTHI

NIEPECHINKHU, PaBHOH 4 M)

G,=005*0,03*14*10*0,01*10*1,0*0,1*1,0*360,000* 10°/3600 = 0,2100000 r/c
M,,=0,04*0,02*1,4*1,0*0,7*0,5*1,0*0,1*1,0*1138506,0 = 44,6294352 1/ron.

WToro no uctouHuky BbiaeneHus: Pasrpyska ['pyHTa oTBana BCKPBIIIHBIX IOPOJT

Kon Banoselit BEIOpOC Makcumansao
3arps3HsIoIIee BEIEeCTBO Bellle- Pa30BBIid BEIOPOC
CTBa (T/Ton) (r/cex)
[Teute HEeopraamueckas, con. Si02 20-70% 2908 446294352 0,2100000
PesyabTaTsl pacyera BbIOPocoB 10 ucToUHUKY: U3AB Ne6508 (1 roa)
Kon Basnossrit BeiOpoc Maxkcumansao
3arps3Hs;I0IIEee BEIIECTBO Bellle- Pa3oBBIii BEIOPOC
CTBa (T/TON) (t/cex)
ITeute HEeoprarmyeckas, con. Si02 20-70% 2908 50,7342927 0,6144445
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4 1o peKOHCTPYKIUH

Hcrouynuk BeLneneHus: Pa3rpyska 1eOHs

Hcxonnbie qanHbIe

Marepuain

Bnaxnocts MaTepuana,%

KpymnHocTs Matepuaia, MM

Tun xpanunuima

CxkopocTh BeTpa, M/c

CyMMapHOe KOJTMYECTBO IiepepadaTbiBaeMOro MaTepuaa
(camocBair), T/49ac

CymMMapHOe KOJTMYECTBO NepepadoTaHHOTO 3a roJl MaTepuania, T
BricoTta nepechinku mMatepuana, M

BecoBast 1o npiieBoid ppaknuy B MaTepuaie

Jons nblny, nepexoasmas B a3po30Jib

Koo duuuenT, yauTpIBarommii CKOpoCTh BETpa
Koadduunent, yunrsiBaromuii MECTHbIE YCIOBUS

Koo duumeHT, yanuThIBaroOmuii BIaKHOCTh MaTepraa
Koadduunent, yuntsiBaromuii KpynHOCTh MaTepuana
[TorrpaBo4HBIH KOAPPUIHEHT

[TorrpaBo4HbIM KO GHUIMEHT NPH pa3rpy3Kke aBToOcaMocBaja
Koadduument, yanuTpIBaromuii BEICOTY MEPECHITKH

(BBl TOTO, 4TO KOG (UIMEHT B 117151 BBICOTHI IEPECHINIKU 3 M
HE OIPEJIEIICH, IS IPOBEICHMS PaCueTOB IIPUHAT IS BBICOTBI
HEPECHIIKU, PAaBHOU 4 M)

IlleOeHn
Io 5
10-50

OTKPBITBIE C 4-X CTOPOH

no 7
20,000

24332,1
3,0

0,04
0,02
1,4
1,0
0,7
0,5
1,0
0,1
1,0

(G.)

(Gron)

Ky
K>
K3
K4

K7
Ks
Ky

G,=004*002*14*10*0,7*05*1,0*0,1*1,0* 20,000 * 10°%/3600 = 0,2177778 r/c
M,,=0,04*0,02*14*10*0,7*05*1,0*0,1*1,0*24332,1=0,9538183 1/rox.

Hroro o HCTOYHHUKY BbIICJICHUS! Pa3rpy31<a H_IC6H$I

Kon BaoBerit BeIOpOC MaxkcumansHo
3arps3Hs;0IIEee BEIIECTBO Belle- pa30BBIid BEIOPOC
CTBa (T/ToN) (r/cex)
ITe1e HEeoprannueckas, con. Si02 20-70% 2908 0,9538183 0,2177778
Ucrounuk Beienenus: Pasrpyska [MI'C
NcxonHbie nanHble
Marepuan I'paBuit
Bnaxuocts maTepuana,% mo 10
KpymnHocTs Matepuana, MM 10-50
Tun xpaHunuina OTKPBITHIE C 4-X CTOPOH
CkopocTb BeTpa, M/c 1o 7
CyMMapHOe KOJHYECTBO TiepepadaThiBAEMOro MaTepraa 120,000 (Gy)
(camocBai), T/4ac
CyMMapHOe KOJHYECTBO TIepepabOTaHHOTo 3a roj Mmarepuana, T  186723,2 (Gron)
BericoTta nepechinku MaTepuaia, M 3,0
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BecoBast nons nbuieBoit ppaxiuu B MaTepuane

Jlos1st by, epexosas B a3po30Jib

KoadduimeHT, yauThIBarOM#i CKOPOCTH BETPa
Koadduunent, yuntsiBarominii MECTHbIE YCIOBUS
Koadduiment, yunuThIBaromuii BIaXXHOCTh MaTepraa
Koadduuuent, yuntsiBaromuii KpynHOCTb MaTepuaa
[TorrpaBo4HBIH KOAPPUIUEHT

[TorrpaBo4HbIM KOA(PGHULHUEHT NPH pa3rpy3Ke aBToOcaMocBaja
KoadduumenT, yauThIBaIOMUNA BEICOTY MEPECHITKH

(BBHly TOTO, 4TO KOA(PGUIMEHT B 11151 BEICOTHI IIepechIIKU 3 M
HE ONpeesIeH, IS MPOBEJCHHUS PACYETOB MPUHST IJIs1 BBICOTHI
MIEPECHINIKHU, PABHOU 4 M)

0,04
0,02
1,4
1,0
0,1
0,5
1,0
0,1
1,0

Ky
K>

K4
Ks
K7
Kg
Ko

G,=004*002*14*10*0,1*05*1,0*0,1*1,0*120,000 * 10°%/3600 = 0,1866667 r/c
M,,=0,04*0,02*14*10*01*05*1,0*0,1*1,0*186723,2 =1,0456499 1/rox.

Htoro no ucroynuky BeiaeneHus: Pasrpyska I11'C

(BBHly TOTO, 4TO KO UIMEHT B 11151 BBICOTHI TIEpECHIKU 3 M
HE OIpeiesieH, /Ul IPOBEICHUS paCUeTOB MIPHUHSIT ISl BHICOTHI
NIEPECHINKHU, PAaBHOH 4 M)

Kon Banosblii BEIOpOC MakcumansHO
3arps3HAOLIEe BELIECTBO Bellle- pa30BbIil BEIOpOC
CTBa (T/rom) (r/cex)
[Teu1p HEOpranuveckas, cox. SiO2 20-70% 2908 1,0456499 0,1866667
Hcrounuk BeiaeneHus: Pasrpyska I pyHTa oTBajia BCKPHIIITHLIX TOPOJI
HcxonHble naHHbIe
Marepuan [Tecok
Bnaxunocts maTepuana,% cBbiiie 10
KpymHOCTh MaTepuaiia, MM 0,25-0,10
Tun xpanunuina OTKpBITBIE C 4-X CTOPOH
CxopocTth BeTpa, M/c 1o 7
CymMmapHOe KOMYecTBO nepepadbaThiBaeMOro MaTepuana 360,000 (Go)
(camocBain), T/4ac
CymMapHOe KOJIMYecTBO MepepaboTaHHOTO 3a roJl MaTepuana, T 651558,0 (Gron)
BricoTa nepechinkun MaTepuana, M 3,0
BecoBas noms neiieBoit (ppakuuy B Matepuae 0,05 Ky
Jlomst BT, TIepexo/Isinas B a3p0o30Jib 0,03 K>
Koadduiment, yuntsIBaromuii CKOpocTs BeTpa 1,4 K3
Koad¢uimenT, yauTbIBaronnii MECTHBIE YCIIOBUS 1,0 K4
Koo dumeHT, yanThIBarOmui BIaXXHOCTh MaTepraa 0,01 Ks
Koadduument, yuutsiBatomuii KpynmHOCTh MaTepuaa 1,0 K7
[TonnpaBouHbI KO3PPUITHEHT 1,0 Ks
[ToripaBo4HBIM KOA(PGHUIMEHT MPH pa3rpy3Kke aBToOcCaMocBaja 0,1 Ky
Koad¢uimenT, yauThIBaronnii BbICOTY MEPECHINKU 1,0 B

G,=005*0,03*14*10*0,01*10*1,0*0,1*1,0* 360,000 * 10°/3600 = 0,2100000 r/c
M,,=0,04*0,02*14*1,0*0,7*0,5*1,0*0,1*1,0*651558,0 = 44,6294352 1/ron.
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Wrtoro no ucrouHuky Boiaesenus: Pasrpyska I’

YHTA OTBaJIa BCKPBIIIHLIX MMOPOJ

Kon Banogsrii BEIOpOC MaxkcruManbHO
3arpsA3HsoILee BeIECTBO Bellle- pa3oBbIil BEIOpOC
CTBa (T/Tom) (r/cex)
[Teu1e HEOpranmueckas, cox. Si02 20-70% 2908 25,5410736 0,2100000
PesyabTaTsl pacyera BbIOPocoB 10 ucTOYHHUKY: U3AB Ne6508 (4 roa)
Kon Basnossrit BeIOpoC Maxkcumansao
3arps3HsI0IIee BEIIEeCTBO Bellle- Pa30BBIiA BEIOPOC
CTBa (T/Ton) (t/cex)
[Teu1e HEOpranmueckas, cox. Si0O2 20-70% 2908 27,5405418 0,6144445
6 roa peKOHCTPYKINHU
HcTounuk BbieneHus: Pasrpyska nieOHs
HcxonHble naHHbIe
Marepuan [[leOenb
Bnaxxnocts marepuana,% o 5
KpynHocThs MaTepuana, Mm 10-50
Tun xpanunuina OTKpBITBIE C 4-X CTOPOH
CkopocTb BeTpa, M/c no 7
CymMmapHOe KOJIMYecTBO nepepadbaTbiBaeMOro MaTepuana 20,000 (Go)
(camocBai), T/4ac
CymMmapHOe KOJIMYecTBO NepepaboTaHHOrO 3a rojJl MaTepuana, T 24490,2 (Gron)
BricoTa nepechinku MaTepuana, M 3,0
BecoBas no:s nelieBoit (ppakuuy B Matepuae 0,04 Ky
Jlonst bITH, TIepeXosias B a3p0o30Jib 0,02 K>
Koadduinent, yunTsIBatomuii CKOpocTs BeTpa 1,4 K3
Koad¢uimenT, yauTbIBaronnil MECTHBIE YCIOBUS 1,0 K4
Koadduinent, yuntsiBaromuii BIaXxHOCTh MaTepuaa 0,7 Ks
Koad¢uimenT, yuuteiBaronifii KpynmHocTs MaTepuaia 0,5 K7
[TorrpaBo4HbIM KOAPPUIHEHT 1,0 Ks
[TonpaBouHbIi K03(pPUIMEHT TpU pa3rpy3Ke aBTOCAMOCBala 0,1 Ko
Koadduiment, yuutbiBaromuii BEICOTY MEPECHINKH 1,0 B

(BBUAY TOTO, 4TO KO3 PUIIMEHT B 1151 BBICOTHI EPECHINKH 3 M
HE OIPENEIIEH, ISl IPOBEIECHUS PACUETOB IPUHAT ISl BBICOTHI

NIEPECHINKHU, PaBHOH 4 M)

G,=004*002*14*10*0,7*05*1,0*%0,1*1,0*20,000 * 10°/3600 = 0,2177778 r/c
M,,=0,04*0,02*14*10*0,7*05*1,0*0,1*1,0*24490,2 =0,9600158 1/rox.

Hroro 1o HCTOYHUKY BbIICJICHUSA! Pa3rpy31<a H_IC6H$I

Kon Banosslit BEIOpOC MakcumanbHO
3arps3Hs;I0IIEee BEIIECTBO Bellle- Pa30BBIii BEIOPOC
CTBa (T/TON) (t/cex)
[Teute HEeopranuueckas, con. Si02 20-70% 2908 0,9600158 0,2177778

237



Ucrounuk Beinenenus: Pasrpyska [1I'C

Hcxonupie naHHBIE

Marepuan

Bnaxunocts maTepuana,%

Kpynnocts matepuana, MM

Tun xpaHunuina

CkopocTb BeTpa, M/c

CymMmapHOe KOJIMYeCcTBO MepepadbaTbiBaEMOro Marepuana
(camocBai), T/4ac

CymMmapHOe KOJIM4ecTBO NepepaboTaHHOroO 3a rojJl MaTepuana, T
BricoTa nepechiniku maTepuaia, M

Becosas no:s neuieBoit (ppakuuy B Matepuae

o buy, nepexosias B adpo30Jib

Koadduunent, yuntbIBaromuii CKOpocTs BETpa
Koadduument, yautoIBaromumii MECTHBIC YCIOBUS
Koadduuunent, yuntsiBaromuii BIaXxHOCTh MaTepuaa
Koaddunument, yunteiBarommii KpynmHOCTh MaTepuaa
[TonpaBouHbI KOAhDHUITHEHT

[ToripaBoYHBIH KOAPGUIMEHT MPH pa3rpy3Ke aBTOCaMocBaja
Koadduunent, yuntbiBaromuii BEICOTY MEPECHINKH

(BBHILy TOTO, 9TO KOX(PPUIMEHT B 117151 BEICOTHI IEPECHITIKU 3 M
HE OIPENEIIECH, Ul IPOBEICHUS PaCUETOB IIPUHST ISl BBICOTHI
NIEPECHINKHU, PaBHOH 4 M)

I'paBuit
no 10
10-50

OTKPBITHIE C 4-X CTOPOH

no 7
120,000

187916,8
3,0

0,04
0,02
1,4
1,0
0,1
0,5
1,0
0,1
1,0

(G.)

(G FOZ[)

G,=004*002*14*10*01*05*1,0*0,1*1,0* 120,000 * 10°/3600 = 0,1866667 r/c
M,,=0,04*0,02*14*10*01*05*1,0*0,1*1,0*187916,8 = 1,05233411/rox.

Wroro no ucrounuky Beiaenenus: Pasrpyska [1I'C

Kon Banoselit BEIOpOC Makcumansao
3arps3HsroIIee BemecTBO BeIIIe- pa3oBEIil BEIOpPOC
CTBa (T/Ton) (r/cex)
ITeute HEeopraamueckas, con. Si02 20-70% 2908 1,0523341 0,1866667
Vcrounuk Bbiienenus: Pasrpyska ['pyHTa oTBaia BCKPBIIIHBIX TOPOJT
HcxonHble faHHBIE
Marepunan [Tecoxk
Bnaxnocte MaTepuana,% cBpime 10
KpymHocTh MaTepuana, Mm 0,25-0,10
Tun xpanunuina OTKPBITHIE C 4-X CTOPOH
CxopocTs BeTpa, M/c 1o 7
CymMMapHOe KOJMYECTBO IepepadaTbiBaeMOro MaTepuaa 360,000 (Gy)
(camocBai), T/49ac
CyMMapHOe KOJMYECTBO NepepadoTaHHOTo 3a roJl MaTepuaia, T 655726,5 (Gron)
BricoTa nepecsinkn Matepuaina, M 3,0
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BecoBast nomns meiieBoi (hpakmuu B MaTepuae 0,05
Jlo71st IbITH, TIepEeXOsIIasi B a3p030J1b 0,03
KoadduruenT, yauteiBaronmii CKOpocTh BETpa 1,4
Koadduument, yuntbiBaromuii MECTHBIE YCIOBUS 1,0
Koaddurment, yunTeiBaromuii BIaXKHOCTh MaTepHrasia 0,01
Koadduument, yuntsiBaromumii KpynmHOCTh MaTepuaa 1,0
[TonpaBouHbIit KOAhHHUITHECHT 1,0
[ToripaBo4HBIi KOA(PGHUIHMEHT MPH pa3rpy3Ke aBTOCaMOCBaja 0,1
Koadduruent, yanTeiBaromuii BHICOTY MEPECHINTKU 1,0

(BBHLy TOTO, 4TO KOA(PUIMEHT B 117151 BEICOTHI IEPECHIIKU 3 M
HE OIPEIENICH, I IPOBEACHHS PACYETOB IIPUHAT IJIs BBICOTBI

NIEPECHINKHU, pPaBHOH 4 M)

Gyp,=005*003*14*10*001*10*1,0*0,1*1,0* 360,000 * 10°/3600 = 0,2100000 r/c
M,,=0,04*0,02*14*1,0*0,7*0,5*1,0*0,1*1,0*655726,5 = 25,7044788 1/ron.

MToro no ucTtoyHuky BbiaeseHus: Pasrpyska ['pyHTa oTBana BCKPBIIIHBIX IIOPOJT

Kon Basnossrit BeIOpoC MaxkcumanbHO
3arps3HsI0IIee BEIIECTBO BEIIC- Pa3oBbIi BEIOPOC
CTBa (T/Tom) (r/cex)
[Teute HEeopraamueckas, con. Si02 20-70% 2908 25,7044788 0,2100000
Pe3yabTaTsl pacuera BbIOpocoB 10 ncTouHuky: U3AB Ne6508 (4 rox)
Kon Basnossrit BeIOpOC MaxkcumanbHO
3arps3HsI0IIee BEIIEeCTBO BeIIe- Pa3oBbIi BEIOPOC
CTBa (T/Tom) (t/cex)
[Teute HEeopraamueckas, con. Si02 20-70% 2908 27,7168287 0,6144445
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N3AB Ne6509 — cBapka CTBIKOB MOJMITHICHOBBIX TPYO

Pacyer ocHOBaH Ha cleAyIOIUX TOKYMEHTaX:
1. MeToauka mpoBeIcHUS] HHBEHTAPU3aIllUK BEIOPOCOB 3arps3HSIONINX BEUIECTB B aTMOCHEPY
JUISl aBTOPEMOHTHBIX MPEANPHUATHH (pacdeTHBIM MEeTOI0M), MockBa, 1998

PacuetHbie popmyIbl:

BanoBslii BEIOpOC 3arpsI3HAIONMINX BEIIESCTB OMPEAEIseTCs Mo GopMyIie:

M} =gl "B 107, 1/ron

n
rac g1 - YACIBHOC BBIJICJICHUEC  3aIrpsA3HAIOMICTO BCIICCTBA (Ha CAUHUIY  MacCChI

nepepabaTbIBaEMOro MaTepuana), I/Kr;
E - macca nepepaboTaHHOr0 MaTepuasa 3a ro, Kr.

MakcuMaabHO pa3oBbIi BEIOpOC ompesensercs mo Gopmye:

Gn - gil Ib
1 2600t r/c, (3112)

rae b - MakcuManbHas Macca repepadoTaHHOTO MaTepHaia B TeueHUe pabouero JHs, KT
t - "yuctoe" BpeMs, 3aTpaurBaeMoe Ha MepepaboTKy MaTepuaia B Te4eHre pabodero JHs, yac.

VY ienbHble BBIIEICHUS 3arpsA3HSAIONIMX BEIIECTB NPHU JHUThE MOJ AaBieHueM (Tabmuuna 3.11.2
Metoaukn):

[lepepabarbiBaeMblit Brizensaemoe 3arps3HsOIee BEMECTBO
MOJIUMEPHBIT yIieJIbHOE BbIIETICHHE,
HAauMEHOBaHHE n
MaTepHai r/kr (Qi)
Kucnots! opranndeckue 0.4
B [IEPECUETE HA YKCYCHYIO KHCJIOT ’
[TonusTriieH (8 mep YRCYCHYIO Y)
VYrnepoaa okcua 0,8
[Te11 HONMMATHIIEHA 0,4

HpI/IMGLIaHI/IG. ITemme MOJIMMEPHBIX MATCPHUAJIOB BBIACIACTCA IIPH HUX 3arpy3kKC B JIMTBCBLIC
MalIWHBI.

ComtacHO npuMedaHuro K Tabauie 3.11.2 MeToAukH, BBIIEIEHHE NBUIM  IIOJHMEPHBIX
MaTEPHUAJIOB IIPU CBAPKE TPYO OTCYTCTBYET.

CoennHeHHE MOJMATUIICHOBBIX TPYO MEXIy COOOH BBINMOIHSAETCS CBAapKOil BCTBHIK (KOHTAKTHAs
cBapka). MakcuMmainpHasi BeIMYMHA CMEILEHUs KpOMOK TpyO He noipkHa mpesbimath 10% ot
HOMUHAJIBHOW TOJIIMHBI CTEHOK CBAPHBAEMBIX TPYO.

Tonmuua crenok Tpyo (h): 21,1 MM (s pacuera TpUHATA  TOJIIUHA CTEHOK TPYOBI,
MpEAnoIaraéMoi K UCTIOJb30BaHUIO B HAUOOJIBIIIEM KOJTUYECTBE)

CwmernieHre KpOMOK TpyO € y4eTOM CBapuBaHHUs 2-X TpyO ¢ TommuHON cTeHok 21,1 MM Ha
1 cBapky:
0,10 * 21,1 mm+ 0,10 * 21,1 mm = 4,22 MM

KonugectBo cBapok 3a roa (Npoy): 600 (ucxoast w3 oOmIeH MPOTSIKEHHOCTH TPYOOIIPOBOJIOB
JPEHaXHOU 3aBechl M BOJOCOPOCHOT0 KoJutekTopa Ned u JUITMHBI OJJHOU TPyOBbI)
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[TnotHOCTH MaTepuana Tpyosl (p): It pacueta npuHATa Hanbombimas 0,960 r/em’
Huamerp TpyOsl (d): 355 MM (mist pacdeTa TpPUHAT OUaMeTp TPYOBI, MpeanonaraeMod K

WCITOJIH30BAaHUIO B HAMOOJIBIIIEM KOJIMYECTBE)

KonuyectBo (Macca) nmepepabatsiBaemoro mareprana Ha 1 cBapky (By):
Bi=422*mn*d*h*p*10° kr

10° - nepeBOTHON KOO PUITUEHT.

By = 4,22 * 3,14 * 355 * 21,1 * 0,96 * 10° = 0,095 kr

Macca nepepaboTaHHOTO MaTepHaia 3a roJl (C y4eTOM KOJHYECTBA CBAPOK):

B= Nrox * B1
B =600 * 0,095 = 57,0 kr

Bpewms, 3atpaunBaemMoe Ha epepaboTKy MaTepuaiia B TedeHue padouero aug (t): 8 gac

MakcumanbHOe KOJIMYECTBO CBAPOK B TeueHHE Yaca (Nuyc) — 4

MakcumalipHas Macca rnepepadoTaHHOr0 MaTepuaia B Teuenue pabouero aus (b):

b:nqac*t*Bl
b=4*8%*0,095=3,04 kr

3arpsassstolee BemecTBo: Kuciorsl opranuyeckue (B nepecyere Ha YKCyCHYHO KHCIIOTY)

G=0,4*3,04/(3600 * 8) =0,0000422 r/c
M= 0,4 * 57,0 * 10°® = 0,0000228 /rox

3arps3HsIOIIee BEIIECTBO: YTIIEpOo1a OKCH/T
G=0,8*3,04/(3600 * 8) =0,0000844 r/c
M = 0,8 *57,0 * 10° = 0,0000456 T/rox

PesyabTaTsl pacuera BbIOpocoB 10 ncToUHUKY: U3AB Ne6509

Kox Bamnossrit BEIOpOC MaxkcuManbHO
3arps3Hsoniee BeIEeCTBO BelllEe- pa3oBBIi BEIOPOC
CTBa (t/ron) (t/cex)
DranoBas kucnora (YKCycHas KMCIOTa) 1555 0,0000228 0,0000422
Oxkcun yriepozaa (CO) 337 0,0000456 0,0000844
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MN3AB Ne6001 — nbli1eHne IUISZKHOM 30HbI KAPTHI HaMbIBa Ned

Pacyer ocHOBaH Ha cleAyIOIUX TOKYMEHTaX:
1. Meroanueckoe mocobue Mo pacyery BHIOPOCOB OT HEOPTAHU30BAHHBIX HCTOUYHUKOB B
MIPOMBIIIVICHHOCTH CTPOUTENBbHBIX MaTepuanoB, HoBopoccuiick, 2001

[Ipy XpaHEHNH NBUIALIAX MATEPUAJIOB AJId PacdyeTa cieAyeT IPUMEHATh (GOpMyITy:
Mxp=K4 *Kg*Kg * K7 * q* Fpa6+K4 *Ks * Kg * K7 *0,11 *q *(Fm— Fpaﬁ) * (1—T]), r/c,

a JIJIsl pacyeTa BaJOBBIX BBIOPOCOB:

I, =0,11*8,64 * 102 * Ky * K5 * Ko * K7 * q * Foy * (L= 1) * (T — Ty — T¢), T/rOxR,

rie

K4 — ko3¢ puiivenT, yduThIBaIOLUil MECTHBIE YCIOBHUS, CTENIEHb 3aIUIICHHOCTH Y371a OT
BHEITHUX BO3JCHCTBHM, yCIOBUS MbLIe0Opa3oBanus (Tabmuna 3);

Ks — ko3¢ puiivenT, yauThIBalOMil BIaXKHOCTh MaTepuasa, OIpe/IeiIeTCs B COOTBETCTBUU C
JTaHHBIMU TabmuIe! 4. [To BIaXXHOCTHIO MaTepHasa MOHUMAETCSI BIIAXKHOCTh €T0 TBIICBOW U
Mesko3epHucTo ¢ppakuuu (d <1 mMm );

Ke — k03¢ punment, yunteiBaromuii mpoduias MOBEPXHOCTH CKIATUPYEMOTO MaTepuaia,
onpenensercs kak otHomenne Kg = Fyae / Fun;

Fux — MOBEPXHOCTH MBUICHUS B TUIAHE, M*,

Fyaxe — GakTHYeCKas MIOIIA s TOBEPXHOCTH CKIAIUPYEMOT0 MaTepHaa mpyu MakCUMalibHOM
3aM0JIHEHUH CKJIa/1a, M*;

K7 — ko3¢ punmeHT, yIuTHIBAIONTNI KPYITHOCTh MaTepraia, IPUHIMAETCS B COOTBETCTBUU C
TaOIHILIEN 5;

Fpas — IUIOIIAb B I1aHE, HA KOTOPOH CUCTEMAaTHYECKH IIPOBOIATCS IIOTPY304HO-Pa3rPy30uHbIE
paboThI (HEe pexe 1-ro paza B HENEI0), M2

0,11 — mompaBOYHBII KOAPGHUIMEHT Ha yMEHBIIIEHUE YICTBHOMN CIyBa€MOCTH C TEUEHUEM
BpPEMEHHU,

( — MAaKCHMAJIbHASI CyBaeMOCTb IBLIH, T/(M> * ), OAUHHACTCS CTCIICHHOMY 3aKOHY;

1 — CTENEeHb YJIaBIMBAHUS TBEPABIX YACTHII B MbUICYIaBIUBAIOIICH YCTAaHOBKE, 10JIS €UHUIIBL;
T — obmiee BpeMst XpaHEHHUST MaTepUaia 32 pacCMaTPUBAEMbBIN TIEPHUO/, B CyTKaX;

T, — 4ucn0 IHEN C YCTOMYMBBIM CHEKHBIM IIOKPOBOM;

T, =2T°y (dac) / 24 — yncno auew ¢ nokaeM, rae T y (dac) — CcyMMapHas pOIOKUTEIBHOCT
0CaJIKOB B BUJIE JIOXK/IS 32 pacCMaTpUBAeMbIi IEPHUOJ B Yacax.

g=a* v°, mr/(M? * ¢),

rae ( — yaenbHasi CAyBaeMOCTb IbLIH, Mr/(M2 *c);

V — CKOPOCTh BETpa, M/C;

a u b — smmupuyeckre k03P PHUIMEHTHI, 3aBUCAIIIE OT TUITA TIEPErPYKAEMOT0 MaTepuaa
(Tabmnuua 8).

Koadduunent, yuutsIBaromuii MeCTHbIE yCI0BUS (OTKPHITO C 4-X K4 1,0
CTOpOH)

Koadduuument, yunrsiBaromuii BnaxsocTb MaTepuaina (10 10 %) Ks 0,1
KoadduimenT, yautsiBaroniuii npo@uiib mOBEpXHOCTH Ke 1,3
CKJIaIUPyEeMOro MaTepuaa

[ToBepXHOCTD MBUICHHS B TUTAHE, M Fun 314 790

(paccMOTpeH HauXyIIIMM BapUaHT — NBUIEHUE BCEW MIISHKHON 30HBI
JUTMHON He MeHee 70 M B/10JIb MMOHEPHOM orpaxjaronieii 1aMObl

4497 m)
Koad¢uimenT, yauteiBaronfii KpynmHoCTs MaTepuaia K5 1,0
[Tnomanp B 1ane, Ha KOTOPOM CUCTEMAaTUYECKH MPOBOJIATCS Fpas 0

2
MIOrPY304YHO-Pa3rpy30uHbIe paboThl, M~ (HE IPOBOIATCS)
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CxopocTh BeTpa, M/c

(B coorBercTBUU ¢ Tabnmie 5.1-21 Toma 5 «TexHu4ecKuit OTUET 110
pe3ynbTaTaM MHKEHEPHO-THAPOMETEOPOTOTHICCKUX U3BICKAHHH JIJIst
MOJArOTOBKH MPOEKTHOM TOKYMEHTALIUHU TI0 00BEKTY: «XBOCTOBOE
XO03HUCTBO ¢ 00OPOTHBIM BOAOCHAOXKEHHUEM. PeKOHCTpyKIIns, 2 3Tam
(7-BH-1217-UTMN))

CreneHb yJaaBIMBaHUS TBEPJIBIX YACTHUIL B MBUICY/IABIUBAIOIICH
YCTaHOBKE, JI0JIs1 €TUHULIBI

OO6miee Bpems XpaHEeHUs MaTepraia 3a paccCMaTpUBAEMBbIN IEpUO/, B
CyTKax

Yucino nHe# ¢ yCTOMYHMBBIM CHEKHBIM ITOKPOBOM

(B cooTBercTBHHM ¢ Tabamuiei 5.1-19 Toma 5 «TeXHHUECKHI OTYET 110
pe3ynbTaTaM MHKEHEPHO-THAPOMETECOPOTOTHICCKUX U3BICKAHHUH JIJIst
MOJTrOTOBKH MPOEKTHOM TOKYMEHTALIUHU TI0 00BEKTY: «XBOCTOBOE
XO03HUCTBO ¢ 00OPOTHBIM BOAOCHA0XKEHHUEM. PeKOHCTpyKIns, 2 3Tam
(7-BH-1217-UT'MN), ucxost U3 CpeIHUX JaT 00pa3oBaHUs U
pa3pylIeHHs] YCTOMYMBOTO CHEXHOTO MTOKPOBA)

Yucno aHen ¢ JoKIAeEM

(B cooTBeTcTBHHM ¢ Tabauiei 5.1-16 Toma 5 «TexHHUECKHI OTYET 110
pe3yabTaTaM HHXKEHEPHO-TUIPOMETEOPOTOTUUECKUX U3bICKAHUHN IS
MOJATOTOBKU MPOEKTHOM TOKYMEHTAILIUU MO0 00BEKTY: «XBOCTOBOE
XO03SIHCTBO ¢ 00OPOTHBIM BOJJOCHAOXKEeHHEM. PEeKOHCTPYKIHSL, 2 STarm»
(7-BH-1217-UT'MWN), ucxoas U3 CpeaHUX aaT 00pa3oBaHUs U
pa3pylIeHHUs] yCTOMYMBOTO CHEXHOTO TTOKPOBA)

MaxkcumanbHast CyBaeMOCTh MUK (AMIHpUYEcKre K03()(PUIIMEHTHI IPUHATHI 11 CMECH TIOPO

(FopCcKHe€ TJIMHBI, TIECOK, MEN):

g=a*v°=0,01370 * 2,9%%%® = 0,163 mr/(m* * ¢) = 0,163 * 10 r/(M* * ¢)

2,9

365

185

110

M, =10*01*13*10*0,163*10°*0+10*0,1*13*10*0,11 * 0,086 * 107

*(314790 - 0) * (1 - 0) = 0,3871287 r/c

I, = 0,11 * 8,64 * 102*1,0*0,1*1,3*1,0* 0,163 * 10 * 314790 * (1 - 0) * (365 - 110 -

185) = 4,4376838 1/rox

Pe3ysabTaThl pacuera BoIOPocoB mo uctounnky: U3AB Ne6001

Kon Banogslii BEIOpoC MakcumanbHO
3arps3HsoIIee BemecTBO BeIIIe- pa3oBEIil BEIOpPOC
CTBa (T/Ton) (r/cex)
ITe1e HEeoprannueckas, con. Si02 20-70% 2908 4,4376838 0,3871287

243



